et EXO0

4. EvmPEEEGEEER/NEE_HREHEIRE--BSE: 4F (KKRIERB 4F->4F)

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S2, [1E FF4E: 49 [X5:-156,Y12:-114]: R ~H (#2011 ):410.75 * 410.75 cm ;BT

#2]:457.13 * 457.13 cm; BR/Z: 16 cm

#4 EREHREMLE (2 (1101457 13+[RE - H5$£148*1)* (Round
_— (410.75/20)+1)1100

111.13

#4 HEHSREMN LE- (4238 (FR10))]457 .13+ [ R +£447]48+48)*(Round 121.69
( ] B2in (410.75/20)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([FB(BR1D)]457 .13+ R-#54£]148*1)*(Round 111.13
E— (410.75/20)+1)/100
#4 EEHZRAERTE- (BEi2 (FR10))]457 .13+ [RE {8+ £5]48+48)*(Round 121.69
( ] B2n (410.75/20)+1)/100
I E:

H5TER(IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(410.75/100)= 4 1T
K RBEE: Int(410.75/100)= 4 5
T Ef5#EE: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#SRER L X TEH(TRRE A AR A):
KRR 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm
ER#EER: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm
REEREIZETIEHER: (1828.52+1828.52)/100= 36.57 M
EARETE:
EhRERE: 5 E TR EEST ERG 2 miR0]16.68 = 16.68 M2
i AqeS 2T RE AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa &
(A AR EEZ 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE A B T B
(IW15: & E%-1]62.50*15+[W15:#&E%-2]217.50*15)/10000= 0.42 M2
kR /NET:16.68-[iRFA0]0.00+ [k B O £14]0.00-[AR E 45 3 $%]0.42=16.26 M2
fﬁ LA b SR EHAIR, B4R R £ 57 T @ AR, AT LUB YL #f 5T
RCE
[(FHRAIFIKEEET E B G 2 E % 0]16.68*16/100= 2.668 M3
RC/IMit:2.668-[hR B O RC]0.000-[#1 Z2$1#4]0.000=2.668 M3
-------------- SHEAERDNE -
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=465.63 M*(1-0.0000)=465.63 M (465.63 M*0.994/1000= 0.4628 T)
#5=44.57 M*(1-0.0000)=44.57 M (44.57 M*1.560/1000= 0.0695 T)
AR /NEH(EE/H) = 0532 T
EhR/NEH(E)= 16.26 M2
B L/NET = 2.668 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, f1E B3k 50 [X5:-187,Y12:+236]; R~ (B0 ):414.69 * 414.69 cm ;[HEF £

¥£]:462.40 * 462.40 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([RB(R10))]462.40+[EH-151%148*1)*(Round 112.29
— (414.69/20)+1)/100

#4 “EHaRERLE- (BEiB (HR10))]1462.40+[ {8+ £5]48+48)*(Round 122.85
( | En (414.69/20)+1)/100

#4 UEHIARATE ([FR2B(HR10))]462.40+[E{H-151%]148*1)*(Round 112.29
— (414.69/20)+1)/100

#4 “EEERERTE- (5238 (R10))]462.40+[FE {5+ £5]48+48)*(Round 122.85
( | Ein (414.69/20)+1)/100

TEmat&E:

HSTER(IBTEE#)EXX R E(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
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ZTEAPEE: Int(414.69/100)= 4 17
KRB Int(414.69/100)= 4 51
T Ef#E: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5RIER M T X8 TEMH(FHRIRENMSZERT A):
RAH#EE: 462.40*(ceiling(414.69/200)+1)= 1849.60 cm
SRR 462.40*(ceiling(414.69/200)+1)= 1849.60 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlifﬁﬂ'ﬁmﬁﬁ: (1849.60+1849.60)/100= 36.99 M
MR EHE:
BAREE: SHEX(ARAEREETERS2@mENON7.16 = 17.16 M2
i Aqes.z#aTeffiﬁ%@ﬁ%ﬁ%Z,i MREEERROD O BEAR BEEEEHAqe T E5E!!
M@ in EHEEHE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
hi FEE S S AR R 4 B
(W15 45 F%-1]62.50*15+[W15: 45 F%-2]17.30*15+[W15: 48 F%-3]20.35*15+[W15: 48 F%-4]20.15%15+[W15: #& E%-5]
20.15*15+[W15: 4% E%-6]20.15*15+[W15: 42 F%-7]20.15*15+[W15: 45 E¥-8]20.15%15+[W15: & F%-9]8.82*15)/10000=
0.31 M2
HRR/INET:17.16-[RBA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.31=16.85 M2
-?Ig PLEREHARE AR R 28R T E %, Fr LB i e
RC:
[FRAMKEZEFTERG2EFEO]17.16*16/100= 2.746 M3
RC/|MEt:2.746-[R B O RC]0.000-[H1 ZE416£]0.000=2.746 M3
-------------- HEHR N
e Et EFER (KB O L B$0ER#R): (MFA O ER451:0.0000)
#4=470.27 M*(1-0.0000)=470.27 M (470.27 M*0.994/1000= 0.4675 T)
#5=44.99 M*(1-0.0000)=44.99 M (44.99 M*1.560/1000= 0.0702 T)
AR /NET(EE/) = 0.538 T
BAR/NET(GE)= 16.85 M2
SRR NET = 2.746 M3

PNA21-01-4&J8: 4F, BRID: S4, LB RFE: 55 [X6:+173,Y13:+81];R~F (011 ):346.59 * 346.59 cm :[#E %
¥2]:397.45 * 397.45 cm; kRR/E: 25 cm

#5 UEHFARMLE ([RB(HR10))]397 .45+ H-+51%160*1)*(Round 82.34
—_— (346.59/20)+1)/100

#5 EEHIRERLE- (=38 (FR10))]397 .45+ {d+%E£ £5]60+60)*(Round 124.19
( | Zin (346.59/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([FRB(R10))]397 .45+ {-#514£160*1)*(Round 82.34
— (346.59/20)+1)/100

#5 EEHSRERTE- (=38 (FR10))]397 .45+ {6+ £5]60+60)*(Round 124.19
( | Zin (346.59/15)+1)/100

TEmnat&:

HoTEM(IBTE %) EXX RE(—H&MR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEEC Int(346.59/100)= 3 17
JKFEEHEEL: Int(346.59/100)= 3 71|
TEfA#EE: 68.00%3*3/100=6.12 M
#oREME LI TEH (R mMENFAIHEE A):
EM#EE: 397.45*(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
SAEE: 397.45*(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
- +§H&Eﬁm’ﬁli}ﬁl1’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (1192.35+1192.35)/100= 23.85 M
RETE:
RhREE: StEX(FRAMRKEE E G2 m@miE0]11.88 = 11.88 M2
5 AqeS 2 B A EX MERERROL U BNEAH BREE E ERAqe T E5E /I
Mg inHiEaE:
(AR £%i8 0 £11)=0.00 M2
HERR/NET:11.88-[RBE 010.00+[ Kk B O £4£]0.00=11.88 M2
fﬁ LU E SREHAIAE, AR R £ 57T @A, 7 LUB L iRt
RC3
[(FRRBIRRE E R H B S 2 @& 0]11.88*25/100= 2.969 M3
RC/INEt:2.969- [z B A RC]0.000-[F1 22 $1#%]0.000=2.969 M3
-------------- SHERER -
A ETE AR (KB D LLAII0RR): (kBA D LE451:0.0000)
#5=413.06 M*(1-0.0000)=413.06 M (413.06 M*1.560/1000= 0.6444 T)
#6=29.97 M*(1-0.0000)=29.97 M (29.97 M*2.250/1000= 0.0674 T)
SMANEH(EEM)=0.712T
HERR/NEH(E)= 11.88 M2
R /NET = 2.969 M3
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PNA21-01-#/8: 4F, kRID: SO, f1E 3% 57 [X6:+157,Y14:-119]; R~H (#2011 ):209.33 * 445.00 cm ;BT
#2]:251.83 * 495.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 “EEEsARALRE (R (BR1D)]495.00+[FE fe-+51%148*1)*(Round 59.73
E— (209.33/20)+1)/100

#4 “UEESRERLE- (B2 (FRi0N)]251.83+ [ L+ £]48+48)*(Round 80.00
( | 2in (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 59.73

E— (209.33/20)+1)/100

#4 HUEHSRIEATE- | (JE80R0)]251.83+[EH+847]48+48)"(Round 80.00
( ] | #a (445/20)+1)/100
THEHITE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(209.33/100)= 2 17
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
T Ef#ER: 50.00*2*4/100= 4.00 M
#5RIEMME T I8 TEM(TRIRENAZERTA):
RM#EK: 495.00*(ceiling(209.33/200)+1)= 1485.00 cm
SRR 251.83*(ceiling(445.00/200)+1)= 1007.32 cm
MREEREIXEIEGEE: (1485.00+1007.32)/100= 24.92 M
EhRETE:
EHRERE: STEX (TR EET EERG2EmEO]9.27 = 9.27 M2
5t AqeS 2R HHREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
M@in HEE S
(A F R EEE D $148)=0.00 M2
i JEE 8 B AR i 4T B
(IW15:#&F%-1]209.33*15)/10000= 0.31 M2
HERR/INET:9.27-[hR BE M]0.00+[ AR B 0 $148]0.00-[ i} JEE 15 32 $£]0.31=8.96 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬁiﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
[FIRAIFAR B HEET E B S 2 ®m 45 []9.27*16/100= 1.483 M3
RC/|M&t:1.483-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.483 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L BI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=279.46 M*(1-0.0000)=279.46 M (279.46 M*0.994/1000= 0.2778 T)
#5=28.92 M*(1-0.0000)=28.92 M (28.92 M*1.560/1000= 0.0451 T)
MAR/NEH(EERF) =0.323 T
BAR/NET(GE )= 8.96 M2
iR /NET = 1.483 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S6, f1E 3k 58 [X6:+157,Y15:-212]; R~T ()20 ):535.67 * 445.00 cm ;[HEFc 4
12]:578.17 * 495.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 “eEHEsARMALE (2B (HRILN)]578.17+ [ {B-15$£]148*1)*(Round 194.11
— (445/15)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (BEi2 (FR10))]495.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 218.67
( ] B2n (535.67/15)+1)/100

#4 UEHSARMATE (IRB(HR0)]578.17+[RE{8-44£]48*1)*(Round 194.11
E— (445/15)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (352 (FR10))]495.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 218.67
( ] B2n (535.67/15)+1)/100

I E:

HSTERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEAPEH: Int(535.67/100)=5 17
KT rEHEEL: Int(445/100)= 4 51|
T Ef#EE: 50.00%5*4/100= 10.00 M

#5RIEMME LI TEH (R mMENFAIER A ):
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KA K 495.00%(ceiling(535.67/200)+1)= 1980.00 cm
MK 578.17*(ceiling(445.00/200)+1)= 2312.68 cm
REERETIZETIEHER: (1980.00+2312.68)/100= 42.93 M
BhRETE:
AR EE: 5HE=:535.7*445.0/ 10000 = 23.84 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAd B EERAqestER AN
hi2in EHEEHE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR b 4 B
(IW15:4#%F%-1]535.67*15)/10000= 0.80 M2
AR /INET:23.84-[hR B O]0.00+ Ak B O $:H4]0.00-[ iR JE & 3 $£10.80=23.03 M2
UL ESREHAIE AR R 2 5T @, BT B At
RC:tHE:
535.7*445.0/ 10000 *16/100= 3.814 M3
RC/IVet:3.814- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=3.814 M3
-------------- FHEHER N
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=825.57 M*(1-0.0000)=825.57 M (825.57 M*0.994/1000= 0.8206 T)
#5=52.93 M*(1-0.0000)=52.93 M (52.93 M*1.560/1000= 0.0826 T)
AR /NET(EE/) = 0.903 T
BAR/NET(GE)= 23.03 M2
SRt /NET = 3.814 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, f1E 3% 61 [X6:+157,Y16:-100]; R ~F (B0 ):387.50 * 445.00 cm ;[HEF
#21:430.00 * 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 108.60
e (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R102)]430.00+[HE {5+ £5)48+48)*(Round 120.98
() | &a (445/20)+1)/100
#4 UEHFARATE (R (FR10))]495.00+[FE -5 4%]48*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERATE- (5232 (#R10))]430.00+[HE s+ £6)48+48)*(Round 120.98
( | Zin (445/20)+1)/100
TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5|
T Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
MK 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
- +§H&Eﬁmﬁ1i¥$ﬂ’ﬁmf§l§: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
RETE:
EHRERE: SHEX A RBIKEET ERG2@miEO]17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R HHREEM EE RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &322 £148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[RRBA O]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ iR E#E 32 $£10.58=16.62 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREAREZEFTERG2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF)=0516T
AR/ (GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, iRID: S1, fIE F5%: 10 [X4:-52,Y9:+162]; R~F (#0111 ):357.50 * 595.00 cm ;[##&Ft 3 #£]:400.00
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*645.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARMLE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-151£148*1)*(Round 131.67
E— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSXERLE- (%338 (#210:)]1400.00+[FE {1+ $7]48+48)*(Round 153.76
| i (595/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([ (110)]645.00+[FE -5 $£148*1)*(Round 131.67
E— (357.5/20)+1)/100
#4 EEHSREATE- (%3 3% (#210:)]1400.00+[ZE {1+ $7]48+48)*(Round 153.76
| 2 (595/20)+1)/100
TIEfstE:

#5 TR (IRTR B EXX RE(—ARAR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T

JKFEBHEE: Int(595/100)= 5 5l

IEfH#EE: 50.00*3*5/100=7.50 M
#5RIE MM T8 TEM(TRmRENA AR A):

R M#EEK: 645.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm

EH#EE: 400.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm

MREEREIXEIESGEER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M

BhARETE:
R ERE: 5TER:357.5*595.0/ 10000 = 21.27 M2
£ AqeS 2R R E A EZ RERERROL O  BfNEAH BRCEERAqestET AN
Mg R iR E:

(AR B i %38 10 148)=0.00 M2
HRR/NET:21.27-[iR B A]0.00+ [ B A $4%]0.00=21.27 M2
iiél&liiﬁ%ﬂﬁ'l’fi,@'l’fﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁ.ﬁ%‘f

RCEtHE:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- HEHER N
AT EAE R (KA DO A0 E): (B O LE41:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
WME/NEH(EERH)=0634T
BAR/NETGE)= 21.27 M2
iR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#8J8: 4F, BRID: S1, [ ERFaE: 11 [X4:-52,Y10:+85]; R~ (207 ):387.50 * 595.00 cm ;[ 35 £42]:430.00
* 645.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 eEHsARRLE (=2 (B0 )]645.00+ [ -5 $£]148*1)*(Round 138.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 ERHZXERLBE- (=2 (FR10)]430.00+[FE 81+ £6]48+48)*(Round 163.06
( ] = (595/20)+1)/100
#4 YUEHSXRATE ([F2(#1)]645.00+[FE{8-451£148%1)*(Round 138.60

_ (387.5/20)+1)/100

#4 LEHSNER TE- (=2 (FR1)]430.00+[FE 81+ £6]48+48)*(Round 163.06
( ] i (595/20)+1)/100
TEmETE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKEmHEE: Int(595/100)= 5 5l
T EfH#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5REME L XIETERH(TRREMNRIZEE A):
RA#EER: 645.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
5EA#ER: 430.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
" IRESERETIXEI/EHER: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
IREHE:
EHREE: SHEX (AR EET E G2 miE0]22.86 = 22.86 M2
5t Aqe8 2iF B EE MEREE RO 0 BNEAE BHEC EERAqest &5/
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fE A s et &
(R FhRfE2 A £1%)=0.00 M2
i FEE S S AR bl 4 B
([W15: 45 E%-1]97.50*15+[W15: 45 E%-2]352.50*15)/10000= 0.68 M2
AR /INET:22.86-[hR B O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 35 $£10.68=22.19 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁuﬁﬁﬁE‘l'
RCEHE&E:
[FRAMKEEFTE G2 miE0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IVet:3.658- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHER N
S E E 45 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=603.32 M*(1-0.0000)=603.32 M (603.32 M*0.994/1000= 0.5997 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
SR /NET(EE/) = 0.668 T
BAR/NET(GE)= 22.19 M2
SRt /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#8: 4F, kRID: S1, (1B F5E: 12 [X4:-52,Y11:-8]; R ~F (B0 ):357.50 * 595.00 cm ;[#& 3 3 42]:400.00 *

645.00 cm; iR/E: 16 cm

#4 “EEHsARMALRE ((RZ(BR1D))645.00+[FE 8-+ 1%148*1)*(Round 131.67
—_— (357.5/20)+1)/100

#4 CEHSRNIEALE- | (UT2(BIL)]400.00+ZE -+ $7]48+48)*(Round 153.76
() | && (595/20)+1)/100
#4 LEHSARATRE ([:38 (BR10)]645.00+ [ZEf-#51%]48*1)*(Round 131.67

_ (357.5/20)+1)1100

#4 EEHSRERTE- (5232 (#R:10:)]400.00+[FE {5+ £5)48+48)*(Round 153.76
( | Ein (595/20)+1)/100
TEmmat&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEHC Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(595/100)= 5 5l
T EfH#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEM(AFmRE A AEET A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
IRESERETXEIEHER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M
ARG E:
AR EE: 5t&=:357.5*595.0/ 10000 =21.27 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAN BB EERAqestETRKI
M2in HEE &
(R B &322 148)=0.00 M2
RERR/INET:21.27 [ BE ]0.00+[ Ak B A $4510.00=21.27 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,{ﬁuffﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
AR/NEH(EERF) =0.634 T
BRI GE)= 21.27 M2
SR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, 1B 3% 13 [X4:+158,Y12:-114]; R~H (#2011 ):330.00 * 205.00 cm ;[{EF
¥2]:372.50 * 247.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 “EHsAEMLE (=2 (FRI0N)]372.50+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 46.26
— (205/20)+1)/100

#4 geEEHsRERLE- (BB (BR10))]247 .50+ HE {5+ £5]48+48)*(Round 58.40
( | Ein (330/20)+1)/100
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#4 UEESXEATE (138 (BR10))]372.50+[FE - # 45148*1)*(Round 46.26
_— (205/20)+1)/1100

#4 UEESXIEATE- | (JE8(HR10))247.50+[IE H+45]48+48)*(Round 58.40
( | | & (330/20)+1)/1100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(205/100)= 2 5l
TEF#EE: 50.00%3*2/100= 3.00 M
#5RERME T I8 TEM(FRIRE AR A):
EM#EE: 247.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 742.50 cm
SmiEE: 372.50*(ceiling(205.00/200)+1)= 1117.50 cm
- +§Hﬁ§%ﬁm’ﬁlir§11’ﬁﬁ*ﬁﬁﬁﬁ: (742.50+1117.50)/100= 18.60 M
RETE:
Wik EiE: St EX (AR KE R E NG 2 EiE0]6.65 = 6.65 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
Mg R HEE R
(R B 38 2 £148)=0.00 M2
¥R /INET:6.65-[AR BE M10.00+[ Ak B A $145]0.00=6.65 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂiﬁwﬁéﬁgiﬁffi,ﬁﬁw&ﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES 2 miE0]6.6516/100= 1.063 M3
RC/|M&t:1.063-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.063 M3
-------------- FHEHE RN
SR e EAE R (KB O LA 0B % ): (kB O EL451:0.0000)
#4=209.30 M*(1-0.0000)=209.30 M (209.30 M*0.994/1000= 0.2080 T)
#5=21.60 M*(1-0.0000)=21.60 M (21.60 M*1.560/1000= 0.0337 T)
ME/NEH(EER)=0.242T
R /INET(5E)= 6.65 M2
iR /NET = 1.063 M3

PNA21-01-4£J8: 4F, BRID: S2, IEFF8%: 62 [X6:+157,Y17:-193]; R~ (#2011 ):357.50 * 445.00 cm ;BT

#£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]495.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (522 (#210))]400.00+[ZE {8+ £5148+48)*(Round 114.08
( | Bin (445/20)+1)/100

#4 UEHSARATE ([Ri2 (#10))]495.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (522 (#210))]400.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 114.08
( | Bh (445/20)+1)/100

I E:

HST e (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(357.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T {EfR#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RE#E: 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
fEmE#EE: 400.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ)jﬁlifﬁl{’ﬁﬁ'ﬁﬁﬁ: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
MREHE:
R EE: 5tE=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
5 AqeS 2R R E A EE IREEEREOL U  BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A H R EE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR R 4T B
(IW15:#5F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 32 $£10.54=15.37 M2
iiéuiﬁﬂﬁuffﬁ,ﬁuffﬁéﬁﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%
RC:EtH&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
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RC/]&t:2.545-[hi O RC]0.000-[F 2241 (%]0.000=2.545 M3

-------------- IR Y oL [ —

S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

M /NEH(EER)=0489T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, f1E FF3f: 63 [X6:+157,Y17:+230];R~T (B0 ):387.50 * 445.00 cm ;[HEF

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEEHSARALE ([F32(BR0)]495.00+[JE {344 1148+ 1)*(Round 108.60
= (387.5/20)+1)/1100

#4 UEHSREALE- | (JEE(BD)]430.00+E -+ $7]48+48)"(Round 120.98
() | &a (445/20)+1)/100

#4 EEMHAXRATE ([F32(BRi0)]495.00+[FE fi1-44 1]48*1)*(Round 108.60
= (387.5/20)+1)1100

#4 YERHESXEATE- | (1R (HB0)]430.00+EH+E$7]48+48)*(Round 120.98
() | && (445/20)+1)/100

TRERETE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEMBEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5

T Ef#E&: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RFE M T 38 TEH (T RIRE RIS 2E

A

EM#&K: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
HEMHEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
M RERET X BT EHIER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M

BhREHH:

EhRERE: FHE R [ARBRRE T ERG 2 mEO]17.20 = 17.20 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEREDD O BENEAR mEEEEHAqest BT

M2in EEE &
(AR B i &322 £148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B

(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /NET:17.20-[RR B O]0.00+ AR B O $:H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=16.62 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE

RCEH&E:

[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=2.752 M3

-------------- I £ T 1 {a——

A 5T E RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

MAR/NEH(EERF)=0516T
BAR/INET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S2, [1E F4E: 64 [X6:+157,Y18:+137]; R~ (#0111 ):357.50 * 445.00 cm ;[HEFE

¥2]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (FR10))]495.00+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (552 (#210))]400.00+ R {8+ £5148+48)*(Round 114.08
( ] B2n (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]495.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (5232 (FR10))]400.00+[FE 8+ $6)48+48)*(Round 114.08
| ER (445/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
RM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
IRESERAETXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
BT E:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
HRR/NET:15.91-[RBA O]0.00+ AR B O $:H4&]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RCEHE:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3

5] #%ff*%(ﬁﬂﬂaﬁuttﬁumﬁfﬁ) (Ww B O LE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

M NEH(EER)=0489T

BhR/NETH(GE)= 15.37 M2

iRARL/NET = 2.545 M3

PNA21-01-#8/8: 4F, KRID: S2, £ {8 FFak: 81 [X7:-219,Y21:-57]; R (BRO 1 ):445.00 * 387.50 cm [t
¥£]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEARRLE- (=2 (FR10))]495.00+ [ FE {1+ £]48+48)*(Round 118.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (HR10))]430.00+ [ fR-#5$£148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

#4 EEHZARRATE- (=2 (FR10))]495.00+ [ FE { +E££]48+48)*(Round 118.20
( ] E2n (387.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£]148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100

IR E:

ST e (IRTR B EXRE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBFE: Int(445/100)= 4 1T
K rEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Ef5#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RAG [ T X418 TAEH (R iRk E IR 285 A):
fR#EEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SRR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
REERETIZETI/EHER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
ERRETE:
EhRERE: 5 EX(TRBRREETERG 2 ERO]17.20 = 17.20 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
T B R S H A R AT Bk
(IW15: 5% E%-1]387.50%15)/10000= 0.58 M2
#hR/NET:17.20-[AREAC]0.00+ (ki B O £14%]0.00-[ AR E 4% 3 $%]0.58=16.62 M2
fg LA SR EHEIAR, B R £ 55 T @ AR, A LUB ST #f 5T
RCE
[(FHRBIMKE T RS 2 @miE0]17.20716/100= 2.752 M3
RC/IMit:2.752-[R B O RC]0.000-[f1 Z2$1F4]0.000=2.752 M3
-------------- SHEAERDNE -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SA/NEH(EE/H) = 0513 T
R/ (E)= 16.62 M2
BBV =2.752 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S1, 1B Bk 82 [X7:-219,Y22:+14]; R~H (#2011 ):595.00 * 387.50 cm ;[ 7 %

¥£]:645.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 HEHFR KM LE- ([Ri2(H210))]645.00+[RE {8+ $5]48+48)*(Round 148.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100

#4 #E 5 X EE L E- (5538 (FR101)]430.00+ [ FE {8+ £ $5148+48)*(Round 163.06
( | BB (595/20)+1)/100

#4 UEHFARATE- ([Ri8(#R10))]645.00+[FE {8+ $5]48+48)*(Round 148.20
( ] B (387.5/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERTE- (B2 (B10))]430.00+[FE 81+ $4]48+48)*(Round 163.06
( | BB (595/20)+1)/100

TEmnat&E:

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKEFEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
RM#&EK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
IRESERAETXEIEHER: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
BT E:
BAREE: ST EX(FRAFEREEGTEIRG 2miE0]22.86 = 22.86 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO 1  BMNEAN BECEERAqestET AN
Ms2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B
(W15:#Z E%-1197.50*15+[W15: & E%-2]352.50%15)/10000= 0.68 M2
AR /NET:22.86-[hR B M]0.00+ Ak B O $H4]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.68=22.19 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E T B S 2 ET&[]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|M&t:3.658-[ iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=622.52 M*(1-0.0000)=622.52 M (622.52 M*0.994/1000= 0.6188 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
e INEH(EER)=0.688T
BRR/NET(GE)= 22.19 M2
iR /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S4, (& FF4E: 85 [X8:-85,Y13:-52]; R~ (] ):405.00 * 357.50 cm ;[#E 7 $:42]:455.00

*400.00 cm; kRIE: 25 cm

#5 EEHSFXRERALE- ([F32(HR10)]455.00+[ZEH+E£5]60+60)*(Round 109.25
| 2 (357.5/20)+1)/100
#5 EEHERERLRE (5532 (#8101)]400.00+[ZE {8~ 432160 1)*(Round 128.80
E— (405/15)+1)/100
#5 EEHIXRATE- (32 (B10)]455.00+ [ FE 4+ £]60+60)*(Round 109.25
( | Za (357.5/20)+1)/100
#5 EERHSXERNTE (528 (B11)]400.00+[FE f8-45$160*1)*(Round 128.80
E— (405/15)+1)/100

Page 10/70



T E:
HOLIERR(IATR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FTHE AP Int(405/100)= 4 1T
KT RBEE: Int(357.5/100)= 3 5
T Ef5#EE: 68.00*4*3/100=8.16 M
#oRE R L X8 TEF(TmRE A EE A):
KK 400.00*(ceiling(405.00/200)+1)= 1600.00 cm
ER#EEK: 455.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1365.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1600.00+1365.00)/100= 29.65 M
BAREHE:
EhRmEE: 518 :405.07357.5/ 10000 = 14.48 M2
i AqeS 2R B A EE RERERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest BRI
Mg iR s &:
(KR hR#E:& 0 £145)=0.00 M2
HEhR/INET:14.48-[iREAC]0.00+ kR BE O £45]0.00=14.48 M2
_iiﬁ:l&iiﬁ%ﬂﬁ'l’fﬁ,ﬁ'ﬁﬁéﬁz‘éiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEt&:
405.0*357.5/ 10000 *25/100= 3.620 M3
RC/IM&t:3.620- [k B O RC]0.000-[# ZE41F&]0.000=3.620 M3
-------------- STEAER DA
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#5=476.10 M*(1-0.0000)=476.10 M (476.10 M*1.560/1000= 0.7427 T)
#6=37.81 M*(1-0.0000)=37.81 M (37.81 M*2.250/1000= 0.0851 T)
A/ NET(EE/) =0.828 T
R/ (E)= 14.48 M2
B L/NET = 3.620 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, f1E 5k 89 [X8:-126,Y21:-57]; R ~H (#0111 ):445.00 * 357.50 cm ;[ 75

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YEHSARMRLE- ([R32(#R10))]495.00+[FE {+ £ $5]48+48)*(Round 112.29
( ] = (357.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (5238 (#R101)]400.00+[FE 8- 4%]48*1)*(Round 103.04
— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- (HR2(FR10))]495.00+[FE {# +E#£5]48+48)*(Round 112.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (5238 (#2101)]400.00+[FE 8- 4%]48*1)*(Round 103.04
— (445/20)+1)/100

TEmnat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T Ef#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
- Jr;&ﬁﬁmﬁlirﬁﬂ'ﬁﬁ*ﬁﬁﬁz (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
RETE:
AR EE: 58 =:445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EAM EE RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 £148)=0.00 M2
iR B @ S AR R0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
¥RR/NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ iR E#E 32 $£10.54=15.37 M2
f;i%:uiﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F4]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
E/NEH(EER)=0486T
BRI (GE)= 15.37 M2
R /NG = 2.545 M3
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PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S1, f1E 5% 90 [X8:-126,Y22:+14]; R~H (#0111 ):595.00 * 357.50 cm ;[#E ¥ %

¥£]:645.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHZARRLE- (R (#R10))]645.00+[FE {8+ $5]48+48)*(Round 140.79
( ] En (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSAERLE (3232 (FR10))]400.00+ [FE 8- F5$£1481)*(Round 138.88
— (595/20)+1)/100

#4 EEHEARRATE- ([Fi2 (#10)]645.00+[HE {8+ $5]48+48)*(Round 140.79
( | B (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERNTE (332 (FR10))]400.00+ [FE 8- F5$£1481)*(Round 138.88
— (595/20)+1)/100

THEHITE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKF R HEEL: Int(357.5/100)= 3 51|
I EfH#ER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
SR 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
IREERELXEIEHEE: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M
BhARETE:
BEERETE: 5T8 :595.0*357.5/ 10000 = 21.27 M2
51 AqeS 2R HHREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
M@in HEE S
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.27-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=21.27 M2
iiﬁ:urﬁﬂ,ﬂu*ﬁ,ﬁu*;ﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3

AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=559.34 M*(1-0.0000)=559.34 M (559.34 M*0.994/1000= 0.5560 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
MAR/NEH(EERF) =0.623 T
BRI GE)= 21.27 M2
iR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S4, f1E 5 91 [X9:+28,Y13:-120]; R <t (01 ):405.00 * 357.50 cm ;[fE 7%

¥£]:455.00 * 400.00 cm; hRIE: 25 cm

#5 EEHERARRALE- ([FiB(#10))]455.00+[FE {8 +%££5]60+60)*(Round 109.25
( | | & (357.5/20)+1)/100

#5 gEEHZAERLE- ([FEi2(#10))]1400.00+[FE {61+ £4]60+60)*(Round 145.60
( | | & (405/15)+1)/100

#5 UEHSZRARRATE- ([FiB(#10))]455.00+[FE {6+ £4]60+60)*(Round 109.25
( | | & (357.5/20)+1)/100

#5 EEHSZRERTE- ([FEi2(#10))]1400.00+[FE {6+ £5]60+60)*(Round 145.60
( | | & (405/15)+1)/100

Alamta:

FHIREN1: #6:[#H5R R E]150* [ & R A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
¥HIREE2: #6:[#H5R R E]150* [0 R A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
TEfETE:
HOLERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FTHE PR Int(405/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(357.5/100)= 3 5
T Efr#2F: 68.00%4*3/100= 8.16 M
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#oRiE MM T 15 T (FRREN AR A):
RMA#&EK: 400.00*(ceiling(405.00/200)+1)= 1600.00 cm
5SS MK 455.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1365.00 cm
IREERETIXZETIEHER: (1600.00+1365.00)/100= 29.65 M
BERETE:
AR EE: 5HE:405.0*357.5/ 10000 = 14.48 M2
5t Aqe8 EEMRELTE: RERECIEOD 0 ENEAR @D EERAqestEE/mN
M@ in EHEEE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:14.48-[R B A]10.00+ [k B A $£14%]0.00=14.48 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁuﬁﬁﬁE‘l'
RCEtE&E:
405.0*357.5/ 10000 *25/100= 3.620 M3
RC/IVet:3.620- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241#4&]0.000=3.620 M3
-------------- FHEHER N
AT E SR (RO L FII0RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#5=509.70 M*(1-0.0000)=509.70 M (509.70 M*1.560/1000= 0.7951 T)
#6=37.81 M*(1-0.0000)=37.81 M (37.81 M*2.250/1000= 0.0851 T)
B R ER DN ETH(E R ER):
#6=120.00 M = 120.00 M (120.00*2.250/1000= 0.2700 T)
AR/ NEH(EERHHEEA) = 1150 T
BAR/NET(GE)= 14.48 M2
SRR /NET = 3.620 M3

PNA21-01-#2/8: 4F, kRID: S2, 1B 5 94 [X9:-49,Y21:-57]; R~ (}2 01 ):445.00 * 387.50 cm ;[{E 7 3 42]:495.00
* 430.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 #EHSXRELE- ([RB(B11)]495.00+[FE 4+ $7]48+48)*(Round 118.20
( ] BZin (387.5/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERALE (B2 (B10)]430.00+[FE8-424£148*1)*(Round 109.94
— (445/20)+1)/100

#4 UEHZARRATE- (R (FR10))]495.00+ [ FE {8+ $5]48+48)*(Round 118.20
( | Ein (387.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERATE (BE2 (B10)]430.00+[FE8-424£148*1)*(Round 109.94
— (445/20)+1)/100

TEmnat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(387.5/100)= 3 3l
T Ef#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
EM#&EK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
" IRESERETXEIEHER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
IREHE:
EhRERE: fHE X [ARBRRE T ERG 2 @mEO]17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R EEMEZ RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
Mg R EE R
(AR B &322 £148)=0.00 M2
i JES RS B A R 4T B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
R R /INET:17.20- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5832 $£]0.58=16.62 M2
fg LB REHAIRE ISR £ 53 @48, Fr LUB LIRS
RCE
[FREAREZEFTERES2EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF) =0.513T
BAR/INET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3
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PNA21-01-12J8: 4F, IRID: S1, LB ok 95 [X9:-49,Y22:+14]; R ~T (FEL1 1 ):595.00 * 387.50 cm ;[J& 7t T 1&]:645.00

*430.00 cm; kRJE: 16 cm

#4 gEEHSARALE- ([F32(H10)]645.00+ [FE i+ £5]48+48)*(Round 148.20
( | =i (387.5/20)+1)/100
#4 EEMBXERLE ([538 (#R10))]430.00+[FE {15 4%148*1)*(Round 148.18
— (595/20)+1)/100
#4 UEMHFZARATE- | (RE(HRD)]645.00+EMH+EH#]48+48)"(Round 148.20
| B (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSFXERTE (3338 (F10)]430.00+ [FE -5 4£148*1)*(Round 148.18
— (595/20)+1)/100
IkmEE:

H5TERR(IATR R EX RE(—HRhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBFE: Int(595/100)= 5 1T
K FEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Efs#EE: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5RER L XS e (T mRE A ER A):
RR#EEK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
ER#EEK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
- ﬁﬁﬁﬁﬁrﬁ]ﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁﬁﬂéﬁ: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
REHE:
EhRERE: 5 E TR BIRRE R ERG 2 miR0]22.86 = 22.86 M2
i AqeS 2R RMEAST E L RERERZEOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &
(KR hRriEE 0 £145)=0.00 M2
il JEE e S8 FE A B T B
(IW15: & E%-1]352.50*15+[W15:1& E%-2]97.50*15)/10000= 0.68 M2
kR /NET:22.86-[iRFA 01000+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%10.68=22.19 M2
_f..riﬁzuiﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁu*ﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RCEt&:
[(FHRAIFIKE AT E B G 2 E 5 0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/M&t:3.658- [k B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=3.658 M3
-------------- SHERER -
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=592.76 M*(1-0.0000)=592.76 M (592.76 M*0.994/1000= 0.5892 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
AR /NET(EE/) = 0.658 T
/N (E)= 22.19 M2
BT /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#£[&: 4F, hRID: S2, fi & F3%: 101 [X10:+44,Y21:-57]; R~F (#0171 ):445.00 * 357.50 cm ;[#&FE+

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE- ([R32(FR10))]495.00+ R fH +¥E £5]48+48)*(Round 112.29
( ] = (357.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (5538 (#R101)]400.00+[FE{i-154%]48*1)*(Round 103.04
S (445/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- (HR2(FR10))]495.00+[FE {1 +E#£5]48+48)*(Round 112.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRAERTE (5238 (#2101)]400.00+[FE{8-15 45148 1)*(Round 103.04
S (445/20)+1)/100

ARHEITE:

1’;%3%%;1: #5:[#54 K E]150* U8  A](150/15)*2*[_£ FE]2/100= 60.0 M
TEfmet&E:
HSTER(IBTEE#)EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEmBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
T {Ef#EE: 50.00%4*3/100= 6.00 M
#SREME LIS TR (R RRENRISERA):
KM#EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
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S MK 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
EhRETE:
AR EE: 5HE=:445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAR B EERAqestER AN
hi2in EHEEE:
(R FhREE2 0 £1%)=0.00 M2
hi JEE S S AR b 4 B
(IW15:#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ [k B O $:H4€]0.00-[ iR JE & 32 $£10.54=15.37 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/l\n‘I' 2.545-[hz i ARC]0.000-[ Z21X]0.000=2.545 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (i B O E£451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
RO WA/ DET (B REH):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

AR/ NEH(EE R +HEEA) = 0579 T

R/ (E)= 15.37 M2

BB L/NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 4F, RID: S1, 1B 3% 102 [X10:+44,Y22:+14]; R~ (80 ):595.00 * 357.50 cm ;[{EF %
#21:645.00 * 400.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 U¥EHSARMLE- ([R2(#R10))]645.00+[FE {+ £ $6]48+48)*(Round 140.79
( ] BZin (357.5/20)+1)/100
#4 “EESRERLE- (332 (FR103)]400.00+ [ZE {5+ £5]48+48)*(Round 153.76
( | Ein (595/20)+1)/100
#4 UEHZARRATE- ([Fi8(#R10))]645.00+[FE {8+ $5]48+48)*(Round 140.79
( | Ein (357.5/20)+1)/100
#4 “EHERERTE- (3238 (#R10))]400.00+[FE {5+ £5)]48+48)*(Round 153.76
( | Ein (595/20)+1)/100
AlEmata:
FERR RN #5: (R R E]150* 5 A A](150/15)*2*[ £ F[E]2/100= 60.0 M
TEfnet&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEBERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T EfH#ER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
" IMRESERAETLXEIEHER: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M
IREHE:
AR EE: 5tE=:595.0*357.5/ 10000 =21.27 M2
51 AqeS 2R HREEMEZ RERERROD |  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(R B &2 $148)=0.00 M2
RERR/INET:21.27 [ BE ]0.00-+[ Ak B A #4510.00=21.27 M2
FE L ESREHEIRE BIE R 2 5 @ AR, FT LB L st
RCEHE:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F4]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=589.10 M*(1-0.0000)=589.10 M (589.10 M*0.994/1000= 0.5856 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
B MR ER /N ETH (B MR ERBR):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EERH+HEM) = 0746 T
BRI GE)= 21.27 M2
SR /NET = 3.403 M3
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PNA21-01-#£]8: 4F, KRID: S4, i & FFf: 108 [X14:-1,Y12:-155]; R <+ (#0111 ):355.66 * 355.66 cm ;[{fIE+
¥R]:403.42 * 403.42 cm; fR/E: 25 cm

#5 SEHSREMLE- | (EB(R0))403.42+ [ 4+ §]60+60)*(Round 99.45
( | | B (355.66/20)+1)/100
#5 g#EHZRERLBE- (BE3i2(H10))]1403.42+[ {8+ £5]60+60)*(Round 130.86
| B2 (355.66/15)+1)/100
#5 EEHZARRTE- ([R3i2(#10))]1403.42+[ {8+ £5]60+60)*(Round 99.45
| B (355.66/20)+1)/100
#5 EEHSRERTE- (BE3i2(HR10))]1403.42+[ {8+ £5]60+60)*(Round 130.86
| B2 (355.66/15)+1)/100
AlEma:

FHTRER: #O:[#E5R R E]150* IS B A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
FHERERD: #6:[#E5E R E]150* s B A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
TEmEE:
Ho TERR (BT B EXX RE(—HARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEHEBHEE: Int(355.66/100)= 3 17
KT rEEEE: Int(355.66/100)= 3 5l
T {Efr#E R 68.00*3*3/100=6.12 M
#o R FE MM T E TEm(TmRE A EET A):
RE#E: 403.42%(ceiling(355.66/200)+1)= 1210.26 cm
S AR 403.42*(ceiling(355.66/200)+1)= 1210.26 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁ‘ﬁﬁﬂﬁ: (1210.26+1210.26)/100= 24.21 M
MREtE:
EHRERE: STEX (AR E T ERG2miEO]12.49 = 12.49 M2
5t AqeS 2R R E A EE IREREEREOL O  BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(R HhRfE2 0 $1%)=0.00 M2
FRR/NET:12.49-[R B O]10.00+ [k B O £14%]0.00=12.49 M2
iié:urﬁﬂﬁuffi{ﬂu*ﬁéﬁ%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
RC:Et&E:
[FRARRKEZETERG 2 @EiEO]12.49*25/100= 3.122 M3
RC/IVet:3.122- [k B O RC]0.000-[ 1 2241f4&]0.000=3.122 M3
-------------- FHERE RN
At B R(IKFADO L F30RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#5=460.61 M*(1-0.0000)=460.61 M (460.61 M*1.560/1000= 0.7186 T)
#6=30.33 M*(1-0.0000)=30.33 M (30.33 M*2.250/1000= 0.0682 T)
B MR ER /N ETH (B MR EEAR):
#6=120.00 M = 120.00 M (120.00*2.250/1000= 0.2700 T)
WA NEH(EEmH+HEEA) = 1.057 T
BAR/NET(GE)= 12.49 M2
Estt/NEF =3.122 M3

PNA21-01-#/8: 4F, RID: CS1, f1BFF8%: 71 [X6:-149,Y14:+ 114, R~H (#2011 ):187.81 * 187.81 cm ;[{&F
#£]:220.89 * 220.89 cm; kR/Z: 25 cm

#5 “EHSARRLE- (=2 (FR10))]220.89+ [ {1 +E#£5]60+60)*(Round 47.72
( | Ein (187.81/15)+1)/100
#5 EEHSRERLE- (5232 (#R10))]220.89+[ L {5+ $560+60)*(Round 47.72
( | Ein (187.81/15)+1)/100
#5 UEHSARMATE- ([R2(#R10))]220.89+[FE i+ $5]60+60)*(Round 47.72
| 2 (187.81/15)+1)/100
#5 EEEHSRERTE- (5232 (#R10))]220.89+[FE 5+ $5)60+60)*(Round 47.72
| 2 (187.81/15)+1)/100
THEMEE:

#OLER(IATR BB EX RE(—ARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
THERPEE: Int(187.81/100)= 1 17
JKFEEHEEL: Int(187.81/100)= 1 51l
T kfr#EFK: 68.00*1*1/100= 0.68 M

Page 16/70



#oRiE MM T 15 T (FRREN AR A):
RA#EE: 220.89*(ceiling(187.81/200)+1)= 441.78 cm
SRR 220.89*(ceiling(187.81/200)+1)= 441.78 cm
REERAEIZET/EHER: (441.78+441.78)/100= 8.84 M
BERETE:
EAREE: SHEX[ARBFKEEET EERE 2 miE0]3.53 = 3.53 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAR BECEERAqestERZ AN
M@ in EHEETE:
(+5E338:5.76*25+554:8:51.98*25+5555%:62.78*25+ 55 6i%:62.78*25+ 55 7i8:62.78* 25+ 5 858:62.78*25+ 59
i8:62.78*25+5£10i8:62.78*25+ 5 11i8:62.78*25+ 5 12:8:20.12* 25+ 5 13i8:11.27*25+ 5 1458:8.07*25+ %15
i£:13.76*25+5168:9.56*25)/10000=1.40 M2
HRR/NET:3.53- [ B E110.00+[ kg B 0 £144]0.00=3.53 M2
UL ESREHAR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NETH(EEE):=1.40 M2
RCEHE:
[FHRAKEEFTE RS2 EmiE0]3.53*25/100= 0.882 M3
RC/IVet:0.882-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z24[1f4&]0.000=0.882 M3
-------------- FHEHER N
S E EAE R (IKBA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=190.90 M*(1-0.0000)=190.90 M (190.90 M*1.560/1000= 0.2978 T)
#6=9.52 M*(1-0.0000)=9.52 M (9.52 M*2.250/1000= 0.0214 T)
A /NEH(EEMH)=0319T
BRR/NET(GE)= 3.53 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.40 M2 (7 AR A RIIE—EERE AT EE)
SRt /NEt = 0.882 M3

PNA21-01-#/8: 4F, RID: S15F, {i& FF8f: 86 [X8:-149,Y13:+81: R~ (#O1 ):179.33 * 179.33 cm ;BT
#2]:185.64 * 185.64 cm; BR/E: 15 cm

#4 UEHSXEMLE (138 (BRi0))]185.64+[E -1 $5148*1)*(Round 30.37
_— (179.33/15)+1)1100

#4 EEEHFXEN LB (4238 (KR10))]185.64+ [IEf- 15 1%148*1)*(Round 30.37
_— (179.33/15)+1)1100

#4 UEHSXRATRE (52 (B10)]185.64+[3E fi1-441%148*1)*(Round 30.37
_— (179.33/15)+1)/100

#4 ERESREATE (5238 (KR10))]185.64+[Ef- 15 4£148*1)*(Round 30.37
_— (179.33/15)+1)1100

T EFHTE:

H5 TR (BT E ) EXX R E(—HARkR): 10*2+(15-6)*2+10 =48.00 cm
FEEHEE: Int(179.33/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(179.33/100)= 1 31
TEf#ER: 48.00*1*1/100= 0.48 M

#5RIEMME T8 TEM(FRIRE AR A):

EM#EE: 185.64*(ceiling(179.33/200)+1)= 371.28 cm
SMiEE: 185.64*(ceiling(179.33/200)+1)= 371.28 cm
" MREERAEIXETEHEE: (371.28+371.28)/100=7.43 M
IREHE:

EHERE: SHEX (AR EETERG2EmiEO]3.22 = 3.22 M2

5t Aqe8 2iF 2B L EE MERE RO 1 BNEAE BHEC EERAqest &5/

M2in HEE &
(+5552i8:13.48*15+5553i8:13.48*15+5554i8:13.47*15+5555:8:13.48*15+555638:13.48*15+ 55 5738:13.47*15+ 5558
i2:13.48*15+559;8:13.49* 15+ 6058:13.47*15+56158:13.48*15+ 5 628:13.48*15+ 5 63i8:13.47*15+ 64
i2:13.48*15+565:2:13.48* 15+ 6632:13.48*15+F6752:84.55*15+ 5 6858:6.72* 15+ 6958:6.73* 15+ 77
i2:6.73*15+578:8:6.73* 15+ 79:2:6.73*15+ % 8052:6.73*15+ 5 8158:6.73*15+ 5 828:6.73*15+ 583
i2:67.13*15+584:8:5.98*15+5%8558:5.98*15+ % 8652:5.98*15+ 5 87:8:5.98*15+ 5 8838:5.98*15+ 589
i2:5.98*15+590;2:5.98* 15+ 9158:5.98*15+ 5 9258:5.98*15+ 5 9358:5.98*15+ 5 948:5.98* 15+ F 95i8:5.98* 15+
9638:5.98*15+59758:5.98*15+%9858:5.98*15+%9958:112.28*15+% 10052:35.0015)/10000=0.97 M2

R RR/INET:3.22-[fR B A10.00+[ iR B 0 $45]0.00=3.22 M2

UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt

RIAE/NEH(EE#E):=0.97 M2

RCEHE:
[FRAIF IR E T B S 2 mH&[(]3.22*15/100= 0.482 M3
RC/|M&1:0.482-[i B H RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=0.482 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=121.49 M*(1-0.0000)=121.49 M (121.49 M*0.994/1000= 0.1208 T)

Page 17/70



#5=7.91 M*(1-0.0000)=7.91 M (7.91 M*1.560/1000= 0.0123 T)
AR/ NEH(EE/H) =0.133T

BRR/NET(GE)= 3.22 M2

/N EH(EEAE) = 0.97 M2 (R ARZR A — 2R A T EE)
SRR /NET = 0.482 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S15F, {i& FFak: 87 [X8:-152,Y13:+226]; Rt (#2011 ):103.90 * 103.90 cm ;[#EF %
#]:129.27 * 129.27 cm; BR/E: 15 cm

#4 “EEHSARMALRE (IR (HD)]129.27 +[ I 8- %]48*1)*(Round 14.18
E— (103.9/15)+1)/100

#4 EEHSEN LB (B2 (BR0)]129. 27+ 3L fib-441%148*1)*(Round 14.18
_ (103.9/15)+1)1100

#4 EEHEXRATE ((R3B(BD)]129.27+ [T+ 1]48*1)*(Round 14.18
E— (103.9/15)+1)/100

#4 EEHSREATE (5552 (BR10N)]129.27 + [ R {8B-#£ $£]48*1)*(Round 14.18
_ (103.9/15)+1)/100

T EFTE:
T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10%2+(15-6)*2+10 =48.00 cm
FEEEHEEC Int(103.9/100)= 1 1T
JKEFEBEE: Int(103.9/100)= 1 5
T Ef#ER: 48.00*1*1/100= 0.48 M
#5RIEMME T TR (FRRENMIZESTA):
ER#EE: 129.27*(ceiling(103.90/200)+1)= 258.54 cm
SRR 129.27*(ceiling(103.90/200)+1)= 258.54 cm
- _l_%miﬁ%ﬁrﬁ']ﬁﬁli?ﬁl{’ﬁﬁ%%ﬁ: (258.54+258.54)/100= 5.17 M
RETE:
RhrmEE: SRR (FRARKERS EREG2@E0]1.08 = 1.08 M2
E}zﬁ; gqe%g%f;@@%%%;‘f,Hﬁﬁ%EH&F;?D 10, BEAR BRCEEHRAqe T EERN
ERHEETE:
(+55538:17.29*15+55638:34.58* 15+ 55 7i8:34.58* 15+ 55 838:17.29* 15+ 55 9:8:17.29* 15+ 55 1038:17.29* 15+ 55 11
#8:17.29*15+512i8:17.29*15+ % 1358:17.29%15)/10000=0.29 M2
¥ RR/INET:1.08-[fR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=1.08 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
B8/ NET (EE#E):=0.29 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E T B S 2 ®mH&[0]1.08*15/100= 0.162 M3
RC/|M&t:0.162-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.162 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=56.73 M*(1-0.0000)=56.73 M (56.73 M*0.994/1000= 0.0564 T)
#5=5.65 M*(1-0.0000)=5.65 M (5.65 M*1.560/1000= 0.0088 T)
MAR/INEH(EERR) =0.065 T
BAR/INET(GE)= 1.08 M2
BB /NET (R EHE) = 0.29 M2 (3 ARENAIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.162 M3

PNA21-01-#2J8: 4F, BRID: CS1, (B REaE: 107 [X13:-12,Y12:+187]: R~F (B0 11 ):244.10 * 244.10 cm :[{EFE £
¥2]:279.08 * 279.08 cm; hR/E: 25 cm

i SEHSXAEALE- | (EB(RD)]279.08+[+E]60+60) (Round 67.84
rﬁ DN (244.1/15)+1)/100

#5 “EHsRERLE (B2 (FR10))]279.08+ [ f-#5$£]60*1)*(Round 57.64
E— (244.1/15)+1)/100

#5 EEEFXEATE- | (E2(R0)]279.08+[1E f#+E45]60+60)*(Round 67.84
( | | & (244.1/15)+1)/1100
#5 YEHSXEATE (2 (F210))]279.08+ [ - H5$£160*1)* (Round 57.64

_— (244.1/15)+1)/100
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T E:
HOLERR(IATR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
TEMBEE: Int(244.1/100)= 2 17
KT FEHEE: Int(244.1/100)= 2 5
TEf#EE: 68.00%2*2/100=2.72 M
#ORE R L X8 T (T mRE A EE A):
KRR 279.08*(ceiling(244.10/200)+1)= 837.24 cm
ER#EEK: 279.08*(ceiling(244.10/200)+1)= 837.24 cm
REEREIZETI/EHER: (837.24+837.24)/100= 16.74 M
BAREHE:
EhREHE: 5 E (TR E R ERG 2 miE0O]5.96 = 5.96 M2
E‘Jii A%es_ar éﬁ%ﬂ@ﬁﬁ%ﬁ& JREFEERROD O BNEAR GREEEBAqeTEE/AN
Ex =]
(+352i8:28.08*25+55 3i8:28.08*25+55458:28.08*25+ 55 5i2:28.08*25+ 55 632:28.08* 25+ 5 7:2:28.09*25+58
i£:28.08*25+559:8:28.08*25+ 55 10i2:28.08*25+55 1132:28.08*25+ 55 12:8:28.09*25+5 13i2:28.07*25+5 14
i£:28.09*25+5515:2:28.08*25+ 5 1658:40.19* 25+ 5 17:8:24.23*25+ 5 18i8:24.24*25+ 55 19i8:24.23*25+5 20
i%:24.23*25+55213%:24.23*25+552255:24.23* 25+ 5 2335:24.22*25+ 5 24i%:36.18*25)/10000=1.60 M2
HEhR/IVET:5.96-[RBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=5.96 M2
L EREHAE AR £ BT E A, AT LB #E AT
BB /NETH(EEE):=1.60 M2
RCEHE:
[(FHRBIMIKEEG E G 2 m & 0]5.96*25/100= 1.490 M3
RC/IM&t:1.490-[R B O RC]0.000-[#1 Z2$1F4]0.000=1.490 M3
-------------- STEAER DA
S E E A4S R (KB O EeBIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=250.97 M*(1-0.0000)=250.97 M (250.97 M*1.560/1000= 0.3915 T)
#6=19.46 M*(1-0.0000)=19.46 M (19.46 M*2.250/1000= 0.0438 T)
A NEH(EE/H)=0435T
R/ (E)= 5.96 M2
I/ EH (B EAE) = 1.60 M2 (MR AIE—EREATEE)
BTG = 1.490 M3

PNA21-01-#88: 4F, BRID: CS1, f1B FE&f: 93 [X9:+60,Y14:-247]; R~ (#2071 ):281.89 * 281.89 cm :[{EF
¥2]:314.95 * 314.95 cm; kR[Z: 25 cm

#5 UEHZARRALE ([FiB(#R10)]314.95+[JE{d-#54£]60%1)*(Round 74.99
—_— (281.89/15)+1)/100

#5 EEHSRERLE- (=32 (#R10))]314.95+[ 1 {8+ £5]60+60)*(Round 86.99
( | B (281.89/15)+1)/100

#5 UEHFARATE ([RB(HR10))]314.95+[FEH-#54£160*1)*(Round 74.99
_ (281.89/15)+1)/100

#5 UEHSRAERTE- (B2 (FRi0)]314.95+ [ {1+ £5]60+60)*(Round 86.99
( | B (281.89/15)+1)/100

TEmnat&:

HO TR (BT B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(281.89/100)= 2 17
JKFEEHEEL: Int(281.89/100)= 2 71|
T Ef#ER: 68.00*2*2/100=2.72 M
#oRIEMME T8 T (FRRE AR A):
ER#EE: 314.95*(ceiling(281.89/200)+1)= 944.85 cm
SRR 314.95*(ceiling(281.89/200)+1)= 944.85 cm
" IREERETIXEIEGIER: (944.85+944.85)/100= 18.90 M
IREHE:
EHRERE: SHEX (AR EET ERG2EmiEO]7.95 = 7.95 M2
Ex gqei gxfg%@i?r%i& JRERERROD O BENEAS mEEEEHAqe T ST
JiLl Ex a
(+55338:50.06*25+55438:50.06*25+555:8:50.06*25+ 55 632:50.06* 25+ 55 7:8:50.06* 25+ 55 8i8:50.06*25+ 55 10
i£:25.98*25)/10000=0.82 M2
R RR/INET:7.95- [k B M10.00+[ ik B 0 $145]0.00=7.95 M2
UL EREHAE AIER £ 55T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEHE):=0.82 M2
RCEHE:
[FRAIF IR EEET & S 2 mi&[0]7.95*25/100= 1.987 M3
RC/INet:1.987-[#z B A RC]0.000-[F1 Z241§&]0.000=1.987 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L I30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
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#5=323.96 M*(1-0.0000)=323.96 M (323.96 M*1.560/1000= 0.5054 T)
#6=21.62 M*(1-0.0000)=21.62 M (21.62 M*2.250/1000= 0.0486 T)

A/ NEH(EE/) = 0554 T

BRR/NET(GE)= 7.95 M2

/N EH(EEAE) = 0.82 M2 (R ARZREIE— 2R A T EE)

SRR /NET = 1.987 M3

PNA21-01-#2&: 4F, hRID: S1, & F3: 9 [X4:-52,Y9:-245]; R~F (RO ):387.50 * 595.00 cm ;[#&3E 4 #R]:430.00 *
645.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSXRALE- | ((REB(RD)645.00+ -+ $]48+48)*(Round 148.20
( | | #a (387.5/20)+1)1100
#4 CEHSRNIEALE- | (UTB(BIL)]430.00+ZE M+ $7]48+48)*(Round 163.06
() | && (595/20)+1)/100
#4 YEEHFXRATE- | ((REHRD)]645.00+[FE -+ $5]48+48)*(Round 148.20
( ] | #a (387.5/20)+1)1100
#4 UEHSRIEATE- | (JT2(HB0)]430.00+ZE M+ $7]48+48)*(Round 163.06
() | && (595/20)+1)/100
AR
FHEREN: #5: (43R R E]150* IS A A](150/15)*2*[ £ T E]2/100= 60.0 M
THEEEE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(595/100)= 5 5l
I EfH#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
SMiEE: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
MREEREIXEIEHEE: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
ERETE:
EHREE: SHE X (AR EET E G2 miE0]22.86 = 22.86 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
M2in EEE &
(AR B i &322 £148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(W15:#E E%-1197.50*15+[W15: & E%-2]352.50%15)/10000= 0.68 M2
AR /NET:22.86-[hR B M]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.68=22.19 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E T B S 2 E1&[]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|7&t:3.658-[ iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=622.52 M*(1-0.0000)=622.52 M (622.52 M*0.994/1000= 0.6188 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
B ORI /DEH(E R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
M /NEH(EERH+HEM) =0781T
BRR/NET(GE)= 22.19 M2
iR /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, RiB k45 [X5:-122,Y9:+162]; R <t (011 ):357.50 * 445.00 cm ;[ 7%
¥2]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (FR10))]495.00+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EiB(HR10)]400.00+[5E 6+ $7]48+48)*(Round 114.08
( | | & (445/20)+1)/100
#4 EREHAEATE ([Ei2 (K2 10))]495.00+ L {8 H5 4148+ 1)* (Round 103.17

_— (357.5/20)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (5232 (FR10))]400.00+[FE 8+ $6)48+48)*(Round 114.08
| ER (445/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
RM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
IRESERAETXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
BT E:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
HRR/NET:15.91-[RBA O]0.00+ AR B O $:H4&]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RCEHE:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3

5] #%ff*%(ﬁﬂﬂaﬁuttﬁumﬁfﬁ) (Ww B O LE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

M NEH(EER)=0489T

BhR/NETH(GE)= 15.37 M2

iRARL/NET = 2.545 M3

PNA21-01-#2[&: 4F, hRID: SO, {1 & FF4: 76 [X6:-115,Y22:-168]; R~ (FR (1 ):237.01 * 237.01 cm ;[#EFE+
$]:268.47 * 268.47 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]268.47+ [ -1 $£]148*1)*(Round 41.14
— (237.01/20)+1)/100

#4 EeEHSRERLE- (522 (HR10))]268.47+[FL i+ £5]48+48)*(Round 47.38
( ] B2n (237.01/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([RiB(H10))]268.47+[ R 8-44£]48*1)*(Round 41.14
E— (237.01/20)+1)/100

#4 EEHZRERTE- (BE3i2 (HR10))]268.4 7+ [FE {8+ $5]48+48)*(Round 47.38
( ] B2n (237.01/20)+1)/100

IR E:

ST e (IRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMPEE: Int(237.01/100)= 2 1T
K FRBEE: Int(237.01/100)= 2 5
T Ef#EE: 50.00%2*2/100=2.00 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A AR A):
KRR 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
ER#EEK: 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
REEREIZEIEHER: (805.41+805.41)/100= 16.11 M
ERRETE:
EhRERE: FE (TR EEGT ERG 2 EEO]5.62 = 5.62 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A A AR ER:Z 0 £14%)=0.00 M2
HEhR/IVET:5.62-[iRBAM]0.00+[MRBE O $45]0.00=5.62 M2
fg LA SR EHEIAR, B R £ 55T @ AR, A LUB ST # &t
RCE
(B KE R B RS 2 mi&0]5.62*16/100= 0.899 M3
RC/IM&t:0.899-[h B O RC]0.000-[ ¢ Z2$1#4]0.000=0.899 M3
-------------- SHEAER A -
AT EHER (RO LLAIIORRE): (MRBE O LL41:0.0000)
#4=177.04 M*(1-0.0000)=177.04 M (177.04 M*0.994/1000= 0.1760 T)
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#5=18.11 M*(1-0.0000)=18.11 M (18.11 M*1.560/1000= 0.0282 T)
AR/ NEH(EE/) =0.204 T

BRR/NET(GE)= 5.62 M2

SR /NET = 0.899 M3

PNA21-01-#2/8: 4F, kRID: S10W, {8 FEak: 2 [X3:-183,Y8:+126]; R ~H (01 ):50.00 * 32.00 cm :[{ 7t 242]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSB (BRILN )57+ 1-15]36*0+[#8 1- 3L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (5232 (D)) 50+ [FE - 151360+ 1B 1% E /81]36+48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100
TmERE:

—RERERZETFHRIEZEEE 15cm  FAFFEN
#ARERE T ETEH(TRRE A AEETA):
EM#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IMRRERELXEIEHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
BT E:
HEERETE: 518 3(:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
5 AqeS 2R HREAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(+%5358:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR BE A10.00+[ iR B A $145]0.00=0.16 M2
S DL B REHAAR QIR R £ 578 B AR B LUB SISt
{45/ T (& HE):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/|7&1:0.016-[i B 0 RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
SMAR/INEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
IR /NET (B EHE) = 0.03 M2 (“EEARERAIE—EREA LT ER)
JREEL/NET = 0.016 M3

PNA21-01-#2J8: 4F, BRID: S10W, {3 {8 B4k 5 [X3:-183,Y10:-44]; R~ (#0117 ):50.00 * 32.00 cm :[#E 5 242]:50.00
*57.00 cm; fR/E: 10 cm

#3 EERSAREHER ((RB(BRD)]5T+[154E-1£]36* 0+ [#542-1E/8]36%1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 ERESSAEHER- (B2 (B0 |50+ [FE 4751360+ [45 -1 036 +48)*(Round 5.36
_ B (50/15)+1)/100
IEmBETE:

—BIRERZETEHRIERERE 15 cm , FPEHEN
#ARIE A T X8 TAEH (R smhRE IR 285 A):
RR#EEK: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
REEREIXZEIEHTEER: (114.00+100.00)/100=2.14 M
ERRETE:
EhkmEE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2RI RE A E L RERBERREDD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa &
+%£3i%£:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[HBA 01]0.00+ [k BA O $45]0.00=0.16 M2
L EREHAE QISR £ BT S, AT LB #EET
I8 /NET(E EE):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVE + 0.016- [HJiFaﬁEIRC]O 000-[#Z2$0f%]0.000=0.016 M3

il #%‘f‘*s'ﬁ(ﬂzl%ﬁl:ltuﬁumﬁf&) (ki B O E£451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
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#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NEH(EE/) = 0.007 T

hR/NET(E)= 0.16 M2

AR/ EH(EEAE) = 0.03 M2 (MR ARiZ R AIIE — 2R A T EE)
SRt /NET = 0.016 M3

PNA21-01-#[E: 4F, kRID: S10W, 1B FE3%: 16 [X4:+96,Y14:-150]; R~ (#2011 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E % %
¥2]:50.00 * 57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSE (B0 )57+ 1-15]36*0+[#8 1- L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (5232 (B0 )]50+ [FE - 151360+ 1B 1% /8136 +48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100
TR

—RERERZETFHRIEZEEE 15cm , FAFFEN
#ARERE T ETEH(TRRE AT A):
EM#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IMRREREIEIEHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
BT E:
HEERETE: 518 3:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
Mg R iEs R
(+55358:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR BE A10.00+[ AR B A $145]0.00=0.16 M2
S DL B REHAAR IR R £ 578 B AR B LUB SIS
{45/ T (@ HE):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/|7&1:0.016-[ik B 0 RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
MAR/INEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
IR/ G (EEE) = 0.03 M2 (“EEARERAIE—EREA LT EER)
R /NET = 0.016 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, iRID: S10W, fIEFF5%: 18 [X4:+96,Y16:-229]; R ~F (#0171 ):50.00 * 32.00 cm ;[#EFF
#£1:50.00 * 57.00 cm; kiR/E: 10 cm

#3 EERSAREHER ((RB(BRD)]5T+[154E-1£]36* 0+ [#542-1E/8]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 ERESSAEHER- (B2 (B0 |50+ [FE 4751360+ [45 -1 ]36+48)*(Round 5.36
_ B (50/15)+1)/100
B G HEE

—REBHRERZELHREREERE 15 cm , SFEHEN
HARER MBI XETER(TRRE A AR A):
KRR 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREEREIXETEfHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
ERRETE:
EhRmEE: 518 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2RI RE AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa&:
+%£3i%:32.00%10)/10000=0.03 M2
HEhR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR £ BT S, AT LB #ET
I8 /NETH(E EE):=0.03 M2
RC:tH&E:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
C/l\rﬁr 0.016- [ﬁJiﬁﬁl:lRC]o 000-[#122$1#%]0.000=0.016 M3

il #%‘f‘*s'ﬁ(ﬁzﬁﬁ A Ee IR %) (hRBA D EL451:0.0000)
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#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)

A /NEH(EE/) = 0.007 T

hR/NET(GE)= 0.16 M2

/N EH(EEAE) = 0.03 M2 (MR ARiZ R AIIE — iR A T EE)

SRt /NET = 0.016 M3

PNA21-01-#[E: 4F, BRID: S10W, £i8 FE3%: 19 [X4:+96,Y17:+101];R~H(#01 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E 7 %
¥2]:50.00 * 57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSE (B0 )57+ 1- 151360+ [#8 1- L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (5232 (B0 )]50+ [FE - 151360+ 18 1% /81]36+48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100
TmERE:

—REBRERZEIEHREREEE 15 cm , FSFEEN
#ARERE T ETEH(TRRE 8T A):
EM#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
MRRERELEIEHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
ERETE:
HEERETE: 518 3¢:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
5t AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEAN BECEERAqestET AN
Ms2in HEE &
(+%5358:32.00%10)/10000=0.03 M2
FERR/INET:0.16-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
{45/ T (8 4):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/|7&1:0.016-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.016 M3
-------------- FHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
SMAR/INEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
IR/ ET (B E ) = 0.03 M2 (" EEARERAIE—EREA LT ER)
iR L /NET = 0.016 M3

PNA21-01-42J8: 4F, BRID: S10W, {8 F4: 21 [X4:+96,Y19:-69]; R <t (011 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E 3 $:42]:50.00
*57.00 cm; fR/E: 10 cm

#3 EERSAREHER ((RB(BRDN)]5T+[1542-5£]36* 0+ [#542-HE/8]36%1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 EREESAEHER- (B2 (B0 |50+ [FE 4751360+ [45 -1 0]36+48)*(Round 5.36
_ B (50/15)+1)/100
IEmBETE:

—REBHRERZELHREREERE 15 cm SFEHEN
#ARER MBI XETER(TRRE A AR A):
RR#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREEREI XS ER: (114.00+4100.00)/100= 2.14 M
EARETE:
EhkmE#E: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2RI RE A E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest B!
Mg ini s &:
(+%535%:32.00%10)/10000=0.03 M2
HEhR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR £ BT @, AT LB #EET
B2/ 5T (i 4):=0.03 M2
RC:tH&E:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVt:0.016-[kz B ARC]0.000-[F1 2240#%]0.000=0.016 M3
-------------- SHERER -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NEH(EE/H) = 0.007 T
hR/NET(GE)= 0.16 M2
BIRE/NETH(EEE) = 0.03 M2 (“EEARE D AIE—EERE AT EIR)
BEL/NE =0.016 M3

PNA21-01-t£[Z: 4F, kiRID: S10W, I & F3%: 83 [X7:-90,Y23:-118]; R~ (01 ):50.00 * 32.00 cm ;[#EF F#2]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 ERGSAEHRA (RSE(BRIL )57+ 1-15]36*0+[#8 1- L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (5232 (D)) 50+ [FE - 151360+ 1B 1% /8]36+48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100
TmERE:

—REBRERZEIFHREREEE 15 cm , FSFEEN
#ARERE T ETEH(TRRE BT A):
EMR#EK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
S MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IMRRERELEIEHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
ERETE:
HEERETE: 518 3X:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
5t AqeS 2R R EAMEZE RERERROD [  BMNEAd BB EERAqestET AN
hs2in HEE &
(+55358:32.00%10)/10000=0.03 M2
FERR/INET:0.16-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
{45/ N (8 4E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/|7&1:0.016-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.016 M3
-------------- FHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
SAR/INEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
IR /NET (B EHE) = 0.03 M2 (“EEARER AR —EREA LT ER)
iR /NET = 0.016 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, fiRID: S10W, L& FF5%: 96 [X9:+80,Y23:-118]; R~ (O ):50.00 * 32.00 cm ;[#EFF
#£]:50.00 * 57.00 cm; kiR/E: 10 cm

#3 EERSAREHER ([RB(BRD)]5T+[151E-5£]36* 0+ [#52-HE/8]36%1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 EREESAEHER- (B2 (B0 |50+ [FE 42751360+ [45 -1 0]36+48)*(Round 5.36
_ B (50/15)+1)/100
TRmErE.

—REBHRERZELHREREERE 15 cm SFEHEN
#ARER MBI XETER(TRRE A AR A):
RR#EEK: 57.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREREREI XS ER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
EhRETE:
EhRmE#E: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2RI RE A E L RERBERREDD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa &
(+%5358:32.00%10)/10000=0.03 M2
HEhR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+ MR A O $45]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR £ BT @, AT LB #E AT
{42/ 5T (EiH4E):=0.03 M2
RC:tH&E:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVt:0.016-[kz B ARC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=0.016 M3
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S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
A /NEH(EE/H) = 0.007 T
HhR/NET(GE)= 0.16 M2
BIRE/NETH(EERE) = 0.03 M2 (" ARE D AIE—EERE AT @)
BELT/NEH =0.016 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: CSO, 18 F8%: 72 [X6:-115,Y17:-2;; R~H (#2011 ):175.28 * 175.28 cm ;BT

¥£]:183.57 * 183.57 cm; hR/E: 20 cm

#4 SEMGXRALE | (RB(RL)183.57+[EH-H1£1481)"(Round o0
(175.28/15)+1)/100

#4 SEMHREALE- | (EERD)]183.57+E+##1]48+48) (Round P
ﬁ RN (175.28/1 0)+1)/100

#4 CEHBXEATE | (RB(RD)183.57+E#H-HH148"1) (Round 010
(175.28/15)+1)/100

#4 SEHSXERTRE- | (ER(R0)]183.57+E+E]48+48) (Round 212
ﬁ RN (175.28/1 0)+1)/100

TEmEtE:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERBPEEC Int(175.28/100)= 1 1T
JKFEBHEEL: Int(175.28/100)= 1 31
T iR 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):
EM#EEK: 183.57*(ceiling(175.28/200)+1)= 367.14 cm
SmiER: 183.57*(ceiling(175.28/200)+1)= 367.14 cm
MREEREIXETEHEE: (367.14+367.14)/100= 7.34 M
ERETE:
EHREE: SHE X (AR EET E G2 miE0]3.07 = 3.07 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
Ms2in HEE &
(+55158:203.48*20+%2i%:188.23*20)/10000=0.78 M2
FERR/INET:3.07-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14]0.00=3.07 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE
B8/ NET(EE#E):=0.78 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E T B S 2 ®H&[]3.07*20/100= 0.614 M3
RC/|M&1:0.614-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.614 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tF30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=166.44 M*(1-0.0000)=166.44 M (166.44 M*0.994/1000= 0.1654 T)
#5=7.92 M*(1-0.0000)=7.92 M (7.92 M*1.560/1000= 0.0124 T)
WA/ EH(EER)=0178T
BAR/INET(GE)= 3.07 M2
BIFE/NET(EEHE) = 0.78 M2 (" AREBDAIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.614 M3

PNA21-01-4&8: 4F, kRID: CSO, {8 FE8%: 73 [X6:-149,Y18:-238]; R~ (#0111 ):182.11 * 182.11 cm ;[{EF

¥£]:198.95 * 198.95 cm; hRIE: 20 cm

#4 UEHSARMLE- ([FR32(#R10))]198.95+[ HE i+ £5]48+48)*(Round 38.34
( | Bin (182.11/15)+1)/1100

#4 Y¥EHSXERLE (B2 (FR10))]198.95+ [ -5 $£]148*1)*(Round 46.92
E— (182.11/10)+1)/100

#4 EEHEZARRATE- (=2 (FR10))]198.95+ [ FE { +E££]48+48)*(Round 38.34
( ] Zin (182.11/15)+1)/100
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#4 YEESXEATE (4252 (KR10))]198.95+[HE -3 15148*1)*(Round 46.92
_— (182.11/10)+1)/100

IERETE:
#STER(IBTE %) E XX RE(—H&MR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEEC Int(182.11/100)= 1 17
JKEFBEE: Int(182.11/100)= 1 51|
T Ef#EE: 58.00%1*1/100= 0.58 M
#SREMELZIETEH (R RRENFAISERA):
MK 198.95*(ceiling(182.11/200)+1)= 397.90 cm
SRR 198.95*(ceiling(182.11/200)+1)= 397.90 cm
IR RERE T ZE T EHER: (397.90+397.90)/100= 7.96 M
EARETE:
EHRERE: STEX[FRAIKEEST EERG2EEO]3.32 = 3.32 M2
i AqeS 2B A E X MEBERROD 0 BENEAH BREE ERAqest E5E ik
IR in R &
(+55158:144.36*20+%2i8:459.62*20)/10000=1.21 M2
R hR/INET:3.32-[iRBA0]0.00+[ MR BE O $45]0.00=3.32 M2
5 LU ESREHANR AR R £ 533 @A, BT LUB L ET
RIHE/NETH(EBE):=1.21 M2
RCEHE:
(AR IR E A E B S 2 E 8 0)]3.32¥20/100= 0.663 M3
RC/I\Et:0.663- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.663 M3
-------------- FECERT 1
SRR ST E 45 B (IKBA O L B0 RR 4 ): (ARBA D EL451:0.0000)
#4=170.53 M*(1-0.0000)=170.53 M (170.53 M*0.994/1000= 0.1695 T)
#5=8.54 M*(1-0.0000)=8.54 M (8.54 M*1.560/1000= 0.0133 T)
S /NEH(EEM) =0.183 T
HEhR/IVET ()= 3.32 M2
IR/ (EBAR) = 1.21 M2 (“EEARSR AR —ERE AT EE)
R /NET = 0.663 M3

PNA21-01-48/8: 4F, KEID: S4, {8 Frak: 98 [X11:+166,Y10:+230]; R < (K111 ):474.55 * 474.55 cm ;[#&FE 4
¥21:477.44 * 477.44 cm; BRIZ: 25 cm

#5 EEHsAEALE (B (BRILN)]477 44+ fB-F5$£]60*1)*(Round 134.36
= (474.55/20)+1)/100

#5 $EHSXEH LB (U2 (210477 .44+ R - H5$£160*1)* (Round 177.36
———— (474.55/15)+1)1100

#5 ERESREATE (B (210|477 .44+ R - H5$£160*1)* (Round 134.36
———— (474.55/20)+1)1100

#5 EEHSRERTE (B2 (FRILN)]477 44+ [ R-$5$£]60*1)*(Round 177.36
= (474.55/15)+1)/100

IEmatE:

HOLIERR(IATR BB EXRE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
TEMBEE: Int(474.55/100)= 4 1T
K RBEE: Int(474.55/100)= 4 |
T Ef%EE: 68.00%4*4/100= 10.88 M

#6 R AE A T X418 TAEH (R smhRE IR 285 A):
KRR 477.44*(ceiling(474.55/200)+1)= 1909.76 cm
EREER: 477.44*(ceiling(474.55/200)+1)= 1909.76 cm
IREEREIXETIEHER: (1909.76+1909.76)/100= 38.20 M

ERRETE:

EhRERE: 5 E (TR ARE RS ERG 2 miR0]22.52 = 22.52 M2

i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI

Mg iniiEa&:
(+3138:750.00*25+55:%:750.00*25+ 55 958:1640.00*25)/10000=7.85 M2

T B R S H AR R AT Bk
(IW15: 8 E%-1]750.00*15+[W15: 45 E%-2]47.49*15+[W15: 45 F%-3]65.00* 15+ [W15: 5 E%-4]47.49*15+[W1 5: 5 E%-5]
750.00%15+[W15: ¥&EZ-6]22.50*15+[W15: 45 E%-7]47.48*15+[W15: 5 F%-8]9.68*15+[W15: & F%-9]100.63*15+[W15S &
E%-10]92.49%15+[W15S:$8 E¥-11]2.18*15+[W15S: 5 E&-12]100.63*15+[W15S:#5 E¥-13]100.62*15+[W15S: & F&-14]
2.18*15+[W15S: & F%-15]92.49*15+[W15S: & F%-16]100.63* 15+[W15S: & F%-1714.36* 15+[W15S & F%-18]
100.63*15+[W15S:#&F%-19]100.63*15+[W15S: & F%-20]4.36* 15+[W15S & F%-21]100.63* 15+[W15S & F%-22]
92.49*15+[W15S:#5E%-23]2.18*15+[W15S:#& E%-24]100.63*15+[W15S: $& E%-25]100.62*15+[W15S:$5 E&-26]
2.18*15+[W15S: & F%-27192.49* 15+[W15S: & F%-28]9.68*15+[W15S: & F%-29]100.63*15)/10000= 4.71 M2
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1 RR/NET:22.52- [k B O]0.00+ [k B O $H4£]0.00-[ AR JEHE R $#£14.71=17.81 M2
FH L ESREHEIRE BIE R 2 5@, BT LUB I st
A&/ N (@A ):=7.85 M2

RCETE:

[FHRAFKEEFTERG 2 miEO]22.52*25/100= 5.630 M3
RC/INet:5.630-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=5.630 M3

-------------- FHEAER /A

S E E#E R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=623.43 M*(1-0.0000)=623.43 M (623.43 M*1.560/1000= 0.9726 T)
#6=49.08 M*(1-0.0000)=49.08 M (49.08 M*2.250/1000= 0.1104 T)
AR /NEH(EE/) = 1.083 T

BAR/NET(GE)= 17.81 M2

RIAE/NEH(EEAR) = 7.85 M2 ("5 ARiB A AIE — 2 ERE A T EE)

iRAEL/NET = 5.630 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S4, F1EFEEE: 99 [X9:-110,Y12:-241]; R ~H (#2011 ):590.00 * 30.00 cm [T 4

¥2]1:590.00 * 55.00 cm; hR/E: 25 cm
#5 YUEHSXRALE ([5:38 (B10))]590.00+ [ZE - 15 $160*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 19.50
#5 EEHIRERLE- (5238 (#R102)]55.00+[ HE {5+ £5]60+60)*(Round 70.00
( | | & (590/15)+1)/100
#5 UEHFARATE (52 (810)]590.00+ [ f-#5 ££]60*1)*(Round(30/20)+1)/100 | 19.50
#5 EEHFRERTE- (5238 (#R102)]55.00+[ FE {5+ £5]60+60)*(Round 70.00
( | | & (590/15)+1)/100
THEHITE:

HOTER (BT B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEERBEEC Int(590/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(30/100)= 0 7
I EfH#ER: 68.00*5*0/100= 0.00 M
#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EK: 55.00*(ceiling(590.00/200)+1)= 220.00 cm
S MK 590.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 1180.00 cm
M RERE T EITERER: (220.00+1180.00)/100= 14.00 M
AR E:
AR EE: 518 =:590.0*30.0/ 10000 = 1.77 M2

#f: Agqe8 2R BB AR EIA MEEERRO D 1 BNEAHR BECE#BAge

M2in HEE &
(+55258:590.00%25)/10000=1.48 M2
iR @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]645.00*15)/10000= 0.97 M2
HRR/NET:.77-[HR B O]0.00+[kx B O £4€]0.00-[ ik JE#5 32 $£]0.97=0.80 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.48 M2
RCEHE:
590.0*30.0/ 10000 *25/100= 0.442 M3
RC/INet:0.442-[#z B A RC]0.000-[F1 Z2413&]0.000=0.442 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=179.00 M*(1-0.0000)=179.00 M (179.00 M*1.560/1000= 0.2792 T)
#6=14.00 M*(1-0.0000)=14.00 M (14.00 M*2.250/1000= 0.0315 T)
M /NEH(EER)=0311T
BRR/NET(GE)= 0.80 M2
IR/ (B EE) = 1.48 M2 (" EEARER AR —EREA T EER)
R /NET = 0.442 M3

PNA21-01-#&: 4F, hiID: S4, i1 FF5%: 100 [X9:-211,Y13:-170]; R~ (#0171 ):390.00 * 30.00 cm ;[#&FE+

#£1:390.00 * 55.00 cm; kR/E: 25 cm

#5 EEmaARALE ([F38 ($10))]390.00+[ZE f-#&42160%1)*(Round(30/20)+1)/100

13.50
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#5 HUEHSREALE- | (ER(R0)]55.00+[3E i+ 4$7]60+60)*(Round 47.25
( | | @ (390/15)+1)/100
#5 EEHZARATE ([E:32(B10)]390.00+ [ f-#4 1£]60*1)*(Round(30/20)+1)/100 | 13.50
#5 HUERHSEATE- | (ER(R0)]55.00+ 3 +84$7]60+60)*(Round 47.25
( | | @ (390/15)+1)/100
THEMmITE:

HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
F|EEHEE: Int(390/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(30/100)= 0 51|
I Ef#ER: 68.00*3*0/100= 0.00 M
#6 R E MM T E TE(A mhRE A EET A):
EM#EEK: 55.00*(ceiling(390.00/200)+1)= 165.00 cm
S MK 390.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 780.00 cm
MREEREIXEIEHEZE: (165.00+780.00)/100= 9.45 M
ERETE:
HEERETE: 518 :390.0*30.0/ 10000 = 1.17 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+5525%:390.00%25)/10000=0.98 M2
S PR AR
(IW15:#5F%-1]389.99*15)/10000= 0.58 M2
FERR/INET:1.17-[hRBE C]0.00+[ AR B 0 $148]0.00-[ A} [ 15 32 $£]0.58=0.58 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
{45/ NV (8 1E):=0.98 M2
RCEHE:
390.0*30.0/ 10000 *25/100= 0.292 M3
RC/|M&1:0.292-[ i B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.292 M3
-------------- FHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=121.50 M*(1-0.0000)=121.50 M (121.50 M*1.560/1000= 0.1895 T)
#6=9.45 M*(1-0.0000)=9.45 M (9.45 M*2.250/1000= 0.0213 T)
M NEH(EER)=0211T
BAR/INET(GE)= 0.58 M2
BIFE/NET (R EHE) = 0.98 M2 (" ARENAIE— 2R AT EE)
iRsEL/DE = 0.292 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, iRID: S10W, I & FF5%: 38 [X5:+244,Y20:+176]; R~ (#01 ):30.00 * 288.00 cm ;[#EFE F
#£1:30.00 * 288.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHER ([FRB(BR0))]288+[#542-15]36* 0+ [#5 - FE#]36*1)*(Round 9.72
(30/15)+1)1100
#3 EEESRREHER (5532 (R 10)]30+ [ - 851360+ [ 12 44]36*1)* (Round 13.20
_— (288/15)+1)/100
TEmETE:

—REBHRERZELHREREERE 15 cm , SFEHEN
#ARER MBI XETER(TRRE A AR A):
RR#EEK: 288.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 576.00 cm
ER#EEK: 30.00*(ceiling(288.00/200)+1)= 90.00 cm
IREEREIXETEHEER: (576.00+90.00)/100= 6.66 M
EARETE:
EhRmEE: 518 =:30.07288.0/ 10000 = 0.86 M2
i AqeS 2RI B A E L RERBERREDD 0 BENEAR BB EEMAqest B!
Mg iniiEa &
(+%3:%:288.00%10)/10000=0.29 M2
Rk /IVET:0.86-[RBA M ]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.86 M2
L EREHAE AR £ BT S, AT LB #EET
B2/ ET (i 4E):=0.29 M2
RC:tH&E:
30.0*288.0/ 10000 *10/100= 0.086 M3
RC/IV&t:0.086- [z B A RC]0.000-[F12241#%]0.000=0.086 M3
-------------- SHERER G-
AT EHER (RO LLAIIORRE): (MRBE O LL41:0.0000)
#3=22.92 M*(1-0.0000)=22.92 M (22.92 M*0.560/1000= 0.0128 T)
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#4=6.66 M*(1-0.0000)=6.66 M (6.66 M*0.994/1000= 0.0066 T)
A/ NEH(EE/H)=0.019T

BRR/NET(GE)= 0.86 M2

4R/ NEH (@) = 0.29 M2 (M EE RN A1 — 1R A T EE)

iRAE LT /NET = 0.086 M3

PNA21-01-4£J8: 4F, BRID: ST10W, $ERE3E: 53 [X5:+29,Y20:+176]; R~ (20 ):30.00 * 118.00 cm :[#EFE 2
$2]:30.00 * 118.00 cm; hR/E: 10 cm

#3 ERESAEHRA ([RB(BD)]118+[#81- 151360+ 45 - 2{#]361)*(Round 4.62
(30/15)+1)1100
#3 ERESAEHER (5232 (B 10130+ - B5136 0+ [ - 144136 *1)* (Round 5.94
— (118/15)+1)/1100
TRt E:

—RERERETFHRERESEE 15cm,
#ARIE M T 48 T AR5 (TSR B I0faI 285t A):
KmA#EK: 118.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 236.00 cm
Em#EK: 30.00%(ceiling(118.00/200)+1)= 60.00 cm
MR E M T X5 T EfH#ERK: (236.00+60.00)/100= 2.96 M

BhREHH:

RFEHEN

EhRmEE: 55 =:30.0*118.0/ 10000 = 0.35 M2
5 Age8 2 B A EA MERERROD O BENEAE BREEEHAqeit BRI

hRs2in SR AT

(+%5352:118.00%10)/10000=0.12 M2
¥R /INET:0.35-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.35 M2
U EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
B4R/ N (B EHE):=0.12 M2

RCEtH&E:

30.0*118.0/ 10000 *10/100= 0.035 M3
RC/|V&t:0.035-[hk B 0 RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=0.035 M3

BHEASR NG

AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#3=10.56 M*(1-0.0000)=10.56 M (10.56 M*0.560/1000= 0.0059 T)
#4=2.96 M*(1-0.0000)=2.96 M (2.96 M*0.994/1000= 0.0029 T)
SMER/INEH(EERR) =0.009T

BAR/INET(GE)= 0.35 M2

IR/ (EEE) = 0.12 M2 (RE iR R IR — 2 ERE A THE1R)

EsEL/Er =0.035 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S1, B FEE: 27 [X5:+235,Y15:+121]; R~ (#2011 ):30.00 * 530.00 cm ;[{&F5 %
#2]:55.00 * 530.00 cm; kR/E: 16 cm

#a | emmmXRALE (38 (H210))]530.00+[ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#a | emmmERLE ([SE38 (FRi0)]55.00+ (3 fi1-FE 1148*1)*(Round (530/20)+1)/100 | 27.81

#a | eEEsRERTE ([3B (F210)]530.00+ [ ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#a | eEEsRERTE (IS8 (FR10)]55.00+ (3T fi1-FE 1148*1)*(Round (530/20)+1)/100 | 27.81
THGHE

HSTERR (BT B EX RE(—HRIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|HEEHEE: Int(30/100)=0 17
KT rEBEE: Int(530/100)= 5 31|
T {Ef5%8E: 50.00%0*5/100= 0.00 M
#5 R AT X E T (T iR BI85 A):
RHE#E: 530.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
5 AR 55.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
IREERETZETEHER: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M

RhREt H:

AR E A

& =(:30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2

i AqeS 2R B EE IRERERROD 0 BENEAR BEEEEHAqe st T
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B R H BT R
(+%3:%8:530.00%16)/10000=0.85 M2
R hR/IVET:1.59-[RBA0]0.00+[MRBE O $45]0.00=1.59 M2
L EREHAE QISR £ RS, AT LB #E AT
I8 /N ET(E EE):=0.85 M2
RCETE:
30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/M&t:0.254- [k B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=0.254 M3
-------------- SRR
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
A /NEH(EERH)=0.110T
R/ (E)= 1.59 M2
I/ EH (B EAE) = 0.85 M2 (MR AIE—EREA T EE)
B L/NET = 0.254 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S6, f1& 5k 59 [X6:+165,Y15:+121]; R~ (#0 ):30.00 * 430.00 cm ;[#EF %

¥£1:55.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 | smEsREmLE (38 (210)]430.00+[ZE #-$51%148*1)*(Round(30/15)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmmRERLE (&2 (BR10)]55.00+ [ ZE -1 45148 1)*(Round(430/15)+1)/100 | 30.90

#4 | eEEsREATE (58 (B10))]430.00+ [ZE 4-$5$%148*1)*(Round(30/15)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERTE (E2 (BRi10)]55.00+ [ ZE -1 $]48*1)*(Round(430/15)+1)/100 | 30.90
TEfretE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(30/100)=0 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
T EfH#E&: 50.00*0*4/100= 0.00 M
#5RIEMME T X T EH(FRIRENIZESTA):
EM#EK: 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
ER#EER: 55.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
IMRRERETXEIEHEE: (860.00+220.00)/100= 10.80 M
ARG E:
HEARETE: 518 :30.0*430.0/ 10000 = 1.29 M2
2t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 1 BNEAE BHEC EERAqe T &5/
M2in HEE &
(+%5352:430.00%16)/10000=0.69 M2
i JES S B AR R A B
(IW15:#5&F%-1]30.00*15)/10000= 0.05 M2
FERR/INET:1.29-[hR BE M]0.00+[ AR B 0 $148]0.00-[AR [E 5 32 $£]0.05=1.25 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EE#E):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/INet:0.206-[Hz B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.206 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=90.48 M*(1-0.0000)=90.48 M (90.48 M*0.994/1000= 0.0899 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
MAR/INEH(EERF)=0.107 T
BAR/INET(GE)= 1.25 M2
{AIAE/NEH(EEAR) = 0.69 M2 (3 hRi2 A EIE—EFE A T AE)
SR /INET = 0.206 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, iRID: S1, fIE F5%: 28 [X5:+235,Y15:+121]; R~F (#0171 ):30.00 * 530.00 cm ;[#EFE

#£]:55.00 * 530.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEmatRALE ([F:32 (H10))]530.00+[ 3 f-45 1£148*1)* (Round(30/20)+1)/100

17.34
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#4 L YEHSXERLE (2 (B0 )]55.00+ [ FE -5 15148*1)*(Round(530/20)+1)/100 27.81

#4 L EEHIARATE ([Fi2 (#10)]530.00+[ZE{8-F43%£]48*1)*(Round(30/20)+1)/100 17.34

#4 L EEHIRNERATE (5232 (Fi0)]55.00+[FE 8- F41%148*1)*(Round(530/20)+1)/100 27.81
IR

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERAPEEC Int(30/100)= 0 1T
KT rEEEE: Int(530/100)= 5 31|

T Ef#E&: 50.00*0*5/100= 0.00 M

#5RAE A T 348 T AR5 (SRR B 0 faT 285 A):
KmA#&: 530.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
Em#EEK: 55.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
MR EmiE T X8 T EfHIERK: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M

BhREHH:

ERREE: 55 =:30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2
it Age8 2B RMEAF EA REEERROD O BNEAE AR EEHAqe t HEM!!

hRs2in AR AT 5
(+5£3:2:530.00%16)/10000=0.85 M2

FERR/INET:1.59-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=1.59 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
{45/ (@ HE):=0.85 M2

RCEtH&E:

30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/M&t:0.254-[hRk B O RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=0.254 M3

FTERGR/ING

AR ST EHE R (RBA D L BI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
M /NEH(EES)=0.110T

BRR/ET(F)= 1.59 M2

RIE/NEH(EEAR) = 0.85 M2 (“EEiRZ2 AR — 2 RE AT ER)

EREL /G = 0.254 M3

PNA21-01-#28: 4F, kRID: S6, B FF4E: 60 [X6:+165,Y15:+121]; R~ (#2011 ):30.00 * 430.00 cm ;[#&F5 %
#2]:55.00 * 430.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 | emmRXRRLE (32 (R 10))430.00+ FE - F5$]48%1)* (Round(30/15)+1)/100 | 14.34

#4 | emmatERLE (328 (KR10)]55.00+ [ ZE{-H545]48*1)*(Round(430/15)+1)/100 | 30.90

#4 o EEESARATE (K32 (B10)]430.00+[FE 8- 15 #£]48*1)*(Round(30/15)+1)/100 14.34

#4 L EEEAAEATE ([4538 (KR 10))]55.00+[HE - 15 18£]48*1)*(Round(430/15)+1)/100 30.90
TR

HSTER (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(30/100)= 0 1T
KT rEHEE: Int(430/100)= 4 51|

T {EfR#EE: 50.00*0*4/100= 0.00 M

#5 R AT X E T (T mRE N8R A):
RHE#E: 430.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
5EA#EE: 55.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
IREERETZETEHEER: (860.00+220.00)/100= 10.80 M

RhREtH:

AR ERE: 52 =:30.0*430.0/ 10000 = 1.29 M2
5 AqeS 2R R B EE IREEEREOL L  BNEA BECEERAqestE AN

fRiZin HEE H.
(+5£32:430.00*16)/10000=0.69 M2
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HRR/NET:1.29-[MR B E110.00+[k B A £4€]0.00=1.29 M2
B ESREHAIR AR R 2 5T @ BT B At
I8 /NET(E EE):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/Vet:0.206-[ Mz B O RC]0.000-[F Z241#4&]0.000=0.206 M3
-------------- E R K- 7] 1\
S E E#E R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=90.48 M*(1-0.0000)=90.48 M (90.48 M*0.994/1000= 0.0899 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
SA/NEH(EE/H)=0107T
BAR/NETGE)= 1.29 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.69 M2 (3 AREB A AIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.206 M3

PNA21-01-#/8: 4F, RID: ST1, G1BFF8%: 75 [X7:+212,Y23:+823]; R~ ()20 ):253.60 * 253.60 cm ;

¥£]:253.60 * 253.60 cm; hR/E: 25 cm

[+

E— (253.6/15)+1)/100

#5 YEEHEXRALE ([R32(#10)]253.60+[FE -+ ##160*1)*(Round

56.45

— (253.6/10)+1)/100

#5 EEHEXERLE (232 (FR10))]253.60+[ 4L {i-451%160*1)*(Round

81.54

_— (253.6/15)+1)1100

#5 EEHAARATE (R (#10)]253.60+[HE{B-141£]60*1)*(Round

56.45

— (253.6/10)+1)/100

#5 EEHARNERATRE (522 (H10)]253.60+[ZE{-H41%£]60*1)*(Round

81.54

THEBHIE:
HOTER (BT B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMBEE: Int(253.6/100)= 2 17
JKFEEHEEL: Int(253.6/100)= 2 51l
T Ef#ER: 68.00*2*2/100=2.72 M
#6 R E MM T T/Em(A mhRE A EET A):
EM#EE: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
SMiER: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
" MREEREIXEITIEHEE: (760.80+760.80)/100= 15.22 M
IREHE:
EHRERE: SHEX (AR EET EIRG 2 miE0]6.43 = 6.43 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEREOD O BENEAR mEEEEHAqest ET R

hR3%in AR AT 5

(+55438:203.50*25+55i%:345.00*25+ 55 65%:75.00*25+ 55 7i2:30.00*25+ 5 83%:76.50*25)/10000=1.83 M2

¥R /INET:6.43-[fR B M]0.00+[ iR B 0 $145]0.00=6.43 M2
U EREHANE, AR R £ 57 X @A, LUB SL#ET
RIAE/NEH(EEE):=1.83 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E 5T B 1S 2 m1&[]6.43*25/100= 1.608 M3
RC/IVet:1.608- [z B A RC]0.000-[F1 22 415&]0.000=1.608 M3
-------------- FHEHE RN e
SHAR S B 4E B (KB O L0 R ): (ARBH O EE451:0.0000)
#5=275.97 M*(1-0.0000)=275.97 M (275.97 M*1.560/1000= 0.4305 T)
#6=17.94 M*(1-0.0000)=17.94 M (17.94 M*2.250/1000= 0.0404 T)
M INEH(EER)=0471T
HRR/NET ()= 6.43 M2
BB /NET(EEHE) = 1.83 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
R /NG = 1.608 M3

PNA21-01-4£J8: 4F, BRID: S10W, {8 R4 48 [X5:+20,Y11:+203]; R <+ (#2011 ):33.00 * 160.00 cm ;[{EFE

#£1:33.00 * 160.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 EEMSAEHRR ([R32 (FR1D)]160+[ 12 15- 15136 0+ [ 12-FE48]36*1)*(Round 5.88
(33/15)+1)/100
#3 BEEHSRERER (4238 (FR10)]33+[H8 45- 151360+ [#8 42-1E8]36*1)*(Round 8.28
E— (160/15)+1)/100
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T E:
—BIRERZETEHRIERERE 15 cm , FFEHEN
#AREREIXETEHR(RRRENASERA):
fR#EEK: 160.00*(ceiling(33.00/200)+1)= 320.00 cm
ER#EEK: 33.00%(ceiling(160.00/200)+1)= 66.00 cm
REERETIZETIEHEER: (320.00+66.00)/100= 3.86 M
BAREHE:
HEhRmE#E: 518 =:33.07160.0/ 10000 = 0.53 M2
i AqeS 2B AT E L RERERREDD 0 BENEAR B EEMAqest BRI
Mg ini s &:
(+%35£:160.00%10)/10000=0.16 M2
R hR/IVET:0.53-[RBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.53 M2
L EREHAE QISR £ B @, AT LB #E AT
BIRE/NETH(EEE):=0.16 M2
RCEHE:
33.0*160.0/ 10000 *10/100= 0.053 M3
RC/J&t:0.053- [k B O RC]0.000-[# ZE$1F&]0.000=0.053 M3
-------------- SHEAER A
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#3=14.16 M*(1-0.0000)=14.16 M (14.16 M*0.560/1000= 0.0079 T)
#4=3.86 M*(1-0.0000)=3.86 M (3.86 M*0.994/1000= 0.0038 T)
A /NEH(EE/H) =0.012T
R/ (7E)= 0.53 M2
I/ EH (B EAR) = 0.16 M2 (MR AIE—EREA T EE)
EsEt/hEt =0.053 M3

PNA21-01-#/8: 4F, RID: S10W, {&i& FF8f: 51 [X5:-7,Y13:-163];R~H (#2011 ):100.14 * 100.14 cm ;[T %
#]:122.47 * 122.47 cm; BR/E: 10 cm

#3 BEEMSAEREM (IRIB(HRI)]122.47+[$815-15]36*0+[#2 #-FE4#]36*1)*(Round 12.68
(100.14/15)+1)/100

#3 EEMSXEHERN ([T (K201 22. 47 +[14 15851360+ [#8 1%- 3L 81]36*1)*(Round 12.68
_ (100.14/15)+1)1100

T EFHTE:
—RERERETRHREREERE 15cm , FFEEN
HARERELZETEH(FRIRENMIZESTA):
KA E: 122.47%(ceiling(100.14/200)+1)= 244.94 cm
AR 122.47%(ceiling(100.14/200)+1)= 244.94 cm
" IREERAETIXETI/EGER: (244.94+244.94)/100= 4.90 M
IREHE:
EHREE: SHE X[ RBMIKEET EEG 2@ 0]1.00 = 1.00 M2
Ei: gqeigﬁgﬁﬁiﬁﬁ;‘f,#&ﬁ%EH&%@D 10, BEAR BECEEHRAqe T EER N
DR E:
(+E7i8:15.91*10+58i8:15.91*10+ 5 9:2:15.91*10+F 10i2:15.91*10+F11i8:15.91*10+ 5 12:2:15.91*10+ 513
i2:15.91*10+551452:15.91*10+ 5 1558:15.91*10+ % 16i8:15.60*10+% 17i2:10.31*10)/10000=0.17 M2
¥R /INET:1.00-[fR B A10.00+[ iR B A $145]0.00=1.00 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiE
RIAE/NEH(EEE):=0.17 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E 5T B B3 2 ®m#&[0]1.00*10/100= 0.100 M3
RC/INgt:0.100-[#z B @ RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.100 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=25.36 M*(1-0.0000)=25.36 M (25.36 M*0.560/1000= 0.0142 T)
#4=4.90 M*(1-0.0000)=4.90 M (4.90 M*0.994/1000= 0.0049 T)
MAR/NEH(EER) =0.019T
BAR/INET(GE)= 1.00 M2
IR/ (B EE) = 0.17 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
R /NET = 0.100 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, f1E 3k 46 [X5:-122,Y10:+85]; R ~H (20111 ):387.50 * 445.00 cm ;[fE T %
¥2]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEsARMALE (=2 (HR10))]495.00+ [ {H-15$£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100
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#4 LEHSXERLE- (5232 (FR1D)]430.00+[FE {8+ 8 $6)48+48)*(Round 120.98

( ] Ein (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FR38(#R10))]495.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE fH +E4£5]48+48)*(Round 120.98
( | Ein (445/20)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEEC Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
KM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
SMiEER: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
- -l_ﬁﬁliﬁﬁrﬁ'lﬁﬁli}'ﬁl{’ﬁﬁ%@\ﬁ: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
RETE:
EHRERE: STEX[FRAIKEEST EERG2@mEO]17.20 = 17.20 M2
5 AqeS 2R R EAMEZE RERERROD O  BMNEAd BB EERAqestET /AN
Mi@in HEE &
(A FhREE2 D $148)=0.00 M2
S PR AR
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
R RR/INET:17.20- [ BE 1]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£10.58=16.62 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE:
[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
AR/NEH(EERF)=0516T
BAR/INET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#2J8: 4F, BRID: S2, fIEFEE: 47 [X5:-122,Y11:-8]: R~ (O ):357.50 * 445.00 cm :[§E 35 £4#2]:400.00
*495.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f8-15$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 YEHSAEALE- | (KR(R0)]400.00+FE+#8]48+48) (Round 114.08
rﬁ BN (445/20)+1)/100
" UBHSXEMTE | (52(R0)495.00+FEM-11481)(Round 103.147

_— (357.5/20)+1)/100

#4 SEMBNAATE- | (EE(RD)H00.00+[EfR+EH#]48+48)(Round 114.08

( ) (445/20)+1)/100

IR
HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(357.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5%EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIEM T IE TR (R mMENFAIHEE A )
RHE#E: 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
5 %8R 400.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
MRETE:
HEhRmE#E: 5t X:357.5°445.0/ 10000 = 15.91 M2
i AqeS 2 RRE AT EE RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
Mg inHiEa &
(A R RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(IW15:4#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#E 35 $£10.54=15.37 M2
ii%:uiiﬁéﬂﬂlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEtE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/INet:2.545-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SAR/NEH(EE/H)=0489T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, f1& Bk 23 [X4:-165,Y12:-114]: R~H(#01 ):330.00 * 370.00 cm ;[ 75

¥8]:372.50 * 412.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EEESARMALRE ((RZB(BR1D))412.50+[FE {e-451%148*1)*(Round
E— (330/20)+1)/100

78.29

#4 EEHEREMLE (5238 (BR10))]372.50+[E{-151%148*1)*(Round
_ (370/20)+1)/100

79.90

#4 EEHAARATE (R (Hi0)]412.50+[FE{-F41%]48*1)*(Round
= (330/20)+1)/100

78.29

#4 EEHSREATE (5238 (BR10))]372.50+[FE{-151%148*1)*(Round
_ (370/20)+1)/100

79.90

T EHTE:
H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(330/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(370/100)= 3 5l
T EfH#ER: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5R BRI T ETEm(AmRE A EET A):
EMR#EE: 412.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm
SMiEE: 372.50*%(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm
" IREERE I XS I EHREE: (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M
IREHE:
EHREE: SHE (AR EET ERG 2 miE0O]12.09 = 12.09 M2
2t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 0 BNEAE BHREC EEHRAqes T &5/
M2in HEE &
(AR B &2 0 148)=0.00 M2
iR @ AR R 0 B
(W15 45 E%-1167.50*15+[W15: 45 F%-2]142.50*15)/10000= 0.32 M2
¥R /INET:12.09-[hR B M]0.00-+[ Ak B O £148]0.00- [k B 5 32 $£]0.32=11.78 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E ST E RS 2 ®ET&0]12.09*16/100= 1.934 M3
RC/|M&t:1.934-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.934 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=316.36 M*(1-0.0000)=316.36 M (316.36 M*0.994/1000= 0.3145 T)
#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)
MERINEH(EER)=0.358T
HRR/NETGE)= 11.78 M2
SR /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, (1B 3k 24 [X4:-165,Y13:-249]; R~F (|20 ):330.00 * 370.00 cm ;[{E

¥2]:372.50 * 412.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEARRALE- ([R2B(HR10))]412.50+[ L4+ $5]48+48)*(Round 86.45
( | Bin (330/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (52 (FR10)]372.50+ [ fR-15$£148*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100
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#4 LEHSIXARATE- ((RZB(B1D)]412.50+[ L {8+ E5$)48+48)*(Round 86.45
| ER (330/20)+1)/100
#4 “EHEXERTE (522 (FR1D))372.50+[FE fe-+51%148*1)*(Round 79.90
—_— (370/20)+1)/100
TEmEtHE:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(370/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RERME T I8 TEM(FRIRE AR A):
ER#EE: 412.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm
SmiEE: 372.50*(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm
- +§Hﬁ§%ﬁm’ﬁlir§11’ﬁﬁ*ﬁﬁﬁﬁz (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERS EREG2@EEO]12.09 = 12.09 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
Mg R HEE R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:12.09-[R B A]10.00+[ R B A $14%]0.00=12.09 M2
iiﬁ:utﬁﬂﬁﬂiﬁwﬁﬁ%ﬂ&iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF AR E T E RS 2 ®ET&0]12.09*16/100= 1.934 M3
RC/|M&t:1.934-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.934 M3

AR ST EHE R (MREA D L FI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=332.68 M*(1-0.0000)=332.68 M (332.68 M*0.994/1000= 0.3307 T)
#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)

M NEH(EERM)=0374T

BRR/NET(GE)= 12.09 M2

SR /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S1, [1EF5E: 25 [X5:+235,Y14:-38]; R~H (#2011 ):372.50 * 610.00 cm ;[#EF %

#£]:415.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EESAERLE- (K38 (#10)]660.00+[FE 45+ §9]48+48)*(Round 151.20
( | Bin (372.5/20)+1)/100
#4 “EHSXERLE- (5232 (BR10)]415.00+ [ZE 4+ §7148+48)*(Round 158.41
| & (610/20)+1)/100
#4 UEHSFXERTE- ([F32 (#10)]660.00+[ZE 4+ £7]48+48)*(Round 151.20
| 2in (372.5/20)+1)/100
#4 UEHSXERTE- (5232 (BR10)]415.00+ [ ZE 4+ §7148+48)*(Round 158.41
| & (610/20)+1)/100
IHEE:

HST e (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(372.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(610/100)= 6 31|
T EfR#2E: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5REMME T TR (R mMRENFAIER A ):
RHE#E: 660.00%(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
EHE#EE: 415.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M
MRETE:
EhRERE: 5 E TR BIRRE R ERG 2 TR 0]22.48 = 22.48 M2
2t Aqe8 2iZ B LAt EE MERERROD 0 BNEAH BHREEERAqest E5E /N
M2 s &
(A Fr B #3200 £145)=0.00 M2
il JEE 88 58 FE AR R B

([W15:45E2-1]20.00*15+[W15:4& E¥-2]105.00*15+[W15:4& E¥-3]352.50*15)/10000= 0.72 M2

B RR/INET:22.48-[hR B O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR EHE 32 $£10.72=21.77 M2
iiéuiﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬂuffﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%

RC:EtH&E:
[FHRARKEETTERG 2 EmiE0]22.48%16/100= 3.597 M3
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RC/]&t:3.597-[kf A O RC]0.000-[F 2241 (%]0.000=3.597 M3

-------------- IR Y o3 [

S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=619.22 M*(1-0.0000)=619.22 M (619.22 M*0.994/1000= 0.6155 T)
#5=49 .55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)

M /NEH(EER)=0.693T
BAR/NETGE)= 21.77 M2
SRRt /NET = 3.597 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S1, 1B 3% 26 [X5:+235,Y15:-130]; R~ ()20 ):372.50 * 610.00 cm ;[HEF 3

¥£]:415.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 YUEHZXRALE ([32 (R 10)]660.00+[ZEf-151%]48*1)*(Round 141.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 YEHEFREALE- | (JEB(BL0)]415.00+ I+ $7]48+48)*(Round 158.41
() | &a (610/20)+1)/100

#4 LEEHSARATE ([F:38 (BR10)]660.00+[ZEf-#51%]48*1)*(Round 141.60
m— (372.5/20)+1)/100

#4 SEEHFREATE- | (EB(HRD))415.00+[HE M+ $#7]48+48)*(Round 158.41
() | && (610/20)+1)/100

THEBHE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

TEMEPEE: Int(372.5/100)= 3 1T

JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l

T EfA#EE: 50.00%3*6/100= 9.00 M
#5RIEM T XE T (M (T RRE I8

A

KMA#EK: 660.00%(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
Em#EEK: 415.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
M RERET X T EHIER: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M

BhREHH:

AR EE: 5t&=:372.5*610.0/ 10000 =22.72 M2

51 AqeS 2 RREA T EE REEEREDD 0 BENEAR mEEEEHAqest BT

M2in EEE &
(AR B i &322 £148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B

(IW15: 4 E%-1]372.50*15)/10000= 0.56 M2
FERR/INET:22.72- [ B 1]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.56=22.16 M2
U EREHANE, IR R £ 57X @ AR, Fr LUB L #ET

RCEH&E:
372.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.636 M3

RC/IN&t:3.636-[4R B 0 RC]0.000-[f ZZ4R2]0.

-------------- IR L ] {a——

A ET EAER (KB O LLFIHIRRER): (AR O EE1:0.

000=3.636 M3
0000)

#4=600.02 M*(1-0.0000)=600.02 M (600.02 M*0.994/1000= 0.5964 T)

#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1
M NEH(EERM)=0674T
BAR/NET(GE)= 22.16 M2
iRsEL/NET = 3.636 M3

.560/1000=0.0773 T)

PNA21-01-#£f&: 4F, iRID: S1, fIE F5%: 29 [X5:+235,Y16:-100]; R~ (#O11 ):387.50 * 610.00 cm ;[#EFF

¥£1:430.00 * 660.00 cm; hRIE: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=32 (H10))]660.00+ [ H-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (552 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 163.06
( ] B2n (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]660.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 141.60
E— (387.5/20)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (5232 (FR1D)]430.00+[FE {8+ 8 $6)48+48)*(Round 163.06
| ER (610/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
I Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
IMREEREIXEIEGEZE: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
BT E:
BhREE: ST E (A RAIFEREETEIG 2@ E0]23.40 = 23.40 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
i JES 8 B AR R 4T B
(IW15: 45 F%-1]35.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
¥R /INET:23.40-[hi BE O ]0.00+ [k B O #145]0.00-[ iRk E #5 32 $£10.74=22.66 M2
fg LU EREHAE AIE R £ 57 @48, Fr LUBSL#EE
RCE
[FREARREZEFTEREG 2 @miEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3

iﬂ*ﬁﬁr%fr*%({m%ﬁutt{&umﬁ&) (hRBA 0 E451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)

M NEH(EER)=0.684T

BRR/NET(GE)= 22.66 M2

R /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S1, 1B 3% 30 [X5:+235,Y17:-193]; R~ ()20 ):357.50 * 610.00 cm ;[HE
#2]:400.00 * 660.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (H10))]660.00+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 EeEHSRERLE- (3238 (#R10))]400.00+[ L {5+ 1 £5]48+48)*(Round 153.76
( ] B2n (610/20)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([Fi2(#10))]660.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 134.52

_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEESREATE- | ($E2(R10)]400.00+[ZE 5+ 457]48+48)*(Round 153.76
( | | & (610/20)+1)/100

IkmEE:
5T e (IRTR B EXRE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEE: Int(357.5/100)= 3 17
K FEBEE: Int(610/100)= 6 51|
T EfF#EEK: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RER L X TER(TRRE A AR A):
KR#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
& MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
IREEREIXEITEHEE: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
EhREHE:
R EE: 518 %:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENE AR BECEEHAqest BRI
Mg ini s &:
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 F A B T B
(IW15:#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
#hR/NET:21.81-[AREAO]0.00+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.54=21.27 M2
5L ESREHANE, IR £ 535 @, BT LUB L AT
RCEH&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|v&t:3.489-[fR B O RC]0.000-[#1 ZE416£]0.000=3.489 M3
-------------- SHERER -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
A/ NEH(EE/H)=0.649T
R/ (E)= 21.27 M2
BT /NET = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S1, 1B 3% 31 [X5:+235,Y17:+230]; R~ (#20 ):387.50 * 610.00 cm ;[HEF
#21:430.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 “EEHHARMALRE ((R2(B11))660.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 141.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 HUEHSRIEALE- | (UE8(R0)]430.00+[ZE H+47]48+48)"(Round 163.06
( ] | #a (610/20)+1)/100
#4 EEHFARATE ([E:32(810)]660.00+[3E fi1-#415148*1)*(Round 141.60
_ (387.5/20)+1)1100
#4 EERESXEATE- | ((E2(R0)430.00+E H+E47)48+48)*(Round 163.06
( ] | #a (610/20)+1)/100
THEMHITE:

HTERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(610/100)= 6 51|
I EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
IRRERE L EIEHEZE: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
BT E:
BAREE: ST EX(FRAIFEREETEIRG 2@ E0]23.40 = 23.40 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO 1  BMNEAN BECEERAqestET AN
Ms2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B
(IW15: 45 F%-1]35.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
¥R /INET:23.40-[hi BE O ]0.00+ [k B O #:145]0.00-[iRk E #5 32 $£]0.74=22.66 M2
iig:ui*%ﬂﬁlﬂiﬁlﬁﬁéﬁgiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETEREG 2 @miEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=3.744 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
AR/NEH(EERF) =0.684 T
BAR/INET(GE)= 22.66 M2
R /NET = 3.744 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S1, 1B F4E: 32 [X5:+235,Y18:+137]; R~ (#1011 ):357.50 * 610.00 cm ;[HEFE
#2]:400.00 * 660.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 EEHsARALE (=32 (H10))]660.00+ [ f#-15$£]148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 gEREsRERLE- (3238 (#R10))]400.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round 153.76
( ] B2n (610/20)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]660.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 134.52

_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEESREATE- | ($E2(R0)]400.00+[ZE 5+ 47]48+48)*(Round 153.76
( | | & (610/20)+1)/100
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ITEmEtE:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(357.5/100)= 3 17
KT rEEEE: Int(610/100)= 6 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A AR A):
KR#EEK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁﬂ'ﬁﬁ%@ﬁ: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
ARETE:
EhRmE#E: 5t&=X:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
il Aqe8 IENBBAHERE REBEIEOL U BlEAR BEC EERAqestEZ /AN
Mg iR s &:
(A R AR 2 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e S8 FE AR R B
(IW15: 55 E%-1]357.50%15)/10000= 0.54 M2
#hR/NET:21.81-[iREAO]0.00+ [k B O £14%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.54=21.27 M2
UL EREHAE QISR £ BT @, AT LB #E AT
RCEHE:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/IM&t:3.489-[hR B O RC]0.000-[#1 Z2$1F4]0.000=3.489 M3
-------------- ETEER DA
S E EAE R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
A/ NEH(EE/H)=0.649T
/NG (E)= 21.27 M2
EsEt/hEt = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S1, f1E 8% 33 [X5:+235,Y19:+60]; R~ (#0111 ):387.50 * 610.00 cm :[HEF %
#21:430.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHZARALE ([Fi2(#10)]660.00+[FEfd-1&54£]148*1)*(Round 141.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5232 (#R10))]430.00+[FE 4+ £5)48+48)*(Round 163.06
( | B (610/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([F38(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (3238 (BR10))]430.00+[FE {5+ £5)]48+48)*(Round 163.06
( | B (610/20)+1)/100

TEmnat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#E: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
- +§H&Eﬁﬁﬁﬁli¥$ﬂ'ﬁm§§: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
RETE:
RiRmEE: SRR (RAMRKEE EIG 2 E@E0]23.40 = 23.40 M2
5t AqeS 2R R EEMEZ RERE RO |  BMNEAN BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 $148)=0.00 M2
i JES RS B AR R 4T B
(IW15: 45 F%-1]35.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
¥R /INET:23.40-[hi BE 0]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.74=22.66 M2
fﬁ LB REHAIRE ISR £ 5T @48 Fr LB LIRS
RCE
[FREAREZETERG 2 EiEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
AR/INEH(EERF) =0.684 T
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BRR/NET(GE )= 22.66 M2
SRR NET = 3.744 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S1, 1B % 34 [X5:+235,Y20:-33]; R ~H (#2011 ):357.50 * 610.00 cm ;[#EF %
#2]:400.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 “EEESARMALRE ((R2(BR11))660.00+[4E fe-+51%148*1)*(Round 134.52
—_— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHZRERLE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE f# +4 £5]48+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FR2(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100
#4 UEHSRAERTE- (5538 (#2101)]400.00+ [ FE {8+ £ $5]148+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100
TEmmat&E:

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(610/100)= 6 51|
I EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
SR 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
- +§Hﬁ§%ﬁm’ﬁlirﬁlvﬁmf§l§: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
RETE:
BEERETE: 5t ®:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERE RO 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
Ms@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:21.81-[hRBA O]0.00+ AR B O £H4E]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=21.27 M2
iig:ui*%ﬂﬁlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|M&1:3.489-[i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.489 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
MAR/NEH(EERF)=0.649T
BRI GE)= 21.27 M2
SR /NET = 3.489 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: SO, G1E 3k 35 [X5:+235,Y21:-174]; R~ (]20 ):260.00 * 610.00 cm ;[HE7c 3
#2]:302.50 * 660.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (H10))]660.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 99.12
— (260/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (FR10))]302.50+ [ R fR-15$148*1)*(Round 108.66
E— (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Fi2(#10))]660.00+[RE 8-£4£]48*1)*(Round 99.12
E— (260/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (FR10))]302.50+ [ R -5 $148*1)*(Round 108.66
E— (610/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTHEMPEE: Int(260/100)= 2 1T
KT rEHEE: Int(610/100)= 6 51|
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T {Efn#&E: 50.00*2*6/100= 6.00 M
#5RIER M T X8 T EMH(FRIRENMZERT A):

RA#&EK: 660.00*(ceiling(260.00/200)+1)= 1980.00 cm

ER#EEK: 302.50*(ceiling(610.00/200)+1)= 1512.50 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (1980.00+1512.50)/100= 34.93 M
hREHE:
BAREE: SHEX[(ARAFREETERG 2 miE0]15.62 = 15.62 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAR BECEERAqestET AN
hi2in EHEEHE:

(R hREE:& 0 $45)=0.00 M2
HRR/INET:15.62-[iRBA A]10.00+ [k B A $14%]0.00=15.62 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'

RCEtE&E:
(TR K E R RG22 EH&R0]15.62*16/100= 2.499 M3
RC/INet:2.499-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.499 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L AII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=415.55 M*(1-0.0000)=415.55 M (415.55 M*0.994/1000= 0.4131 T)
#5=40.93 M*(1-0.0000)=40.93 M (40.93 M*1.560/1000= 0.0638 T)
SANEH(EEM)=0477T
BAR/NET(GE)= 15.62 M2
SRR /NET = 2.499 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: SO, f1E FF3f: 36 [X5:+235,Y21:+86]; R ~H (#2011 ):190.00 * 610.00 cm ;[#EF5

¥£]:225.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 U¥EHZFARALE (=32 (BR10))]660.00+ [ -5 $£]48*1)*(Round 77.88
_ (190/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (5552 (FR10))]225.00+ [ 8- #£ $£]48*1)*(Round 84.63
— (610/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([F32(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 77.88
_ (190/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERATE (5552 (BR10))]225.00+ [ {8B-#£ $£]48*1)*(Round 84.63
E— (610/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEEC Int(190/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T Ef#ER: 50.00*1*6/100= 3.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(190.00/200)+1)= 1320.00 cm
SMiEE: 225.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 1125.00 cm
IREERETIXEIEHREER: (1320.00+1125.00)/100= 24.45 M
ARG E:
AR ERE: 518 =:190.0*610.0/ 10000 = 11.59 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(R B i #&32  $148)=0.00 M2
RERR/NET:11.59-[iR B 0110.00+[ R B A $14510.00=11.59 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
190.0*610.0/ 10000 *16/100= 1.854 M3
RC/|M&t:1.854-[ i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.854 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=325.02 M*(1-0.0000)=325.02 M (325.02 M*0.994/1000= 0.3231 T)
#5=27.45 M*(1-0.0000)=27.45 M (27.45 M*1.560/1000= 0.0428 T)
SE/NEH(EER)=0.366T
RRR/ETGE)= 11.59 M2
SR /NET = 1.854 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, iRID: S2, i1 & F55%: 37 [X4:-70,Y22:-104]; R~F (#0117 ):360.00 * 220.00 cm ;[#EF F

¥£1:402.50 * 262.50 cm; hRIE: 16 cm
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#4 YEHEXRALE ([R32(#10)]402.50+[FE -1 1#]48*1)*(Round
= (220/20)+1)/100

54.06

#4 EEHANERLE (522 (H10)]262.50+[HE{-F41£]48*1)*(Round
_— (360/20)+1)/100

59.00

#4 UEHFARATE ([58 (R10))]402.50+ [ZE -$51%148*1)*(Round
_— (220/20)+1)/100

54.06

#4 EEHARNERATE (522 (H10)]262.50+[HE{i-H41%]48*1)*(Round
_— (360/20)+1)/100

59.00

THEBIE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(360/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(220/100)= 2 51|
I Ef#ER: 50.00*3*2/100= 3.00 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):
ER#EE: 262.50*(ceiling(360.00/200)+1)= 787.50 cm
SMiEE: 402.50*(ceiling(220.00/200)+1)= 1207.50 cm
MREEREIXEIEHEE: (787.50+1207.50)/100= 19.95 M
ERETE:
HEERETE: 518 :360.0*220.0/ 10000 = 7.92 M2

i Age8 2R BT E A MREBEE RO 1 BENEAR BECEEBAqest BTN

M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
R RR/INET:7.92-[FR BE A10.00+[ Ak B A $145]0.00=7.92 M2
iig:ui*%ﬂﬁlﬂi,ﬁlﬁﬁéﬁ?‘%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuiﬁiﬁ%
RC:EtHE&E:
360.0*220.0/ 10000 *16/100= 1.267 M3
RC/|M&t:1.267-[iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=1.267 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL51:0.0000)
#4=226.11 M*(1-0.0000)=226.11 M (226.11 M*0.994/1000= 0.2248 T)
#5=22.95 M*(1-0.0000)=22.95 M (22.95 M*1.560/1000= 0.0358 T)
MAR/NEH(EERF)=0.261T
BRI (GE)= 7.92 M2
R /NET = 1.267 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, iRID: S2, fI& F5%: 39 [X5:+107,Y22:-104]; R~ (#0111 ):360.00 * 355.00 cm ;[#EFEF

¥£1:402.50 * 397.50 cm; hRIE: 16 cm

#4 EEHsAEMLE (=2 (HR10)]402.50+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 85.60
— (355/20)+1)/100

#4 eEHsRERLE (352 (FR10))]397 .50+ [ -5 $£148*1)*(Round 84.65
E— (360/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE (R (#10))]402.50+ [FE 8- 44148 1)*(Round 85.60
E— (355/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (32 (FR10))]397 .50+ [ -5 $]148*1)*(Round 84.65
E— (360/20)+1)/100

AR TE:

FHIREE1: #5:(#H58 KE]150* U5 FH A](150/15)*2*[ L T [&]2/100= 60.0 M
TEfETE:
HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(360/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(355/100)= 3 31|
T EfR#EE: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RIEM T TEH (R mMENFAIHEE A )
RHE#E: 397.50%(ceiling(360.00/200)+1)= 1192.50 cm
EHE#EE: 402.50%(ceiling(355.00/200)+1)= 1207.50 cm
REEREIZETIEHEER: (1192.50+1207.50)/100= 24.00 M
EARETE:
EhREE: FETRARREETERG2EEO]12.70 = 12.70 M2
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H Aqe8 2B EENEE REREREOL L  BENEAR BECEERAqestETRI
M8 in EEE
(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2

HRR/INET:12.70-[R B ]10.00+ [k B A $14%]0.00=12.70 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%

RCEHE&E:
[FHRAMKEZEFTERG 2 EmFEO]12.70%16/100= 2.032 M3
RC/Vet:2.032- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.032 M3

-------------- FHEHER N

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=340.48 M*(1-0.0000)=340.48 M (340.48 M*0.994/1000= 0.3384 T)
#5=28.50 M*(1-0.0000)=28.50 M (28.50 M*1.560/1000= 0.0445 T)
BRI ER DN ETH(EHREER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

M /NEH(EERH+HEM) = 0476 T

BAR/NET(GE)= 12.70 M2

SR /NET = 2.032 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, 1Bk 42 [X5:-122,Y8:-141]; R ~H (#2011 ):305.00 * 445.00 cm ;[ 75

#£1:350.00 * 490.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 HEHFXEMLE- ([R32(#210))]490.00+ [RE {8+ £5]148+48)*(Round 93.76
( | Ein (305/20)+1)/100

#4 RS X Em LB (52328 (F210))]350.00+ [ RE 8- #44%]48*1)*(Round 91.54
_— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([ ($R10))]490.00+ [ FE {8+ $5]148+48)*(Round 93.76
( | BB (305/20)+1)/100

#4 UEHZRXERATE (B2 (B110)]350.00+[FE{8-424£148*1)*(Round 91.54
_— (445/20)+1)/100

TEmnat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEBEE: Int(305/100)= 3 17

JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5

T EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):

EM#&EK: 490.00*(ceiling(305.00/200)+1)= 1470.00 cm

S MK 350.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1400.00 cm

IMRRERETLXEITEHEE: (1470.00+1400.00)/100= 28.70 M

AR E:
AR EE: 5t&=:305.0*445.0/ 10000 = 13.57 M2
51 AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAd BECEERAqestET RN
M2in HEE &

(R B &322 148)=0.00 M2
HERR/NET:13.57-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=13.57 M2
iig:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
305.0*445.0/ 10000 *16/100= 2.172 M3
RC/|M&t:2.172-[iR B E RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=2.172 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=370.60 M*(1-0.0000)=370.60 M (370.60 M*0.994/1000= 0.3684 T)
#5=34.70 M*(1-0.0000)=34.70 M (34.70 M*1.560/1000= 0.0541 T)
e INEH(EER) =0423T
BAR/INET(GE)= 13.57 M2
R /ANE =2.172 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, (1B ik 44 [X5:-122,Y9:-245]; R ~H (#0111 ):387.50 * 445.00 cm ;[ 7t

¥2]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([F32 (#R10))]495.00+[FE{H-151%148*1)*(Round
_— (387.5/20)+1)/100

108.60
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#4 EEHZRERLE- (4552 (BR10))]430.00+[FE 4 + 24 £]48+48)*(Round 120.98
( ] Ein (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FR38(#R10))]495.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE fH +E4£5]48+48)*(Round 120.98
( | Ein (445/20)+1)/100
I RER

;ﬁgﬁ%‘é_t #5:[#5% KE]150*[H#E  A](150/15)*2*[_£ FJE]2/100= 60.0 M
TEmETE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRENMERT A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
- +§H&§ﬁm’ﬁlirﬁl1’ﬁm§§: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
RETE:
EHRERE: STEX (R EEST EERG2@mEO]17.20 = 17.20 M2
5 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET /AN
M@in HEE S
(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
i JES 8 B A i 4T B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
R RR/INET:17.20- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£10.58=16.62 M2
iig:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
*E DR ER DN EH(EREER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
AR/ NEH(EE R +ETEA) = 0.609 T
BAR/INEH(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#28: 4F, kRID: S2, & FF4E: 65 [X6:+157,Y19:+60]; R~H (#2011 ):387.50 * 445.00 cm :[#EF %

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAREALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£]148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5232 (#210))]430.00+[RE {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bh (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2 (HR10))]495.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5E3i2 (#210))]430.00+ [FE {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bh (445/20)+1)/100

IEmE:

HSTERR (BT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(387.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T {Ef5%EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5 R AT X E T (T iR E I 9285 A):
RME#E: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
5 A#E R 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁim’ﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ‘ﬁﬁ%\ﬁ: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
MRETE:
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BhREE: SHEX(ARAFEREET SRS 2miEN]17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAd B EERAqestET AN
hi8in EHEE
(R FhREE2 A £1%)=0.00 M2
hie JEE S S AR b 4 B
(IW15:#%F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[ R BA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 3 $£10.58=16.62 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
[FRAMKEZEFTERG 2 EFEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/INet:2.752- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SA/DEH(EE/H)=0516T
BAR/NET(GE)= 16.62 M2
SR NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, f1& 3k 66 [X6:+157,Y20:-33]; R ~H (#2011 ):357.50 * 445.00 cm ;[#EF %
#2]:400.00 * 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEEsARMALRE ((RZ(BR1D))495.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 103.17
—_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERLE- (5232 (#R:10:)]400.00+[FE s+ £5)48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERTE- (5238 (#R:10:)]400.00+[FE {5+ £5))48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100
TEmmat&:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5|
T EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
IRESERETLXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
ARG E:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEA BB EERAqestETKIN
M2in HEE S
(AR B &322 £148)=0.00 M2
R @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ AR E#E 32 $£10.54=15.37 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
MR INEH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#2J8: 4F, BRID: S4, KIEFE3E: 67 [X6:+165,Y21:-182]; R~ (#2011 ):245.00 * 430.00 cm ;[{EFE
¥2]:295.00 * 480.00 cm; hR/E: 25 cm

#5 “EHEsARALE ([FRB(#R10))]480.00+[FEH-#54£160*1)*(Round 70.20
— (245/20)+1)/100
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#5 “EHERERLE (JE3i2(#R10))]295.00+[ (-1 4%160*1)*(Round 106.50
E— (430/15)+1)/100

#5 UEHSARATE (R332 (HR10))]480.00+ [ FE 8- 154160 1)*(Round 70.20
_— (245/20)+1)1100

#5 EEHERAERTE (22 (BR10)]295.00+[FE 8-+ $160*1)*(Round 106.50
— (430/15)+1)/100

THEBHIE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FHERBEEC Int(245/100)= 2 1T
JKEFEBEE: Int(430/100)= 4 5|
T Ef#ER: 68.00*2*4/100= 5.44 M
#oRKE MM T8 TEM(TRIRE N MZERT A):
EM#EK: 480.00*(ceiling(245.00/200)+1)= 1440.00 cm
SMiEE: 295.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1180.00 cm
IMREEREIEIEHER: (1440.00+1180.00)/100= 26.20 M
ERETE:
HEERETE: 5T8 :245.0%430.0/ 10000 = 10.54 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
R RR/INET:10.54-[RfR BE 1000+ Ak B A $4510.00=10.54 M2
iiﬁ:l&liﬂiﬁﬂﬁﬁi,{ﬁ'ﬁﬁéﬁgiﬁ’fi,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f
RC:EtHE&E:
245.0*430.0/ 10000 *25/100= 2.634 M3
RC/|M&t:2.634-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=2.634 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=353.40 M*(1-0.0000)=353.40 M (353.40 M*1.560/1000= 0.5513 T)
#6=31.64 M*(1-0.0000)=31.64 M (31.64 M*2.250/1000= 0.0712 T)
AR/NEH(EERF) =0.622 T
BRR/NETGE)= 10.54 M2
iR /NET = 2.634 M3

PNA21-01-#2J&: 4F, hRID: S4, SIEFF3%: 69 [X6:-213,Y13:+79 R~F (BRO 1 ):301.31 * 301.31 cm ;[{&FE+
¥R]:347.48 * 347 .48 cm; hRIE: 25 cm

#5 EERHasRARALE- ([RB(HR10))]347 .48+ L4+ $5)60+60)*(Round 74.80
( | Ein (301.31/20)+1)/100
#5 HEHSRENLE (BE8 (FR10))]347 .48+ [ R 8-£4£]60*1)*(Round 85.57

_— (301.31/15)+1)/1100

#5 SEMBNRATE- | (SERD)347.48+[EfR+E#]60+60) (Round 74.80

( ) (301.31/20)+1)/1100

#5 YEHSXEATE (2 (KR 10))]347 .48+ [EE - H5$£160*1)* (Round 85.57
_— (301.31/15)+1)1100

I E:
HOTIERH(IBTR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FERPEEC Int(301.31/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(301.31/100)= 3
T {EfR#ER: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oR BRI T E T/Em(TmARE A8 A):
RE#EE: 347.48%(ceiling(301.31/200)+1)= 1042.44 cm
SR 347.48*(ceiling(301.31/200)+1)= 1042.44 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1042.44+1042.44)/100= 20.85 M
MREHE:
EAREE: SHEX[FRBIF K E T E G 2 mfE0]19.00 = 9.00 M2
5 AqeS 2R R B EE IREBEREOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in R
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
AR /INET:9.00-[ MR B E110.00+[ M B 0 £144]0.00=9.00 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5@ P LUB L st
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RC:ETE:
[ AR E T E S 2 mF&0]9.00*25/100= 2.250 M3
RC/|M&t:2.250-[fR B O RC]0.000-[H1 ZE416£]0.000=2.250 M3
-------------- HEHR N
e et EFER (KB O L0k #R): (B O Ek451:0.0000)
#5=320.74 M*(1-0.0000)=320.74 M (320.74 M*1.560/1000= 0.5003 T)
#6=26.97 M*(1-0.0000)=26.97 M (26.97 M*2.250/1000= 0.0607 T)
A /NEH(EE/H) =0.561T
BAR/NET(GE)= 9.00 M2
SRR /NET = 2.250 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, CiE 3k 14 [X4:+214,Y12:+244]; R~T (B0 ):246.71 * 246.71 cm [{EFR £

¥2]:284.99 * 284.99 cm; hR[Z: 16 cm

#4 UEHZARALE ([FR2 (B0 )]284.99+[FE fiR-#5$£]148*1)*(Round 43.29
_ (246.71/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERALE (5552 (FR10))]284.99+[ L {iB- 15 #£]48*1)*(Round 43.29
_ (246.71/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(HR10))]284.99+[FEH-151£148*1)*(Round 43.29
_ (246.71/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (GEi8 (FR10))]284.99+ [ -5 4%]48*1)*(Round 43.29
_ (246.71/20)+1)/100

THEBIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(246.71/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(246.71/100)= 2 51
T Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
ER#EE: 284.99*(ceiling(246.71/200)+1)= 854.97 cm
SRR 284.99*(ceiling(246.71/200)+1)= 854.97 cm
" MREEREIXETEHEE: (854.97+854.97)/100= 17.10 M
MREHE:
EHEE: SHE X[ RBMIKE T E G 2 miE0]6.09 = 6.09 M2
51 AqeS 2R R EEMEZ RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
higin R E:
(R B &322 $148)=0.00 M2
¥R /INET:6.09-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=6.09 M2
iig:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ*ﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FIRAIFARE 5T E BN 1§ 2 E 45 [1]6.09*16/100= 0.974 M3
RC/|M&1:0.974-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.974 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=173.15 M*(1-0.0000)=173.15 M (173.15 M*0.994/1000= 0.1721 T)
#5=19.10 M*(1-0.0000)=19.10 M (19.10 M*1.560/1000= 0.0298 T)
MAR/INEH(EERF) =0.202 T
BAR/NETGE)= 6.09 M2
R /NET = 0.974 M3

PNA21-01-1#8J&: 4F, fRID: CS, & F5%:

37.50 cm; hR/E: 16 cm

1[X3:-171,Y8:+51]; R~ (#2011 ):80.00 * 37.50 cm ;[#E 7% 2 42]:80.00 *

#4 EEHZARALE ([Fi2(#0)]80.00+[FE {#1-F&$#]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84
#4 “EHsRERLE (5232 (#10))]37 .50+ L {#-H4$%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
#4 EEHZARATE (328 (F210))]80.00+[FE f#- 12 4#148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84
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#4 YEHEXERTE (5232 (#0)]37 .50+ [FL f8-H4 %148 1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

TEmnat&:
HSTERm(IRTE B EXXRE(—&kR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEE: Int(80/100)=0 1T
JKERBEEL: Int(37.5/100)= 0 51|
T 1EfR#EEK: 50.00*0*0/100=0.00 M
#5REME I XIETER(AHRRENFZEE A):
KM K: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
=ML 80.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
MREEREIXETEHmiER: (75.00+160.00)/100=2.35 M
RRETE:
EhrEE: & =:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
Ei Aqeigxﬁgﬁﬁﬁﬁﬁﬁ JREFREIEOD O BEfNEAR mEEEERAqeit BRI
JiJ_l Ex o
+5158:37.50*16+5458:80.00*16)/10000=0.19 M2
i JES RS 1 $ A R 4T B
([W15S:#8E%-1]130.00*15+[W15S: 4% E%-2]65.00*15+[W15S: 15 E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
&R /NET:0.30-[hie B 01]0.00+[hk BA O £14£]0.00-[hiz EEAE 38 $£10.19=0.11 M2
it uJ:ﬂEuHEIME IER £ BT @R, BT LB AT
B4R/ EH(EEHR):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/M + 0.048-[hf A O RC]0.000-[# Z=401F&]0.000=0.048 M3

5] ﬁ%ff*%(waﬁ O L5408 ): (WRBAD EE451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)

M NEH(EER)=0.027T

BRR/NVEH(GE)=0.11 M2

BIFE/NET (R EHE) = 0.19 M2 (AR N AIE— 2R AT EE)

SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: CS, I FFaE: 3 [X3:-179,Y9:-34]; R~ (B0 ):750.00 * 52.50 cm ;[#& 35 2 42]:750.00 *
77.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HRi0))]750.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100

#4 HEHSREMLE- (5232 (BR10N)]77 .50+ [ RE {8+ £]48+48)*(Round 131.86
( ] B2n (750/10)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([R32(#10))]750.00+[RE 8- 44148 1)*(Round 39.90

_— (52.5/15)+1)/100

#4 EEESXEATE- | (ERERD)]77.50+ 3T +4$5]48+48)*(Round 131.86
( | | & (750/10)+1)/100

IR E:
5T e (IATR B E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPFE: Int(750/100)= 7 1T
KRB Int(52.5/100)= 0 I
T Ef5#EE: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#SRER MBI XE TEFH(TRRE A AR A):
RR#EEK: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
ER#EEK: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IREERETIXZEIEHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
ERRETE:
EhRmEE: 5t =:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
i AqeS 2R RE AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEa &
(+%43:8:750.00%16)/10000=1.20 M2
HEhR/IVET:3.94-[RBAM]0.00+ MR A O $45]0.00=3.94 M2
UL EREHAE QISR £ BT S, AT LB #EET
BB/ ETH(EEE):=1.20 M2
RC:tH&E:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/IV&t:0.630- [z B A RC]0.000-[F1 2241#%]0.000=0.630 M3
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S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
SANEH(EEMH)=0371T
BAR/NET(GE)= 3.94 M2
BIAE/NEH(EEAE) = 1.20 M2 (R ARZR A — 2R A T EE)
SRR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: CS, B FFEE: 4 [X3:-171,Y10:-119]; R~ (#2011 ):80.00 * 37.50 cm ;[$E 35 % 42]:80.00 *

37.50 cm; RJE: 16 cm

#4 | umERARALE (12 (K210)]80.00+ [ - #1£]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L LRmHAERLE ([5532 (KR 10))]37.50+[FE 8- 1%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 | emEmRXRATRE (38 (#R10)]80.00+ I {eb-#£ 4148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | emEmRtEATRE (32 (KRi10)]37.50+ [ IE4eb-F5 448" 1)*(Round (80/10)+1)/100 7.70
TEfrEtE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEE: Int(80/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I #EfH#E&: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):
EMR#EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IRRERELXEIEHEE: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
ERETE:
HEERETE: 518 3(:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
51 AqeS 2R HREEM EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET AN
Ms2in HEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
iR B @ S AR R 0 B
(IW15S:#5F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30- [ B [110.00+[ iz 5 1 £14%]0.00-[iR E A% 33 $£]0.19=0.11 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|7&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EERM)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
BIFE/NET (R EHE) = 0.13 M2 (" ARE N AIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#28: 4F, kRID: CS, fr& FE8: 6 [X3:-179,Y11:-204]; R~ (#0111 ):750.00 * 52.50 cm :[#E 75 4:42]:750.00

*77.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (HR10))]750.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100

#4 HEHSREMRLE- (4232 (BR10N)]77 .50+ [ RE {8+ £]48+48)*(Round 131.86
( ] BZn (750/10)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([R2(#10))]750.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 39.90
E— (52.5/15)+1)/1100
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#4 YRESXEATE- | (EB(R0)]77.50+ [T +E$#]48+48)*(Round 131.86
( | | &n (750/10)+1)/100
T HEE

#STER(ITE %) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEEHEEL: Int(52.5/100)= 0 5l
TEfA#EE: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#SREMEIZIETEH(RRRENFAISERTA):
RM#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SMiEE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IR RERME T XE T EHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
EARETE:
AR EE: 58 =:750.0°52.5/ 10000 = 3.94 M2
5 AqeS 2iE B A EX MEBERROD 0 BNEAH BREE ERAqest E5E /R
Mg iniiEaE:
(+%4i2:750.00%16)/10000=1.20 M2
R hR/INET:3.94-[iRBAM10.00+[ MR BE O $45]0.00=3.94 M2
5 LU ESREHANR AR R £ 533 @A, BT LUB L ET
IR/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEE:
750.0%52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/IVE+:0.630- [z B A RC]0.000-[F1 22$1#%]0.000=0.630 M3
-------------- FECERT 1
AR E AL R (IKEA O LLAI0RR): (kBA D LE451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
SFNEH(EEM)=0371T
HEhR/VET ()= 3.94 M2
BIR/NET(EEAR) = 1.20 M2 (MM IRAIE—2RE AT ER)
R /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#/8: 4F, fRID: CS, frBFFaE: 7 [X3:-171,Y11:+211]; R~ (B0 1 ):80.00 * 37.50 cm :[#E 75 4:42]:80.00 *

37.50 cm; hR/E: 16 cm

#a | eEmsRERLE (32 (F210)]80.00+[E -351%148*1)*(Round(37.5/15)+1)/1100 | 3.84

#4 | emmmRER L (338 (B 10))]37 .50+ [EE -151%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 o LEESARATE (K32 (BR10)]80.00+[FEfR-HE 1148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | eEEsRERTE (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
IkmEE:

5T e (IRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMPEEC Int(80/100)= 0 1T
KRB Int(37.5/100)= 0 5
T {Ef5#EE: 50.00%0*0/100= 0.00 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A ER A):
KRR 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
ER#EEK: 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
REEREIZEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
ERRETE:
EhRmE#E: 518 =:80.0*37.5/ 10000 =0.30 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENE AR BECEEHAqest BRI
Mg ini s &:
(+363:8:37.50*16+54:%:80.00*16)/10000=0.19 M2
il JEE e S8 FE A P 1 B
(IW15S:4 F%-1]30.00*15+[W15S: & E&-2]65.00%15+[W15S: 45 E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
kR /VET:0.30-[kR B O]0.00+[ ik B O £14%]0.00- AR E 4% 32 $£]0.19=0.11 M2
E UL EREHAE QISR £ BT S, AT LB #ET
B2/ ET (B iE4E):=0.19 M2
RC:tH&E:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/IVEt:0.048- [k B A RC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=0.048 M3
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S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A/ NEH(EE/) =0.027 T
BAR/NVET(GE)=0.11 M2
BIAE/NEH(EEAE) = 0.19 M2 (R ARZR A — 2R A T EE)
SRR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: CS, {8 FF5%: 20 [X4:+109,Y18:-59]; R~ (#2011 ):2570.00 * 37.50 cm ;[HEF
#2]:2570.00 * 62.50 cm; kR/Z: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE ((R32(HD)]2570.00+[#E -k £]48*2+[IE -1 #£148*1)* 81.42
— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 YREIXERLE- | (EB(HR0)]62.50+ [T+ §5]48+48)*(Round 408.93
() | &8 (2570/10)+1)/100
#4 EREARRATE ([F2(BR0)]2570.00+[#E#2- & T 148 2+ [HE - F4 ]148*1)* 81.42
e (Round(37.5/15)+1)/100
#4 UEEHSRNEATRE- | ((FEHD)]62.50+(FE -+ $7]48+48)"(Round 408.93
() | &8 (2570/10)+1)/100
TrmratR:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(2570/100)= 25 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
T EfH#EE&: 50.00*25*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EE: 62.50*(ceiling(2570.00/200)+1)= 875.00 cm
SMiEEK: 2570.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 5140.00 cm
IMRRERELXETEHEZE: (875.00+5140.00)/100= 60.15 M
ERETE:
AR EE: 5t&=:2570.0*37.5/ 10000 = 9.64 M2
Ei: gqe%g%fg%ﬁﬁﬁﬁiiHﬁﬁ%E‘.Hﬂﬁil] |0, BEAR BECEEHRAqe T EERN
REREEETE:
(+55138:37.50* 16+ 3i8:37.50*16+54%:2570.00*16)/10000=4.23 M2
i JES 8 B AR i 4T B
(IW15S:#5F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15+[W15S: 42 E¥-4]30.00*15+[W15S 4= E%-5]
65.00*15+[W15S:#& F%-6]30.00*15+[W15S: & E&-7]30.00*15+[W15S: & E%-8]65.00*15+[W15S & E%-9]
30.00*15+[W15S: 4% F%-10]30.00*15+[W15S: 4% F%-11]65.00*15+[W15S: 4% E¥-12]30.00*15)/10000= 0.75 M2
AR /NET:9.64- MR B D1]10.00+[ky B O #14€]0.00-[ ik JE #5 32 $£]0.75=8.89 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
IR/ (R ) =4.23 M2
RCEHE:
2570.0*37.5/ 10000 *16/100= 1.542 M3
RC/|M&t:1.542-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=1.542 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=980.70 M*(1-0.0000)=980.70 M (980.70 M*0.994/1000= 0.9748 T)
#5=60.15 M*(1-0.0000)=60.15 M (60.15 M*1.560/1000= 0.0938 T)
AR/ EH(EER)=1.069T
BAR/NET(GE )= 8.89 M2
IR/ (B EE) = 4.23 M2 (" EEARER AR —EREA T EER)
R /NET = 1.542 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: CS, KIBFFaE: 17 [X4:+109,Y14:+181]: R~ (#0111 ):910.00 * 37.50 cm ;[#EFE 3
#2]:910.00 * 62.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHsARALE ([R2B(#R10))]910.00+[{5 1K £148* 1 +[IE (- F&5 1£]48*1)* 30.18
— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EB(HRD)]162.50+[3E f+E4]48+48)*(Round 145.82
( | | &n (910/10)+1)/100
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#4 EEESARATE ((RZB(H0)]910.00+[HE#E-R T 48" 1 +[IE{-151£]48*1) 30.18
E— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 YEESXEATE- | (FEB(R0))62.50+[3E #+E$#]48+48)*(Round 145.82
( | | & (910/10)+1)/100
I HEE

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(910/100)= 9 1T
JKEmEBEE: Int(37.5/100)= 0
I Ef#ER: 50.00*9*0/100= 0.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#EE: 62.50*(ceiling(910.00/200)+1)= 375.00 cm
SMiEE: 910.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 1820.00 cm
- +§H&Eﬁﬂﬁ'ﬁli¥§l1’ﬁﬁ*ﬁfﬁ%§: (375.00+1820.00)/100= 21.95 M
RETE:
HEERETE: 518 :910.0*37.5/ 10000 = 3.41 M2
Ei: gqei.éﬁf;@@%%%if,Hﬁﬁ%EH&F?D O, BiNEAE mEE EERAqe T E /AN
DR E:
(+55158:37.50* 16+ 3i%8:37.50*16+54%:910.00*16)/10000=1.58 M2
iR A @ AR R 0 B
(IW15S:#5F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15+[W15S: 4% E¥-4]30.00*15+[W15S 4= E%-5]
65.00*15+[W15S:#&F%-6]30.00*15)/10000= 0.38 M2
¥R /INET:3.41-[hRBE C]0.00+[ AR B 0 $148]0.00-[ iR JE 15 32 $£]0.38=3.04 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4R/ N (B HE):=1.58 M2
RCEHE:
910.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.546 M3
RC/|M&t:0.546-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.546 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (MRBA D tFI30BR#): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=352.00 M*(1-0.0000)=352.00 M (352.00 M*0.994/1000= 0.3499 T)
#5=21.95 M*(1-0.0000)=21.95 M (21.95 M*1.560/1000= 0.0342 T)
AR/NEH(EERF) =0.384 T
BRR/NETGE)= 3.04 M2
BB /NET (R EHE) = 1.58 M2 (3R NAIE—EERE AT EE)
SR /INET = 0.546 M3

PNA21-01-#£&: 4F, iRID: CS, fIi& FF5%: 84 [X8:+70,Y23:-113]; R~F (#011 ):750.00 * 52.50 cm ;[{&FE+
#21:750.00 * 77.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (FR10))]750.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
#4 HEH S ERLE- (GE2(BR1D)]77 .50+ [HE e+ $4]48+48)*(Round 131.86
| B (750/10)+1)/100
#4 EERHSXARATE ([R32 (#10))]750.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 39.90

_— (52.5/15)+1)/100

#4 SRHAXEATRE- | (UTBORD)]77.50+E -+ $]48+48)"(Round 131.86

( ) (750/10)+1)/100

IR
HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(750/100)= 7 1T
KT rEEEE: Int(52.5/100)= 0 I
I EfF#2EK: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RIEM T IETEH(RmMENFAIEE A ):
RE#EE: 77.50%(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
EmE#EE: 750.00%(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IREERETIZETTEHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
EARETE:
HEhRmEE: 5H&=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
i AqeS 2T RRMEASTEE RERERZEOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+5432:750.00%16)/10000=1.20 M2
HEhR/INET:3.94-[RBA0]0.00+[ MR BE O £45]0.00=3.94 M2
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5L EREHANR, BIE R £ 575 @, BT LUB L at
BB /NETH(EEE):=1.20 M2
RC:tHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/IVet:0.630-[ Mz B O RC]0.000-[F 22 41f4]0.000=0.630 M3
-------------- SRR
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
SADEH(EEMH)=0371T
EhR/NET(GE)= 3.94 M2
IR/ (EEE) = 1.20 M2 (“EEAREIRAIE— 2 REA T EE)
B L/NE = 0.630 M3

PNA21-01-#£[Z: 4F, iRID: CS, SIERF55: 92 [X9:+155,Y23:-105]; R~ (#0O10 ):80.00 * 37.50 cm ;[#&FE 44£]:80.00
*37.50 cm; hR[E: 16 cm

#4 L YUEHSARALE ([F32 (#10))]80.00+[FE 8- 5 #]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L EEHANERLRE (5232 (HR10)]37.50+ XL H-#54%]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 L YEHSARATE ([F38(#2102)]80.00+[ZE - $51£]148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L “EHSRERATE ([5E52(FRi0)]37 .50+ [IE - F41£]48*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TEmEtE:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(80/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I EfH#E&: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EMR#&EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IRREREIXEIEHEER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
AR E:
HEERETE: 518 :80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
51 AqeS 2R HREAM EZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
iR B A @ AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30- [z B [10.00+[ iz 5 1 £14%]0.00-[iR E A% 33 $£]0.19=0.11 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|7&1:0.048-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EERM)=0.027T
BER/NEHGE)= 0.11 M2
IR/ (B EE) = 0.13 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: CS, {8 FFaE: 97 [X10:+240,Y23:-113]; R~F (#2011 ):750.00 * 52.50 cm ;[{E 754
#2]:750.00 * 77.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHEsARALE (=2 (HR10))]750.00+ [ f8-15$£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
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#4 EEHZRERLE- (352 (BRI0N)]77.50+ [ R e+ £]48+48)*(Round 131.86
( ] Ein (750/10)+1)/100
#4 EEHSARATE (=2 (HRi0)]750.00+ [FE 8- 15 $£]148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
#4 UEHSAERTE- (B2 (FRILN)]77 .50+ [FE {8+ £]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
I Ef#E R 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
EMR#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SM#EE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IMRRERET X EITEHEE: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
BhARETE:
HEERETE: 5T :750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+55438:750.00%16)/10000=1.20 M2
¥R /INET:3.94-[fRk BE M10.00+[ ik B A $145]0.00=3.94 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IS/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|7&1:0.630-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.630 M3
-------------- HHEERN -
SRR ET EAE R (KB O LA 0B #): (B D Ek451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
M NEH(EEM)=0371T
/NG (GE)= 3.94 M2
RIAR/DNEH(EER) = 1.20 M2 (A2 R AIE— 2R A T EE)
iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#28: 4F, kRID: CS, I8 FF8: 104 [X10:-175,Y23:-105]; R <+ (#20 ):80.00 * 37.50 cm ;[#&F5 %

¥£1:80.00 * 37.50 cm; hiR/E: 16 cm

#a | eEmmRERLE ([32 (F210)]80.00+[EE -351%148*1)*(Round(37.5/15)+1)/1100 | 3.84

#4 | eEmmRER L (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 o EEESARATE (K32 (BR10)]80.00+[FEfB-H5 1148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | eEEsRERTE (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TG

HSTER (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHEEHEE: Int(80/100)=0 17
KT rEHEE: Int(37.5/100)= 0 I
I EfH#2&: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5RIEM T TEH (R mMRENAIEE A ):
RHE#E: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
fEHE#EE: 80.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IREERETZETEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
EARETE:
HEhRmE#E: 5% =:80.0*37.5/ 10000 =0.30 M2
i AqeS 2 RRE AT EE RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+538:37.50*16+554i£:80.00*16)/10000=0.19 M2
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R S SR AR R PR

(IW15S: 1% F%-1]30.00*15+[W15S: & F%-2]65.00*15+[W15S: & F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30-[hz B 0]0.00+[kiz B O $14%]0.00-[iR EE 4% 32 $£]0.19=0.11 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I ET
I8/ NETH(EEE):=0.19 M2

RCETE:

80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/]V&t:0.048-[hf fA O RC]0.000-[F 22 41F%]0.000=0.048 M3

-------------- AR /N

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A/ NEH(EE/H) =0.027 T

M2 (“GEhRE R AR — 2R E AT BE)

BAR/NVEH(GE)=0.11 M2
/N EH(E &) = 0.19
SRR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: CS, & FFaE: 77 [X7:+197,Y23:-105]; R~H (#0111 ):37.50 * 345.00 cm ;[HEF 3

¥2]:62.50 * 345.00 cm; hR/E: 16 cm
#4 HEHFXEMLE- ([R2(H210))]345.00+ [RE {8+ $5]48+48)*(Round 13.23
( | Ein (37.5/15)+1)/100
#4 #EH 5K Em LB (B3R (KR10))]62.50+[ZEH-151£148*1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
#4 UEHSARATE- (R (FR10))]345.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 13.23
( ] BB (37.5/15)+1)/1100
#4 UEHZRXERATE (5232 (H10)]62.50+[FE 8- F41%148*1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
TEmmat&E:

HSTER (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEEC Int(37.5/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(345/100)= 3 5l
I EfH#E&: 50.00*0*3/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#E: 345.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 690.00 cm
SMiEE: 62.50*(ceiling(345.00/200)+1)= 187.50 cm
MREEREIXEIEHEER: (690.00+187.50)/100= 8.78 M
ARG E:
AR EE: 5t&=:37.5345.0/ 10000 = 1.29 M2

#f: Age8 2R BB AR EIA MEEE RO | BNEAR BECEEBAge

M2in HEE &
(+%3i8:345.00%16)/10000=0.55 M2
i JES S B AR R A B
(IW15: £ E%-1]345.00*15)/10000= 0.52 M2
FERR/INET:1.29-[hR BE C]0.00+[ AR B 0 $148]0.00-[AR JE 5 32 $£]0.52=0.78 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X @ AR, Fr LUB L #ET
RIAE/NEH(EE#E):=0.55 M2
RCEHE:
37.5*345.0/ 10000 *16/100= 0.207 M3
RC/INet:0.207-[#z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.207 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=103.81 M*(1-0.0000)=103.81 M (103.81 M*0.994/1000= 0.1032 T)
#5=8.78 M*(1-0.0000)=8.78 M (8.78 M*1.560/1000= 0.0137 T)
M /NEH(EER)=0117T
BER/INET(GE)= 0.78 M2
BB /NET(EEHE) = 0.55 M2 (" ARE N AIE—EERE AT EE)
BT /e = 0.207 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: CS, fr& FF8%: 80 [X7:-15,Y23:-105]; Rt (#2011 ):80.00 * 37.50 cm ;[#&F5 %:42]:80.00 *

37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHSARMLRE ([ (#R10))]80.00+[FEfi-F51#]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100

3.84
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#4 L YEHSXERLE (2 (B0)]37 .50+ [ FE -5 15148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 L EEHIARATE ([Fi8(#210))]80.00+[FE -5 $#148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L EEHIRNERATE (532 (FR10)]37 .50+ ZE 8- F43%]148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
IR

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(80/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I EfH#ER: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#&EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRRERELXEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BhARETE:
HEERETE: 518 3(:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
iR B A @ S AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S: 4% F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
¥R /INET:0.30-[fR B ]0.00-+[AR B O £145]0.00-[ iR EE#5 32 $#£]0.19=0.11 M2
U ESREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4=/ N (B8 HE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHE RN e
SRR ET EAE R (KB O LA $0BR % ): (kB D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EE/M)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
IR/ (B EE) = 0.13 M2 (" EEARERAIE—EREA T EER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#£f&: 4F, RID: SO, & F5%: 40 [X5:+173,Y22:+216]; R~F (#0171 ):262.90 * 262.90 cm ;[#EFE +
¥£):283.78 * 283.78 cm; hRIE: 16 cm

#4 EEHsAEALE (R332 (FR10))]283. 78+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 46.45
— (262.9/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (B2 (HR10))]283. 78+ [ -5 $£]148*1)*(Round 46.45
E— (262.9/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]283.78+[ R 8-44£]48*1)*(Round 46.45
E— (262.9/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (B2 (FR10))]283. 78+ [ -5 $£]148*1)*(Round 46.45
E— (262.9/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(262.9/100)=2 1T
KT rEHEE: Int(262.9/100)= 2 5
T Ef5%EE: 50.00%2*2/100= 2.00 M

#5RE AT X E T/ (T iR E I 98 R A):
RE#E: 283.78%(ceiling(262.90/200)+1)= 851.34 cm
EHE#EE: 283.78%(ceiling(262.90/200)+1)= 851.34 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁimﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ'ﬁﬁ%\ﬁ: (851.34+851.34)/100= 17.03 M
MRET&E:
BiRER: FER[(FRAIMRE R ERGZEED]6.91 =6.91 M2
i AqeS 2R RREB AR EL MEEE RO | BINEA mECEEHRAqest B/

Page 58/70



R RR
(+353:2:40.24*16+554i8:40.23*16+55:%:44.12*16+5618:44.75* 16+ 5 758:43.99* 16+ 5818.:44.37*16+39
i8:44.40*16+510i2:43.98*16+5511i8:44.73*16+5512i8:44.01*16+55 1338:43.23*16+55 145%:16.33*16)/10000=0.79

M2
hie FEE S S AR b 4 B
([W20: 45 E%-1]7.66*20+[W20:45 F%-2]15.39*20+[W20: 45 F%-3]15.39*20+[W20: 45 F%-4]15.37*20+[W20: 45 F%-5]
19.64*20+[W20: 45 EZ-6]19.62*20+[W20: $E EZ-7]19.63*20+[W20: 4E EZ-8]17.11*20+[W20: 45 EZ-9]14.98*20+[W20: 4%
E%-10]11.71*20+[W20: & E%-11]17.67*20+[W20: 45 F%-12]17.6 7*20+[W20: #& F%-13]11.69*20+[W20: {5 F%-14]
19.31*20+[W20:4& 5 -15]24.68*20+[W20: §& E%-16]15.65*20+[W20: 4% B%-17]15.69*20+[W20: 4= E%-18]15.69*20+[W20:
#&E%-19]15.99*20+[W20: #5 F&-20]25.90*20+[W20: i F%-21]29.43*20+[W20: & F%-22]32.75*20+[W20: #& F%-23]
39.44*20+[W20: $& EZ-24146.51*20+[W20S: $& E%-25]62.75*20)/10000= 1.09 M2
AR /NET:6.91-[HR B 011000+ [k B O $14€]0.00-[ iR JE #5 35 $£]1.09=5.82 M2
UL ESREHAR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NET(E EE):=0.79 M2
RCEHE:
[FHRAKEEFTERG 2 EiEO]6.91716/100= 1.106 M3
RC/IVet:1.106- [k B O RC]0.000-[ 1 Z2411f4&]0.000=1.106 M3
-------------- FHEHER N
S E EAE R (IKBA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=185.80 M*(1-0.0000)=185.80 M (185.80 M*0.994/1000= 0.1847 T)
#5=19.03 M*(1-0.0000)=19.03 M (19.03 M*1.560/1000= 0.0297 T)
SANEH(EEM)=0.214T
BRR/NET(GE)= 5.82 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.79 M2 (ZHEAREB A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 1.106 M3

PNA21-01-4£E: 4F, RID: SO, B RESE: 15 [X4:+143,Y22:+228]; R <+ (K2OI() ):277.45 * 277.45 cm :[{E % 34
¥2]:297.90 * 297.90 cm; hR[E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([RB(HR0))]297 .90+[FEH-451%148*1)*(Round 51.89
_ (277.45/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERALE (5552 (BR10))]297 .90+ [ 8- #£ $£]48*1)*(Round 51.89
_ (277.45/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(R10))]297 .90+[FEH-#514£148*1)*(Round 51.89
_ (277.45/20)+1)/100

#4 UEHZRXERATE (5552 (BR10))]297 .90+ [ 8- #£ $£]48*1)*(Round 51.89
_ (277.45/20)+1)/100

TEmnat&:

#STEM(IBTE ) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FE AP Int(277.45/100)=2 1T
JKFEBHEEL: Int(277.45/100)= 2 5|
T #R: 50.00%2*2/100= 2.00 M

#5RRE MM T35 TEM(TmRENA AR A):
RE#aK: 297.90*(ceiling(277.45/200)+1)= 893.70 cm
SR  297.90*(ceiling(277.45/200)+1)= 893.70 cm

" IREERETIZIETEHER: (893.70+893.70)/100= 17.87 M
WREtE:

ERERE: fHE R [ARAIRRE R ERG 2 @mEO]7.70 = 7.70 M2

i AqeS 2R BB A EA MEBEERZEO ) | BNEAH mECEERAqe st B/

Mg iniiEaE:
(+5E438:43.12*16+555i8:44.01*16+55638:41.68* 16+ 5 7:8:43.79* 16+ 5 8i8:44.01*16+559:8:43.82*16+5 10
i2:44.01*16+551152:43.82*16+ 5 12;8:44.01* 16+ 1318:28.12*16+ 5 14i£:40.23*16+5515i2:40.23* 16+ 16
i£:25.02*16)/10000=0.84 M2

hi B S HE AR AR AT B
(IW20:45E%-1]24.84*20+[W20: 15 E%-2]19.70*20+[W20: 45 E&-3]19.73*20+[W20: & E%-4]19.73*20+[W20: #5 E&-5]
19.72*20+[W20: 5 E%-6]19.74*20+[W20:$5 E&-7]15.66*20+[W20: &% F%-8]17.68*20+[W20: & F%-9]15.68*20+[W20: 4%
E%-10]17.09*20+[W20:#8EX-11]18.72*20+[W20: 4% E%-12]18.93*20+[W20: & F%-13]19.62*20+[W20: & E%-14]
19.61*20+[W20: 45 F%-15]20.47*20+[W20: 5 E%-16]15.58*20+[W20: 55 EX-17]14.78*20+[W20:$E EX-18] 11.74*20+[W20:
i E%-19]15.70*20+[W20: #& E¥-20]17.64*20+[W20: & F¥-21]22.74*20+[W20: i F%-22]20.41*20+[W20: & E-23]
22.71*20+[W20:$8 E&-24]23.87*20+[W20: & F%-25]19.58*20+[W20: 4 F%-26]21.53*20+[W20: & E&-27]19.17*20+[W20:
i F%-28]3.53*20+[W20: & E¥-29]84.28*20)/10000= 1.20 M2

/NG 7.70-[ARBA D000+ [k B O $14]0.00-[ AR EE#i5 32 $£11.20=6.50 M2

BB SREHAE AIE R 2 5T @4, BT B AT

B /N e (LR 1E):=0.84 M2

RCEE:
(AR EEG E RS 2 EE0]7.70716/100= 1.232 M3
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RC/INet:1.232- [k B O RC]0.000-[FF ZE$0f&]0.000=1.232 M3
-------------- ERC K- 7] |\
S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=207.54 M*(1-0.0000)=207.54 M (207.54 M*0.994/1000= 0.2063 T)
#5=19.87 M*(1-0.0000)=19.87 M (19.87 M*1.560/1000= 0.0310 T)
A NEH(EE/MH)=0.237T
BRR/NET(GE)= 6.50 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.84 M2 (»HEAREB A AIE—EERE AT EE)
SR /NET = 1.232 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: SO, 1B ik 22 [X4:+194,Y21:+37]; R~t (01 ):173.58 * 173.58 cm ;[T
#2]:201.25 * 201.25 cm; kR/E: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE ((RZ(BR11))201.25+[FE 8-+ 1%148*1)*(Round 24.93
E— (173.58/20)+1)/100

#4 EEHSEN LB (38 (KR10)]201. 25+ [HE {144 1148*1)*(Round 24.93
_— (173.58/20)+1)/100

#4 UEHZARATE (38 (K10)]201. 25+ [HEfi1-441148*1)*(Round 24.93
_— (173.58/20)+1)/100

#4 EEHSRERNTE (5238 (BR10))]201. 25+ - #54%148*1)*(Round 24.93
_— (173.58/20)+1)/100

TEFHE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEEC Int(173.58/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(173.58/100)= 1 31
I Ef#ER: 50.00*1*1/100= 0.50 M
#5R BRI T TEH(AmRE DA EET A):
ER#EE: 201.25*(ceiling(173.58/200)+1)= 402.50 cm
SRR 201.25*(ceiling(173.58/200)+1)= 402.50 cm
" MREEREIXEIEHEE: (402.50+402.50)/100= 8.05 M
IREHE:
EHREE: HEX (AR EET ERG2@miE0]3.01 = 3.01 M2
Ei: gqeifg%f;@@?&ﬁ%i%,Hﬁﬁ%E‘.Hﬂﬁ%l:l 0, BEAR BRCEEHRAqe T EERN
RN HRETE:
(+55158:42.09* 16+ 2i8:8.42*16+5E518:43.65* 16+ 5 652:36.58* 16 +F 7i8:41.91*16+5E818:42.70*16+%F9
i£:40.44*16+5E10i8:42.08* 16+ 1158:16.84*16+5 128:8.42*16)/10000=0.52 M2
iR B @ AR R 0 B
([W20: 45 E%-1]18.39*20+[W20: #& E%-2]16.47*20+[W20: #& E%-3]16.51*20+[W20: #E E%-4]16.51*20+[W20: #E E%-5]
16.51*20+[W20: & F%-6]16.51*20+[W20: $& F%-7]16.51*20+[W20: §& F%-8]15.70*20+[W20: §& F%-9]15.73*20+[W20: 4=
E%-10]10.43*20+[W20: 55 E%-11]13.10*20+[W20: 55 E&-12]13.10*20+[W20: 55 E%-13]10.46*20+[W20: 45 E&-14]
8.96*20+[W20: 45 E%-15]8.97*20+[W20: 45 E%-16]8.97*20+[W20: $& F%-17]8.97*20+[W20: §& F%-18]8.97*20+[W20: §&
E%-19]8.97*20+[W20:4& F%-20]8.97*20+[W20: $& F%-21]8.97*20+[W20: §& F%-22]8.97*20+[W20: §& F%-23]8.97*20+[W20:
2 EZ-2418.97*20+[W20:$5 E%-25]8.92*20+[W15S: ¥& F%-26]41.66*15)/10000= 0.67 M2
AR /NET:3.01-[HR B O]10.00+ [k B O #4£]0.00-[ iR JE#5 32 $£]0.67=2.34 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
BB/ NET (E E#E):=0.52 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E T E S 2 ®m1&[0]3.01*16/100= 0.482 M3
RC/|M&1:0.482-[i B 0 RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=0.482 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=99.70 M*(1-0.0000)=99.70 M (99.70 M*0.994/1000= 0.0991 T)
#5=8.55 M*(1-0.0000)=8.55 M (8.55 M*1.560/1000= 0.0133 T)
M /NEH(EER)=0.112T
BAR/INET(GE)= 2.34 M2
IR/ (B EE) = 0.52 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
iRsEL/DE = 0.482 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: SO, [iEFF4E: 8 [X3:-193,Y22:-141]; R~H (#2011 ):276.07 * 276.07 cm ;[{EF
#2]:303.16 * 303.16 cm; kR/Z: 16 cm

#4 “eEHEsARMALE (=2 (HRi0)]303. 16+ [ H-15$£]148*1)*(Round 52.67
— (276.07/20)+1)/100
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#4 EEHZRAERLE (3552 (BR10))]303. 16+ [ {R-#£$£]48*1)*(Round 52.67
_ (276.07/20)+1)/100
#4 EEHSARATE (=2 (HR0))]303. 16+ [ -1 $£]148*1)*(Round 52.67
_ (276.07/20)+1)/100
#4 EEHSREATE (532 (FRi0))]303. 16+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 52.67
_ (276.07/20)+1)/100
I RER
FERR RN #5:[(# R R E]150* 5 A A](150/15)*2*[ £ F[E]2/100= 60.0 M
TEfRet&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FE AP Int(276.07/100)= 2 17
JKFEHEEL: Int(276.07/100)= 2 5l
I iR 50.00*2*2/100= 2.00 M

#5RIEMME T X8 TEM(TRIRENMERT A):
EM#EE: 303.16*(ceiling(276.07/200)+1)= 909.48 cm
SMiEER: 303.16*(ceiling(276.07/200)+1)= 909.48 cm
MREERELXETEHEER: (909.48+909.48)/100= 18.19 M

ERETE:

BhREHE: ST ERX (AR R EEGT ERG2mEO]7.62 = 7.62 M2

Ei: %Aqef_}fﬁ?%f%@@?&%‘l'%i%,Hﬁﬁ%EHXF??D U, BiEAR BRREEEBHAqei ETR

REREEETE:
(+55638:36.44*16+5F7:8:40.23*16+558:82:42.70*16+ 5 9i2:44.39* 16+ 10i8:42.18*16+511:82:42.18*16+ 512
i£:40.75*16+5138:36.65*16)/10000=0.52 M2

i JES 8 B AR R 4T B
(IW15: 45 E%-1]131.81*15+[W20: 4= F-2]15.69*20+[W20: 42 E¥-3]18.33*20+[W20: $E EZ-4]18.34*20+[W20: 45 EZ-5]
13.06*20+[W20: 4% E%-6]12.12*20+[W20: $& F%-7]10.30*20+[W20: §& F%-8]17.27*20+[W20: §& F%-9]17.23*20+[W20: 4=
E%-10]17.23*20+[W20: 48 EX-11]17.23*20+[W20: 4% E%-12]17.24*20+[W20:#& F%-13]15.69*20+[W20: & E%-14]
15.70*20+[W20: & E%-15]15.70*20+[W20: & F%-16]15.70*20+[W20: §& F%-17]15.68*20+[W20: §Z F%-18]19.75*20+[W20:
2 EZ-19]19.72*20+[W20:$& F%-20]19.73*20+[W20: $& F%-21]19.92*20)/10000= 0.86 M2

¥R /INET:7.62-[hRBE M]10.00+ [k B O $148]0.00-[ i} [ 5 32 $£]0.86=6.76 M2

UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

R/ EH(EEE):=0.52 M2

RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B G 2 ®m & []7.62*16/100= 1.219 M3
RC/|M&t:1.219-[iR B H RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=1.219 M3

AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=210.70 M*(1-0.0000)=210.70 M (210.70 M*0.994/1000= 0.2094 T)
#5=20.19 M*(1-0.0000)=20.19 M (20.19 M*1.560/1000= 0.0315 T)
B ORI /DEH(E R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

M /NEH(EERH+HEM) = 0335 T

BER/INET(GE)= 6.76 M2

IR/ (B EE) = 0.52 M2 (" EERER AR —EREA LT EER)

R /NET =1.219 M3

PNA21-01-42J8: 4F, BRID: S4, f1EFEE: 106 [X13:+161,Y12:-38]; R <t (#2011 ):365.00 * 365.00 cm :[EFE
¥2]:412.88 * 412.88 cm; hRR/E: 25 cm

#5 EEHSFXERALE- ((F2(Bi)]412.88+[ I {4 +%£8]60+60)*(Round 101.25
( | Bin (365/20)+1)/100
#5 HEH S ERLE- (5232 (B0 )]412.88+[ZE -+ §7]160+60)*(Round 133.22
( | Bin (365/15)+1)/100
#5 UEHSFXERTE- ((RB(Bi0)]412.88+[ 1L 4+ 4£1]60+60)*(Round 101.25
( | Bin (365/20)+1)/100
#5 UEHSXER TE- (5232 (B0 )]412.88+[ZE -+ §7160+60)*(Round 133.22
| 2 (365/15)+1)/100
IhEE:

HOTERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FHEEPEE: Int(365/100)= 3 1T
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K RBEE: Int(365/100)= 3 31|

T {Efr#EE: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oRE MM T8 TEM(THRIRE AR A):

RMA#EEK: 412.88*(ceiling(365.00/200)+1)= 1238.64 cm

SRR 412.88*(ceiling(365.00/200)+1)= 1238.64 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (1238.64+1238.64)/100= 24.77 M
hREHE:
BAREE: SHEX[(ARAFREETEIG2miEN]13.32 = 13.32 M2
5t AqeS 2R R B E X IREBEIREREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
M2 in EHEEE:

(KR hREE:& 0 £45)=0.00 M2
HRR/NET:13.32-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=13.32 M2
iiﬁ:uiiﬁ?rﬁlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%

RCEtE&E:
[FRAMKEZEFTE RS2 EmiEO]13.32*25/100= 3.331 M3
RC/IVet:3.331- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=3.331 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MrBE O LL451:0.0000)
#5=468.93 M*(1-0.0000)=468.93 M (468.93 M*1.560/1000= 0.7315 T)
#6=30.89 M*(1-0.0000)=30.89 M (30.89 M*2.250/1000= 0.0695 T)
AR /NET(EE/H)=0.801T
BAR/NET(GE)= 13.32 M2
SRR /NET = 3.331 M3

PNA21-01-#2/8: 4F, RID: CS1, B FF5E: 88 [X8:-101,Y13:+247; R~F (#2011 ):152.11 * 152.11 cm ;[{EF %
#2]:185.32 * 185.32 cm; BR/E: 25 cm

#5 EEESXEMLE (2 (K2 10))]185.32+ AL - H£4£160*1)* (Round 26.99
_ (152.11/15)+1)/100

#5 EEEHFXEN LB (522 (KR 10))]185.32+ AL - F£4£160*1)* (Round 26.99
_— (152.11/15)+1)/100

#5 EEHZARATE ([R32(#0)]185.32+[ L {8-H41%]60*1)*(Round 26.99
_ (152.11/15)+1)/1100

#5 ERESREATE (522 (2 10))]185.32+ AL - F£4£160*1)* (Round 26.99
_— (152.11/15)+1)/100

IEmETE:
Ho TERR (BT B EXX R E(—HARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEHEE: Int(152.11/100)= 1 17
JKFEBHEE: Int(152.11/100)= 1 5|
T YEfHEE: 68.00%1*1/100= 0.68 M
#oREME LB TEH (R mMENFAIHER A ):
EM#EEK: 185.32*(ceiling(152.11/200)+1)= 370.64 cm
SR E: 185.32*(ceiling(152.11/200)+1)= 370.64 cm
- +§H&Eﬁrﬁ'}ﬁﬁli}'ﬁl1’ﬁﬁ%§§: (370.64+370.64)/100= 7.41 M
RETE:
EIRERE: fHE AR E T ERG 2 @mEO]12.31 = 2.31 M2
Ei: éﬁ\qei.g%f;@@i%%ii#ﬁﬁﬁE‘.HXF??D O BMNEA#R @FEDCEEBAqestEERN
R0 HRE 5
(+55358:36.38*25+ % 4i8:50.06*25+5518:25.03*25+ 5 6:8:27.80*25+ £ 7i8:28.77* 25+ 5 858:28.90*25+ %9
i2:29.04*25+551038:29.18*25+ 55 1158:29.33*25+5 12i8:29.48*25+ 5 13:8:22.75*25)/10000=0.84 M2
A& R /1NE:2.31- (R BA 01]0.00+ [R5 O £44%]0.00=2.31 M2
5 LU SREHANR, BRI £ 53 3 @A, BT LUB L ET
IR/ (E B 4%):=0.84 M2
RCEE:
[(FREFIKE R E G 2 EH&0O)2.31*25/100= 0.578 M3
RC/IVEt:0.578- [k B A RC]0.000-[F1 22 $1#%]0.000=0.578 M3
-------------- SHEER -
AR E AL R (KB D LLAII0RR ) (kBA D LE451:0.0000)
#5=107.94 M*(1-0.0000)=107.94 M (107.94 M*1.560/1000= 0.1684 T)
#6=8.09 M*(1-0.0000)=8.09 M (8.09 M*2.250/1000= 0.0182 T)
R /NEH(EE/)=0187T
ERR/NET(GE)= 2.31 M2
%N (EEAR) = 0.84 M2 (“EE RS RAR—ERE AT EE)
BT /NET = 0.578 M3
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PNA21-01-12J8: 4F, IRID: SO, LB Bk 78 [X7.+122,Y21:+09], R~T (L[ ):215.00 * 194.99 cm & =
12]:265.00 * 219.99 cm; kR/Z: 16 cm

#4 SEHESFARALRE ([F38(H10))]265.00+[ZE 48 1#148*1)*(Round 34.43
— (194.99/20)+1)/100
#4 gEHSXEA LB ([55:8 (F10))]219.99+ [FE -48 $#148*1)*(Round 32.16
— (215/20)+1)/100
#4 YUEHSARATE ([F3B(H10))]265.00+[FE ff-4& 4£148*1)*(Round 34.43
— (194.99/20)+1)/100
#4 SEHSXEATE ([5538 (FR10))]219.99+[FE -4& 4#148*1)*(Round 32.16
— (215/20)+1)/100
IkmEE:
H5TERR(IATR R EX RE(—HRhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBFE: Int(215/100)= 2 1T
K REEE: Int(194.99/100)= 1 5
T EfF#EE: 50.00*2*1/100= 1.00 M
#5RER L X TERH(TRRE A ER A):
KRR 219.99*(ceiling(215.00/200)+1)= 659.97 cm
ER#EEK: 265.00*(ceiling(194.99/200)+1)= 530.00 cm
REEREIXEIEHER: (659.97+530.00)/100= 11.90 M
EhRETE:
HEhREE: 518 %:215.07195.0/ 10000 =4.19 M2
i AqeS 2B AT E L RERBERZEOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(+55432:215.00*16)/10000=0.34 M2
il JEE e 58 FE A P T B
(IW15B:#&F%-1]215.00*15)/10000= 0.32 M2
#hR/NET:4.19-[iRFA 01000+ [kix B O £14%]0.00- [ B 45 3 $%10.32=3.87 M2
5L ESREHANE, IR £ 535 @, BT LUB L&t
B2/ ET (B iE1E):=0.34 M2
RCEHE:
215.0*195.0/ 10000 *16/100= 0.671 M3
RC/IV&t:0.671-[kz B A RC]0.000-[F1 22 40#%]0.000=0.671 M3
-------------- FHEBERNG -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=133.18 M*(1-0.0000)=133.18 M (133.18 M*0.994/1000= 0.1324 T)
#5=12.90 M*(1-0.0000)=12.90 M (12.90 M*1.560/1000= 0.0201 T)
A /NET(EE/H) = 0153 T
R/ (E)= 3.87 M2
IR/ (EEE) = 0.34 M2 (M EEAREIRAIE— 2 REA T EE)
B /NG = 0.671 M3
PNA21-01-#£/8: 4F, KRID: CS1, & F5%: 70 [X7:+244,Y14:-104];R~T (O ):224.86 * 224.86 cm ;[{EFTH
#2]:268.11 * 268.11 cm; hR/E: 25 cm
#5 YEmAXRALE- | ((REMH#RD))268.11+[E#H+E$#]60+60)*(Round 62.10
( ] #in (224.86/15)+1)/100
#5 gEESRERLE- ([32:8 (Hp10)]268.11+[E {6+ $7)60+60)*(Round 62.10
( ] B (224.86/15)+1)/100
#5 UEHZXRERATE- ((F2(B)]268.11+[IE 8+ £8]60+60)*(Round 62.10
( ] B (224.86/15)+1)/100
#5 YREAREATRE- | ((ZBHR0)]268.11+[iEH+E$#)60+60)*(Round 62.10
( ] B (224.86/15)+1)/100
IEmETE:

#TE (TR BB EXRE(—RMR):

FTHERPEEC Int(224.86/100)= 2 17
JKFEEHEEL: Int(224.86/100)= 2 3|

T Ef#ERK: 68.00*2*2/100=2.72 M

10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

#o R E MM T XE TIEM(T mhRE A AT A):
Emi8E: 268.11%(ceiling(224.86/200)+1)= 804.33 cm
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E R E: 268.11*(ceiling(224.86/200)+1)= 804.33 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlifﬁﬂ'ﬁmﬁﬁ: (804.33+804.33)/100= 16.09 M
ARETE:
ERERE: 5 E TR E R ERG 2 miHE0O]5.06 = 5.06 M2
i AqeS i RRMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A AR 2 0 £14%)=0.00 M2
HEhR/IVET:5.06-[R B 0]0.00+[MRBE O $45]0.00=5.06 M2
iiﬁ:l&iiﬁ%ﬂﬁ'l’fﬁ,ﬁ'ﬁﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEH&E:
[(FHRAIIKEEG E G 2 EmiE0]5.06*25/100= 1.264 M3
RC/IMat:1.264-[kR B O RC]0.000-[fh ZE$1/&]0.000=1.264 M3
-------------- SHEMER G-
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#5=248.39 M*(1-0.0000)=248.39 M (248.39 M*1.560/1000= 0.3875 T)
#6=18.81 M*(1-0.0000)=18.81 M (18.81 M*2.250/1000= 0.0423 T)
SA/NEH(EE/MH)=0430T
R/ (7E)= 5.06 M2
BB /NET = 1.264 M3

PNA21-01-#88: 4F, BRID: SO, [ B REsk: 74 [X7:+212,Y21:-169]; R <t (#2011 ):220.00 * 375.00 cm ;[
¥2]:270.00 * 425.00 cm; kRR[E: 16 cm

#4 gEHSAEALE- ([ (1B10)]425.00+[FE i+ $]48+48)*(Round 62.52
( | #in (220/20)+1)/100

#4 SEEHSRIERLE (5 32 (#210)]270.00+ [ FE -5 4£148*1)*(Round 63.60
E— (375/20)+1)/100

#4 ERHSXRATE- ([F8(H10))]425.00+[ L 8+ §6]48+48)*(Round 62.52
() | && (220/20)+1)/100

#4 YEEHSRIEATRE (5 2 (#210)]270.00+[FE -5 4£148*1)*(Round 63.60
E— (375/20)+1)/100

TEfretE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEBEE: Int(220/100)= 2 17
JKFEBHEE: Int(375/100)= 3 5l
T EfH#ER: 50.00*2*3/100= 3.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#E: 425.00*(ceiling(220.00/200)+1)= 1275.00 cm
SMiEE: 270.00*(ceiling(375.00/200)+1)= 810.00 cm
- +§H&E%ﬁmﬁli¥§ﬂ’ﬁmf§l§: (1275.00+810.00)/100= 20.85 M
RETE:
EHERE: SHEX (AR EET E G2 miE0]8.23 = 8.23 M2
51 AqeS 2R HREEMEZ RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET /RN
M2in HEE S
(AR B &322 $148)=0.00 M2
iR B A @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]30.00*15)/10000= 0.05 M2
¥R /NET:8.23- [ B M]10.00+ [k B O #:14€]0.00-[ ik JE #5 32 $£]0.05=8.18 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁﬁ,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FIRAIFARE BT E B S 2 ®m 45 []8.23*16/100= 1.317 M3
RC/|MEt:1.317-[iR B ERC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=1.317 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=252.24 M*(1-0.0000)=252.24 M (252.24 M*0.994/1000= 0.2507 T)
#5=23.85 M*(1-0.0000)=23.85 M (23.85 M*1.560/1000= 0.0372 T)
ER/NEH(EER)=0.288T
BAR/INET(GE)= 8.18 M2
RAEL/DEF =1.317 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S4, G138k 79 [X7:-103,Y13:+33]; R~H (20111 ):444.95 * 444.95 cm ;[fE T %
¥2]:489.74 * 489.74 cm; kRR/E: 25 cm
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#5 LEHEFXEALE- ((FR32(HR10)]489. 74+ [FEH+E$7]60+60)*(Round 140.24
( | E;a (444.95/20)+1)/100

#5 EEREHsERLE (U2 (FR10)]489. 74+ [FE -4 1£160*1)*(Round 170.42
_ (444.95/15)+1)/100

#5 ERHESXRATRE- ((F2(B10)]489.74+[ L8+ 46]60+60)*(Round 140.24
( | N (444.95/20)+1)/100

#5 YEESFNERNTE (U2 (FR10)]489. 74+ [FE -4 #£160*1)*(Round 170.42
_ (444.95/15)+1)/100

TEmETE:

Ho TERR (BT B4 EXX R E(—ARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FEEEHEEC Int(444.95/100)= 4 17

JKEFEBEE: Int(444.95/100)= 4 5

TEfA#EE: 68.00*4%4/100= 10.88 M
#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):

RM#EEK: 489.74*(ceiling(444.95/200)+1)= 1958.96 cm

SRR 489.74*(ceiling(444.95/200)+1)= 1958.96 cm

- +§Hﬁ§%ﬁﬁﬁﬁli}'§?l1’ﬁﬁ*ﬁ%"é\§: (1958.96+1958.96)/100= 39.18 M
RETE:
RhrmEE: SRR (FRARKERS EREG2@E0]19.80 = 19.80 M2
i AqeS 2iE B A EX MERBERROD 0 BNEA4 BREE ERAqest E5E /i
Mg nHiEaE:

(A A RRERB D £145)=0.00 M2
HERR/INET:19.80-[ MR B 01]0.00+[ Ak B O £14%]0.00=19.80 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ

RCEtH&E:
[(FRRBIRRE R B ER1S 2 @& 0]19.80*25/100= 4.950 M3
RC/IVEt:4.950- [z B A RC]0.000-[F1 2241 #%]0.000=4.950 M3
-------------- SEER -
AR E AL R (IKEA O LI ): (hkBA D LE451:0.0000)
#5=621.32 M*(1-0.0000)=621.32 M (621.32 M*1.560/1000= 0.9693 T)
#6=50.06 M*(1-0.0000)=50.06 M (50.06 M*2.250/1000= 0.1126 T)
/RN EER)=1.082T
ERR/INET(E)= 19.80 M2
EaEL/NET = 4.950 M3

PNA21-01-#28: 4F, kRID: CSO, 1B FF5E: 103 [X11:+236,Y20:+229]; R~+ (#2017 ):189.14 * 189.14 cm ;[#EF ¥

¥£]:202.85 * 202.85 cm; hR/E: 20 cm

#4 EEHsAEMLE (=2 (HR10))]202.85+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 35.12
— (189.14/15)+1)/100

#4 eEHsRERLE (B2 (FR10))]202.85+ [ -5 $£]148*1)*(Round 50.17
E— (189.14/10)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2(#10))]202.85+[FE 8- 44148 1)*(Round 35.12
E— (189.14/15)+1)/100

#4 HEHSRXERTE (BEi2 (#R10))]202.85+[RE 8- 44148 1)*(Round 50.17
E— (189.14/10)+1)/100

IR
HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEHEEHEEC Int(189.14/100)= 1 17
JKFEEHEEL: Int(189.14/100)= 1 31
T EfR#EE: 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5RIEMME LI TEH(RmRENFAIEET A ):
RE#E: 202.85%(ceiling(189.14/200)+1)= 405.70 cm
SEAMEE: 202.85*(ceiling(189.14/200)+1)= 405.70 cm
" ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁli%ﬁﬂ'ﬁﬁ'ﬁﬁ%ﬁ: (405.70+405.70)/100= 8.11 M
MRETE:
EhREHE: 5 E AR BIRARE i SIS 2 mfE0]3.58 = 3.58 M2
% ;ge%éﬁ}f%@@ﬁ%ﬁ%,#ﬁﬁ?ﬁE‘.HXF%EI] U, BiNEA#R @mEEEEBAqest ESERN
ZBnFEEE .
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(+EE3i8:127.50"20+ £ 45%2:230.00"20+ 5 5:2:157.50*20)/10000=1.03 M2
R RR/INET:3.58-[R BE O]0.00+[ AR B O $14%]0.00=3.58 M2
B EREHAIR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NETH(EEE):=1.03 M2
RC:tHE:
[(FHRBIRIKE A E B S 2 Em 5 0)3.58*20/100= 0.716 M3
RC/Vet:0.716- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.716 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=170.58 M*(1-0.0000)=170.58 M (170.58 M*0.994/1000= 0.1696 T)
#5=8.69 M*(1-0.0000)=8.69 M (8.69 M*1.560/1000= 0.0136 T)
AR /NEH(EE/H)=0.183 T
BRR/NET(GE)= 3.58 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.03 M2 (*HE AR A AIE—EERE AT EE)
SR /NET = 0.716 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S4, 1B FE4E: 56 [X5:-50,Y13:+81]: R~ (20 ):290.00 * 40.00 cm [ 7 242]:315.00
*65.00 cm; hR[E: 25 cm

#5 UEHZXRALE ([F:38 (BR10)]315.00+ [ZE - 1512160 1)*(Round(40/20)+1)/1100 | 11.25
#5 LEHSERLE- ([5232(F0)]65.00+[FE {6+ #4]60+60)* (Round 37.00
() | && (290/15)+1)/100
#5 UEHZXARATE (32 (HR10)]1315.00+ FE fi-F£#£160%1)*(Round(40/20)+1)/100 | 11.25
#5 “EHEANERATE- ([5238(#0)]65.00+[FE f +E §4]60+60)* (Round 37.00
( | | &n (290/15)+1)/100
THBAE:

HOTER (IR BB EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEBEE: Int(290/100)= 2 17
JKFEEHEEL: Int(40/100)= 0 7
T EfH#ER: 68.00*2*0/100= 0.00 M
#6 R E MM T E TEm(A AR A EET A):
EM#E: 65.00*(ceiling(290.00/200)+1)= 195.00 cm
SMiEE: 315.00*(ceiling(40.00/200)+1)= 630.00 cm
MREERAEIXEITEHEE: (195.00+630.00)/100= 8.25 M
AR E:
AR EE: 58 =:290.0°40.0/ 10000 =1.16 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE S
(+554358:290.00%25)/10000=0.73 M2
R RR/INET:1.16-[fR B M]0.00+[ iR B O $145]0.00=1.16 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.73 M2
RCEHE:
290.0*40.0/ 10000 *25/100= 0.290 M3
RC/|7&+:0.290-[ ik B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.290 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#5=96.50 M*(1-0.0000)=96.50 M (96.50 M*1.560/1000= 0.1505 T)
#6=8.25 M*(1-0.0000)=8.25 M (8.25 M*2.250/1000= 0.0186 T)
AR/ EH(EER)=0169T
BAR/INETGE)= 1.16 M2
IR/ (B EE) = 0.73 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
SR /INET = 0.290 M3

PNA21-01-#2J8: 4F, BRID: S2, fIEFE3E: 52 [X5:+54,Y13:-54]; R~ (#2011 ):54.90 * 54.90 cm [ 35 2 42]:54.90 *
54.90 cm; MR/E: 16 cm

#4 H¥EHSARMLE (RiZ(#0)]54.90+[ L (-5 $#]48*1)*(Round(54.9/20)+1)/100 | 4.12
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#4 L YBHSREALE (5238 (HR10)]154.90+ [REf-#5$£]48*1)*(Round(54.9/20)+1)/100 | 4.12

#4 L EEHIARATE ((Ri8(HR10)]54.90+[E -5 4£148*1)*(Round(54.9/20)+1)/1100 | 4.12

#4 L ERHHXERTE (532 (BR1D)]54.90+[FEfR-HE 148" 1)*(Round(54.9/20)+1)/100 | 4.12
TR

HSTEM(IBTEE)EXXRE(—AEM): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(54.9/100)= 0 1T
JKEFEBEE: Int(54.9/100)= 0
T {Ef#EEK: 50.00%0*0/100= 0.00 M
#SREME LB TEH (R RMRENFAIHSER A):
EM#EE: 54.90*(ceiling(54.90/200)+1)= 109.80 cm
SMiEE: 54.90*(ceiling(54.90/200)+1)= 109.80 cm
- +§H&§ﬁm’ﬁli¥§ﬂ’ﬁﬁ*ﬁﬁ§: (109.80+109.80)/100= 2.20 M
RETE:
R mEE: SRR (RAMRKERE EIG 2@ 0]0.30 = 0.30 M2
EJ%:‘ ;q:ai.fﬁ?ﬁ*%@@?&%ﬁiﬁ,H&ﬁ%EH&F;?D O BMNEA#R @FECEEBAqestESERN
Ll{:l i‘ E .

(+35338:21.05*16+554i%:20.93*16+5555%:20.93*16+563%:20.93*16+ 5 7i2:20.93*16+5585%:30.00*16)/10000=0.22

M2
iR JEE i S AR R PR -

([W15: 15 E%-1]12.88*15+[W15: & E%-2]20.15*15+[W15:#8 E%-3]20.15*15+[W15: 18 E%-4]20.15*15+[W15: & E&-5]

20.34*15+[W15: 4% F%-6]29.81*15)/10000= 0.19 M2
¥R /INET:0.30-[fiR B M]0.00+ [k B 0 $148]0.00-[R [E 5 32 $£]0.19=0.12 M2
U EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
4=/ N (@ HE):=0.22 M2
RCEHE:
[FEARREZETE IS 2 miE0]0.30*16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHE RN
AR ST EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=16.46 M*(1-0.0000)=16.46 M (16.46 M*0.994/1000= 0.0164 T)
#5=2.20 M*(1-0.0000)=2.20 M (2.20 M*1.560/1000= 0.0034 T)
MAR/NEH(EERH) =0.020 T
BAR/INETGE)= 0.12 M2
IR/ (B EE) = 0.22 M2 (" EEARERAIE—EREA LT ER)
R /NET = 0.048 M3

PNA21-01-4£J8: 4F, BRID: CSO, f1i& FF4E: 54 [X5:-164,Y7:+144];R~H (#2011 ):1183.24 * 183.24 cm ;[#EF

¥£]:213.75 * 213.75 cm; hRIE: 20 cm

#4 UEHSARMLE (R2(HRI0)]213. 75+ [ {B-15$£148*1)*(Round 34.03
— (183.24/15)+1)/100

#4 Y¥EHSAERLE (G2 (FR10)]213. 75+ [ -5 $£]148*1)*(Round 49.73
E— (183.24/10)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([RB(H10)]213.75+[RE{8-44£]48*1)*(Round 34.03
E— (183.24/15)+1)/100

#4 UEHSAEMTE (G2 (FR10)]213. 75+ [ fR-15$£148*1)*(Round 49.73
E— (183.24/10)+1)/100

IEmE:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FTEMBEE: Int(183.24/100)= 1 1T
KT rEEEE: Int(183.24/100)= 1 5
T Ef5%EE: 58.00%1*1/100= 0.58 M

#5 R AT X E T (T iR BI85 A):
RE#E: 213.75%(ceiling(183.24/200)+1)= 427.50 cm
5EA#EER: 213.75%(ceiling(183.24/200)+1)= 427.50 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁimﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ‘ﬁﬁ%\ﬁ: (427.50+427.50)/100= 8.55 M
MRETE:
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BAREE: SHEX[(ARBF R EET G 2 miE0]3.36 = 3.36 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAd B EERAqestET AN
hi2in EHEE
(+51:8:6.10*20+%2i%:6.10*20+ 5 3:8#:6.10*20+55458:6.10*20+ 5% 5:8:6.10*20+56i£:6.10*20+ 5 7:8:6.10*20+ 58
i2:6.10*20+59;2:6.10*20+% 10:8:6.10*20+ 5% 11i2:6.10*20+ % 1258:6.10*20+ 5 13i2:6.10*20+E 1452:6.10*20+%F
1558:42.62*20+ 5 1658:42.62* 20+ 5 17:8:42.62*20+5 18i2:42.62*20+ 5 19:8:42.62*20+ 5 2058:42.62* 20+ 5% 21
i£:42.62*20+522:8:42.62*20+%F235%:42.62*20+ 5 2458:42.62*20+ 5 2518:42.62*20+ 5 2618:42.6 220+ F 27
£:42.62*20+5288:42.62*20+529:8:42.62*20+% 33i%:5.98%20)/10000=1.46 M2
FRR/INET:3.36-[MR B 111000+ Mz B 0 £144]0.00=3.36 M2
UL ESREHAIR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NET(E EE):=1.46 M2
RCEHE:
[FRHRAKEEFTE G2 EmfE0]3.36*20/100= 0.672 M3
RC/IVet:0.672- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.672 M3
-------------- FHEHER N
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=167.52 M*(1-0.0000)=167.52 M (167.52 M*0.994/1000= 0.1665 T)
#5=9.13 M*(1-0.0000)=9.13 M (9.13 M*1.560/1000= 0.0142 T)
SANEH(EEMH)=0181T
BRR/NET(GE)= 3.36 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.46 M2 (73 AR A AIIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.672 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S2, (1B FEak: 41 [X5:+148,Y8:-231]; R ~H (01 ):125.00 * 5.00 om [ 7 242]:125.00
*5.00 cm; fiR/E: 16 cm

#4 ERHEZXRALE- ((RB(BR1D)]125.00+[IE {8+ E5$4)48+48)*(Round(5/20)+1)/100 | 2.21
| i
#4 YEESRNERNLE (5232 (BR10)]5.00+[RE fe-$4$£148*1)*(Round(125/20)+1)/100 3.71
#4 EEHSARATE- ([R32(F10))]125.00+[FE 8+ $47148+48)*(Round(5/20)+1)/100 | 2.21
#4 EERHSXERTE (2 (B )]5.00+ [ - 1545]48*1)*(Round(125/20)+1)/100 3.71
TEmETE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(125/100)= 1 17
JKF A HEEL: Int(5/100)= 0 5|
T Ef#ER: 50.00*1*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 5.00*(ceiling(125.00/200)+1)= 10.00 cm
SM#EE: 125.00*(ceiling(5.00/200)+1)= 250.00 cm
IR RERET X EITEGHEZE: (10.00+250.00)/100= 2.60 M
ARG E:
HEERETE: 5T8X:125.0*5.0/ 10000 = 0.06 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(+554352:125.00%16)/10000=0.20 M2
¥R /IVET:0.06-[fR B MA10.00+[ ik B A $145]0.00=0.06 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEHE):=0.20 M2
RCEHE:
125.0*5.0/ 10000 *16/100= 0.010 M3
RC/|7&1:0.010-[i B © RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.010 M3
-------------- HEER N
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=11.84 M*(1-0.0000)=11.84 M (11.84 M*0.994/1000= 0.0118 T)
#5=2.60 M*(1-0.0000)=2.60 M (2.60 M*1.560/1000= 0.0041 T)
MAR/NEH(EER)=0.016 T
BRR/NETGE)= 0.06 M2
IR/ (B EE) = 0.20 M2 (*EEARER AR —EREA LT EER)
R /NET = 0.010 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: S2, (1B FFaE: 43 [X5:+148,Y8:-64]; R~ (]2 0O ):150.00 * 5.00 cm ;[#E 75 $42]:150.00 *
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5.00 cm; hRJ/Z: 16 cm

#4 | emmmRERLE ([£38 (BR10)]150.00+ [ ZE - £4£148*1)*(Round(5/20)+1)/100 1.98

#4 | emmmRER L (S35 (B 10))]5.00+ [FEf-44 148" 1)*(Round(150/20)+1)/100 4.77

#4 | eEmsRERTE (538 (BR10)]150.00+ [ I - $5$%148*1)*(Round(5/20)+1)/100 1.98

#4 | eEmsRERTE ([53:38 (B 10))]5.00+ ZEf-44 1148"1)*(Round(150/20)+1)/100 4.77
TIEfstE:

#5 TR (IR B EXX RE(—ARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|EEEEE: Int(150/100)= 1 17
JKFE@HEE: Int(5/100)= 0
I EfR#EE: 50.00%1*0/100= 0.00 M
#5RIE MM T8 TEM(TRmRENA AR A):
EM#E: 5.00%(ceiling(150.00/200)+1)= 10.00 cm
EH#EE: 150.00%(ceiling(5.00/200)+1)= 300.00 cm
MREERELXEIESGEER: (10.00+300.00)/100= 3.10 M
BhARETE:
WhREE: 5t&:150.0*5.0/ 10000 = 0.08 M2
£ AqeS 2R R E A EZ RERERROL O  BfNEAH BRCEERAqestET AN
Mg R R E:
(+54i2:150.00*16)/10000=0.24 M2
¥ pR/INET:0.08-[fR BE A]10.00+[ AR B O $14%]0.00=0.08 M2
FE L ESREHAIE, IR R £ 5RE @A, AT LUB S ET
{48/ N (@) =0.24 M2
RCEtHE:
150.0*5.0/ 10000 *16/100= 0.012 M3
RC/INet:0.012- [k B A RC]0.000-[F1 Z24154&]0.000=0.012 M3
-------------- FHEHE RN
SRR S AL R (1K BH O LA $0B& % ): (hBA D EL451:0.0000)
#4=13.50 M*(1-0.0000)=13.50 M (13.50 M*0.994/1000= 0.0134 T)
#5=3.10 M*(1-0.0000)=3.10 M (3.10 M*1.560/1000= 0.0048 T)
A/NEH(EEM)=0.018T
R/ (GE)= 0.08 M2
RIAR/NEH(EER) = 0.24 M2 (M5 AR2 A AIE— 2R A T EE)
JEREEL /A = 0.012 M3

PNA21-01-#/8: 4F, kRID: S4, f1E FF5%: 105 [X13:-245,Y11:+167]; R~H (#2011 ):30.00 * 888.39 cm ;[HEF
#21:55.00 * 913.39 cm; kR/Z: 25 cm

#5 UEHSFXERLE- (2 (H0)]913.30+[25 - K £]60*1+[FE -+ $7)60+60)* 32.80
| & (Round(30/20)+1)/100

#5 #EH S ER LE- (E2 (B 10)]55.00+[ FE -+ $1]60+60)*(Round 105.00
( | Ein (888.39/15)+1)/100

#5 UEHSXRERTE- ((RB(B10)]913.39+[#81-K T160*1+[IL 4+ $]60+60)* 32.80
( | Ein (Round(30/20)+1)/100

#5 #EHSXER TE- (E2 (B 10)]55.00+[ FE -+ $1]60+60)*(Round 105.00
( | Ein (888.39/15)+1)/100

TIEmETE:

HOTHER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
EBERBEEC Int(30/100)= 0 1T
JKEEBEE: Int(888.39/100)= 8 5l
T iR 68.00*0*8/100= 0.00 M
#oRIEMME T8 T/ (T RRE AR A):
EM#EE: 913.39*(ceiling(30.00/200)+1)= 1826.78 cm
S MK 55.00*(ceiling(888.39/200)+1)= 330.00 cm
" MREERELXETEHEER: (1826.78+330.00)/100=21.57 M
IREHE:
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HhREE: 5T & =(:30.0"888.4/ 10000 = 2.67 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREREIREREOL O  BNEAd B EERAqestERT AN
hi2in EHEE
(+%51:8:888.39*25)/10000=2.22 M2
HRR/INET:2.67-[HR B E10.00+[kr B 0 £144]0.00=2.67 M2
UL ESREHAR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NETH(EEE):=2.22 M2
RC:tHE:
30.0*888.4/ 10000 *25/100= 0.666 M3
RC/IVet:0.666- [k B 0 RC]0.000-[F1 Z241#4&]0.000=0.666 M3
-------------- FHEHER N
S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=275.60 M*(1-0.0000)=275.60 M (275.60 M*1.560/1000= 0.4299 T)
#6=21.57 M*(1-0.0000)=21.57 M (21.57 M*2.250/1000= 0.0485 T)
A NET(EE/H)=0478T
BRR/NET(GE)= 2.67 M2
RIFE/NET(EEE) = 2.22 M2 (*HE AR A RIIE—EERE AT EE)
R L /NET = 0.666 M3

PNA21-01-#88: 4F, kRID: CS1, 1B FFEE: 68 [X6:+165,Y21:+71];R~H (#2011 ):160.00 * 430.00 cm

#£]:185.00 * 480.00 cm; hR/E: 25 cm

HEFREF

#5 YUEHSXRALE ([5:32 (BR10)]480.00+[3E fi1-441%160*1)*(Round 64.80
_ (160/15)+1)/100

#5 SR Z R L (&2 (B10)]185.00+ 3 fi8-441%160*1)*(Round 73.50
_ (430/15)+1)/100

#5 UEHFARATE (1532 (B10))]480.00+[3E fi1-441%160*1)*(Round 64.80
_— (160/15)+1)/100

#5 HEESIEATRE (E32 (B10)]185.00+[3E fi1-441%160*1)*(Round 73.50
_ (430/15)+1)/100

THEMHITE:

HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEBEE: Int(160/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
T Ef#ER: 68.00*1*4/100=2.72 M
#oRKE MM T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EK: 480.00*(ceiling(160.00/200)+1)= 960.00 cm
SMiEE: 185.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 740.00 cm
IMEERET X ETEHEE: (960.00+740.00)/100= 17.00 M
ARG E:
HEERETE: 518 :160.0*430.0/ 10000 = 6.88 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEA BB EERAqestETKIN
Ms2in HEE &
(+55352:430.00%25)/10000=1.08 M2
¥R /NET:6.88-[fR B M10.00+[ iR B O $145]0.00=6.88 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=1.08 M2
RCEHE:
160.0*430.0/ 10000 *25/100= 1.720 M3
RC/|ME+:1.720-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.720 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#5=276.60 M*(1-0.0000)=276.60 M (276.60 M*1.560/1000= 0.4315 T)
#6=19.72 M*(1-0.0000)=19.72 M (19.72 M*2.250/1000= 0.0444 T)
ME/NEH(EER)=0476T
BRR/NET(GE )= 6.88 M2
BIFE/NET(EEHE) = 1.08 M2 ("3 ARENAIE—EERE AT EE)
R /NG =1.720 M3
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